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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En las preguntas P23R y P24R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria europea y/o
nacional y los partidos cuyas menciones alcanzan el 0,3%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
D. En las preguntas P23R y P24R la opción “Podemos” recoge las menciones a Podemos y Alianza Verde; “Sumar”
incluye las menciones a Sumar, Izquierda Unida (Esquerda Unida, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Compromís,
Más País, Catalunya en Comú, CHA, Iniciativa del Pueblo Andaluz, Más Madrid, Nueva Canarias y Verdes-Equo; “Ahora
Repúblicas” recoge las menciones a ERC, EH Bildu, BNG, Més per Mallorca y Més per Menorca (Ara Mès); la opción
“Por una Europa Solidaria” incluye las menciones a EAJ-PNV, CCa, Geroa Bai y Proposta per les Illes Balears; la opción
“Junts i LLiures per Europa” incluye las menciones a Junts, Demòcrates y Moviment D'Esquerres; la opción “La España
Olvidada” incluye las menciones a Teruel Existe (Aragón Existe), Soria ¡Ya!, Cuenca ahora, Jaén Merece Más y Por un
Mundo + Justo. La variable VOTO+SIMPATÍA (P25a) sigue el mismo criterio.
E. En la pregunta P25R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,3% han sido incluidos en la categoría "Otro
partido".
F. En las preguntas P26R, P27R y C3R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la
categoría "Otro partido".
G. En las preguntas P28aR y P28aa la opción “Unidas Podemos Cambiar Europa” recoge las menciones a Podemos,
Unidas Podemos, Izquierda Unida, Catalunya en Comú y Barcelona en Comú; la opción “Ahora Repúblicas” incluye a
ERC, EH Bildu y BNG; la opción “Por una Europa Solidaria” recoge las menciones a EAJ-PNV, CCa y Geroa Bai; y la
opción “Compromiso Por Europa” incluye las menciones a Compromís, CHA, Coalición Caballas, Nueva Canarias, Mès
per Mallorca, Coalición por Melilla y Verdes de Europa.
H. En la pregunta C1R la opción "Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida (Esquerda Unida,
ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)),  Compromís, Más País,  En Comú Podem, CHA, Més per Mallorca, Més per
Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid, Por Andalucía y Verdes-Equo; en Aragón la opción “Existe” recoge las
menciones a Teruel Existe y España Vaciada; en la provincia de Burgos las menciones a España Vaciada se incluyen en
“Partido Castellano-Tierra Comunera”; y en Soria la opción “Soria Ya” incluye las menciones a Soria Ya y España
Vaciada. A principios de diciembre de 2023 Podemos se escinde de la coalición Sumar, por ello se presentan sus
resultados desglosados junto con las menciones a Unidas Podemos y En Común-Unidas Podemos.
I. En la pregunta C5R se han incorporado los/as líderes cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas
de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0
Sexo:

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Hombre 48,4 70,3 44,9 56,2 29,4 44,7 83,0 95,3 82,4
Mujer 51,6 29,7 55,1 43,8 70,6 55,3 17,0 4,7 17,6
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Hombre 35,5 84,0 - 55,2 47,5 4,2 15,8 33,9 33,9
Mujer 64,5 16,0 100,0 44,8 52,5 95,8 84,2 66,1 66,1
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)

Pregunta 0a
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

De 18 a 24 años 8,2 1,4 3,8 6,1 3,1 9,0 1,1 3,8 5,1
De 25 a 34 años 12,0 9,2 23,6 19,4 13,3 18,1 20,5 21,8 12,1
De 35 a 44 años 17,3 21,4 33,9 24,3 29,0 25,7 23,7 25,2 27,9
De 45 a 54 años 19,6 41,6 24,1 32,6 30,4 27,0 20,0 29,6 34,9
De 55 a 64 años 17,2 23,9 12,8 17,0 23,3 19,8 29,8 19,5 19,7
De 65 a 74 años 12,7 2,5 1,5 0,6 0,7 - 4,9 0,1 0,3
75 y más años 13,0 0,1 0,1 - 0,1 0,4 - - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

De 18 a 24 años 8,0 3,1 - - 90,1 0,5 1,2 8,7 3,8
De 25 a 34 años 15,3 15,7 43,2 0,2 6,2 2,1 5,4 17,1 7,7
De 35 a 44 años 23,9 48,4 - 0,9 3,0 12,5 4,4 14,9 33,1
De 45 a 54 años 29,9 22,0 - 2,8 0,6 17,1 8,1 27,3 18,7
De 55 a 64 años 22,7 9,7 56,8 12,7 0,1 25,1 13,3 28,5 34,6
De 65 a 74 años 0,2 1,1 - 44,0 - 20,5 16,0 3,5 2,2
75 y más años - - - 39,3 - 22,1 51,6 0,1 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta A0a
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Solo la nacionalidad
española

95,9 96,7 96,1 96,5 96,9 92,0 95,8 98,3 95,6

La nacionalidad
española y otra

3,7 2,5 3,3 2,7 3,0 7,6 4,2 1,4 3,5

Solo otra nacionalidad 0,4 0,8 0,5 0,7 0,1 0,5 - 0,3 0,9
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Solo la nacionalidad
española

77,7 98,1 100,0 98,5 94,3 97,2 99,1 95,4 97,5

La nacionalidad
española y otra

22,1 1,9 - 1,0 5,0 2,6 0,9 4,5 2,5

Solo otra nacionalidad 0,2 - - 0,5 0,7 0,2 - 0,1 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA
(3 en A0a)

(N=27)

Pregunta A0a1
Su nacionalidad se corresponde con el país:

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Ocupaciones
elementales

Italia 25,9 27,0 82,5 - 100,0 13,7 - - -
Rumanía 20,9 59,7 - - - 16,9 - 100,0 100,0
Alemania 19,8 - - 21,5 - - - - -
Polonia 9,5 - - 31,2 - 35,3 - - -
Francia 9,1 13,3 8,6 25,9 - - - - -
Países Bajos 8,4 - 8,9 21,4 - - 100,0 - -
Portugal 1,8 - - - - 18,1 - - -
Irlanda 1,6 - - - - - - - -
Lituania 1,6 - - - - - - - -
Bélgica 1,6 - - - - 16,0 - - -
(N) (27) (2) (5) (3) (0) (3) (1) (2) (0)

Población activa e inactiva
Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Parados/as

Italia 14,8 30,1 - -
Rumanía - 69,9 - -
Alemania 63,8 - - -
Polonia - - 100,0 -
Francia 12,3 - - -
Países Bajos 3,2 - - -
Portugal - - - -
Irlanda 5,9 - - -
Lituania - - - 100,0
Bélgica - - - -
(N) (7) (2) (1) (0)
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Pregunta 1
¿Cuántos años hace que está Ud. viviendo en este municipio?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Menos de 1 año 1,4 1,0 2,1 3,1 0,4 2,0 - 0,1 -
De 1 a 10 años 14,7 20,9 22,3 22,3 20,7 16,9 9,3 20,2 15,8
De 11 a 20 años 15,5 11,1 15,5 14,7 12,6 20,6 11,9 14,8 21,6
Más de 20 años 68,0 67,0 59,9 59,5 65,5 60,2 78,8 64,8 62,6
N.S./N.R. 0,3 - 0,1 - 0,8 0,3 - - -
N.C. 0,0 - - 0,4 - - - - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)
Media 34,29 31,41 25,95 26,26 31,10 28,06 37,06 29,46 29,91
Desviación típica 21,35 19,05 16,61 17,51 18,39 17,07 17,48 17,68 17,20
(N) (6.412) (273) (876) (456) (307) (575) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Menos de 1 año 2,4 5,5 - 0,5 1,9 - 0,7 3,0 -
De 1 a 10 años 19,1 27,5 - 6,9 9,1 8,9 7,6 13,9 28,4
De 11 a 20 años 17,3 19,2 - 7,9 48,0 11,7 9,8 19,6 9,3
Más de 20 años 61,0 45,8 43,2 84,1 41,0 78,7 81,9 63,3 62,4
N.S./N.R. 0,2 2,0 56,8 0,6 - 0,7 - 0,1 -
N.C. - - - - - - - 0,1 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
Media 28,22 21,30 28,00 48,64 18,69 41,07 45,77 31,72 31,53
Desviación típica 18,24 16,24 0,00 22,31 6,45 19,79 24,59 19,71 20,28
(N) (218) (63) (1) (1.472) (339) (270) (365) (558) (28)
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Pregunta 2
Refiriéndonos ahora a su situación económica personal, ¿cómo la calificaría Ud. en la actualidad: muy buena, buena,
mala o muy mala?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Muy buena 5,0 14,0 10,1 6,4 2,4 2,1 - 5,3 2,4
Buena 60,7 72,1 77,8 70,7 65,8 55,2 53,9 67,7 60,5
(NO LEER) Regular 13,0 6,9 3,7 4,4 10,7 11,8 17,3 9,0 8,1
Mala 15,4 4,7 7,0 15,9 14,7 25,2 22,5 12,2 22,7
Muy mala 5,1 1,9 0,9 2,2 5,8 5,7 5,9 5,7 5,7
N.S. 0,1 0,2 0,0 0,1 - - 0,4 - -
N.C. 0,6 0,1 0,4 0,3 0,6 - - 0,1 0,6
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Muy buena 5,3 10,5 56,8 5,0 5,4 1,9 0,3 1,5 2,5
Buena 44,4 79,5 - 61,3 64,6 44,7 47,2 37,9 67,6
(NO LEER) Regular 19,6 2,0 - 18,3 4,2 31,5 27,6 14,4 1,3
Mala 20,4 7,1 43,2 11,8 16,6 20,8 17,1 24,9 23,9
Muy mala 10,3 0,9 - 2,7 7,6 0,8 5,4 19,6 3,5
N.S. - - - 0,3 - - 0,1 0,2 -
N.C. - - - 0,6 1,6 0,3 2,3 1,6 1,1
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)

CIS
Estudio nº3458. PREELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Mayo 2024

Pág 5



Pregunta 3
Y refiriéndonos ahora a la situación económica de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, mala o muy
mala?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Muy buena 2,7 3,4 1,9 2,4 2,0 1,1 1,0 4,4 1,8
Buena 33,0 33,2 39,0 35,4 30,4 24,0 28,0 27,5 19,1
(NO LEER) Regular 8,8 6,6 5,9 4,7 7,9 6,4 8,4 5,0 5,8
Mala 36,6 34,7 40,7 41,8 35,5 44,6 29,1 35,7 38,2
Muy mala 18,1 22,2 11,9 15,2 23,3 23,8 30,5 26,1 35,2
N.S. 0,6 - 0,4 0,4 0,8 - 3,0 1,3 -
N.C. 0,2 - 0,3 - 0,2 0,1 - - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Muy buena 5,5 - - 3,8 1,1 4,3 2,9 2,0 -
Buena 21,5 23,6 56,8 40,7 35,5 33,3 31,6 24,8 42,9
(NO LEER) Regular 12,4 2,6 - 12,6 3,4 14,4 15,8 9,3 1,3
Mala 32,5 48,0 43,2 30,3 45,9 36,4 30,2 37,2 9,8
Muy mala 26,8 25,7 - 10,9 13,6 10,8 18,9 26,2 43,5
N.S. 1,3 - - 0,9 0,4 0,8 0,5 0,6 2,5
N.C. - - - 0,8 - - 0,2 - -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 3a
¿Y la situación política de España: muy buena, buena, mala o muy mala?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Muy buena 2,0 - 1,0 0,4 1,8 0,8 0,3 2,3 1,2
Buena 17,7 12,3 21,0 17,0 15,7 16,1 16,2 12,7 14,6
(NO LEER) Regular 5,4 2,7 2,7 4,5 4,3 5,2 6,3 4,2 2,5
Mala 29,3 29,7 34,1 29,6 26,4 28,1 18,4 21,8 18,8
Muy mala 44,6 55,0 41,0 48,4 51,4 48,2 58,8 58,4 62,9
N.S. 0,8 0,2 0,1 0,1 0,3 1,1 - 0,6 -
N.C. 0,3 0,1 0,0 0,0 0,2 0,5 - - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Muy buena 4,6 - - 2,7 2,4 4,4 3,4 2,8 -
Buena 10,5 3,7 43,2 23,6 13,7 14,3 18,1 15,4 4,9
(NO LEER) Regular 5,4 2,6 - 9,1 0,5 9,5 9,2 3,5 1,3
Mala 30,5 31,1 56,8 30,6 44,9 31,5 21,4 25,8 6,7
Muy mala 42,8 62,5 - 33,1 37,9 37,8 44,3 52,1 84,6
N.S. 6,2 - - 0,6 0,7 2,6 1,9 0,1 -
N.C. - - - 0,4 - - 1,7 0,3 2,5
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 4
¿Y cree que la situación económica de España es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace cinco
años?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Mucho mejor 6,2 5,3 5,8 5,8 7,0 2,9 1,7 2,7 3,5
Mejor 26,5 22,7 31,0 26,6 24,5 21,2 20,4 28,1 16,7
Igual 16,8 14,7 19,3 18,2 18,2 16,5 17,0 12,8 20,8
Peor 33,9 33,2 29,3 31,0 34,5 36,8 34,0 36,1 34,0
Mucho peor 15,6 24,1 14,2 17,9 15,1 21,8 21,7 19,6 24,5
N.S. 0,7 - 0,3 0,5 0,8 0,9 5,1 0,8 0,6
N.C. 0,3 - 0,1 0,1 - - - - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Mucho mejor 8,2 - - 8,7 5,0 9,2 7,3 7,0 -
Mejor 24,9 12,5 100,0 34,7 26,3 18,4 21,5 20,7 4,8
Igual 16,3 24,8 - 14,6 17,0 13,2 18,9 18,3 13,1
Peor 31,5 35,7 - 30,4 40,9 44,9 40,5 34,8 55,9
Mucho peor 17,2 27,0 - 9,8 10,9 11,7 11,9 18,9 21,4
N.S. 1,9 - - 1,3 - - - 0,3 2,2
N.C. - - - 0,5 - 2,6 - - 2,5
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 4a
¿Y la situación política de España: mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace cinco años?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Mucho mejor 3,1 1,3 2,6 1,8 5,4 1,9 1,1 4,4 2,8
Mejor 14,7 9,8 13,6 15,3 16,3 14,0 15,1 9,7 9,2
Igual 16,9 14,4 21,9 18,2 13,7 16,0 16,8 15,4 8,2
Peor 32,7 25,9 31,3 27,2 34,6 28,5 34,3 25,7 31,1
Mucho peor 31,7 48,6 30,4 37,2 28,5 38,7 32,7 43,5 48,0
N.S. 0,5 - 0,1 0,1 0,3 0,5 - 1,1 0,6
N.C. 0,4 - 0,1 0,2 1,1 0,3 - 0,2 -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Mucho mejor 1,2 - - 3,6 2,4 3,6 2,0 5,9 -
Mejor 17,2 5,6 43,2 19,3 13,7 15,1 17,7 9,3 6,1
Igual 11,4 11,3 - 17,7 22,1 12,8 15,0 16,8 10,7
Peor 43,9 32,6 56,8 35,9 36,0 41,6 33,9 30,6 19,7
Mucho peor 26,3 50,5 - 22,3 25,8 24,3 28,2 36,7 60,9
N.S. - - - 0,5 - 2,6 1,6 0,7 -
N.C. - - - 0,7 - - 1,6 - 2,5
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 5
¿Podría decirme si a Ud. personalmente, las noticias relacionadas con la Unión Europea le interesan mucho, bastante,
poco o nada?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Mucho 21,4 29,8 24,6 19,6 19,6 24,0 19,1 18,6 17,1
Bastante 44,6 53,2 49,4 50,2 40,0 31,0 48,0 42,2 41,7
Poco 26,8 14,3 23,9 26,1 29,6 37,9 25,7 36,4 37,5
Nada 5,9 2,7 2,0 3,5 9,0 5,5 6,2 2,5 3,7
N.S. 0,2 - - 0,1 0,2 - - - -
N.C. 1,1 - 0,1 0,4 1,5 1,6 1,0 0,2 -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Mucho 22,4 23,9 - 24,9 16,6 15,1 18,7 13,5 14,2
Bastante 25,8 51,3 100,0 47,0 52,7 45,6 38,5 44,6 37,0
Poco 40,9 20,6 - 19,1 27,5 26,0 25,8 32,8 40,8
Nada 10,1 4,2 - 6,3 3,1 7,7 16,4 7,5 8,0
N.S. - - - 0,3 - - 0,6 1,5 -
N.C. 0,9 - - 2,3 - 5,6 - 0,1 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 6
Y, ¿hasta qué punto se considera Ud. informado/a sobre los asuntos relacionados con la Unión Europea. Se considera
muy informado/a, bastante, poco o nada informado/a?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Muy informado/a 5,6 8,6 7,3 7,4 2,8 6,3 3,9 2,2 4,5
Bastante informado/a 39,9 53,7 43,3 39,9 34,2 33,7 24,9 40,1 29,9
Poco informado/a 47,0 32,6 45,8 48,1 53,6 50,2 59,6 53,1 54,3
Nada informado/a 6,7 4,6 3,4 4,5 9,4 9,8 11,5 4,2 10,1
N.S. 0,2 0,3 0,2 - - - - - 1,3
N.C. 0,6 0,1 0,0 0,1 - 0,1 - 0,4 -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Muy informado/a 7,4 8,5 - 4,7 3,9 5,1 5,6 6,0 3,5
Bastante informado/a 29,3 39,3 100,0 50,2 34,2 39,0 28,4 31,4 55,4
Poco informado/a 54,6 48,3 - 37,7 57,0 47,8 47,0 56,1 28,6
Nada informado/a 8,3 3,9 - 5,7 4,9 5,2 16,5 6,2 11,5
N.S. 0,5 - - 0,2 - 1,1 - 0,1 -
N.C. - - - 1,5 - 1,9 2,4 0,1 1,1
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)

CIS
Estudio nº3458. PREELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Mayo 2024

Pág 11



Pregunta 7
Si tuviera que hacer una valoración general, ¿diría que pertenecer a la Unión Europea más bien ha beneficiado o más
bien ha perjudicado a nuestro país?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Más bien lo ha
beneficiado

75,2 81,4 87,5 79,2 70,3 64,6 80,7 62,3 65,4

(NO LEER) Ni lo ha
beneficiado ni lo ha
perjudicado

2,1 3,2 1,2 3,5 2,8 1,7 3,3 1,0 5,7

Más bien lo ha
perjudicado

19,4 14,5 10,1 14,9 21,9 28,4 12,9 33,6 26,2

N.S. 2,7 0,5 1,0 2,3 4,0 5,3 2,1 1,9 1,5
N.C. 0,7 0,4 0,2 0,2 1,1 - 1,0 1,2 1,2
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Más bien lo ha
beneficiado

61,3 71,0 100,0 80,6 87,0 74,3 62,2 65,6 60,2

(NO LEER) Ni lo ha
beneficiado ni lo ha
perjudicado

5,2 0,9 - 2,1 - 2,1 1,3 1,5 -

Más bien lo ha
perjudicado

24,5 26,9 - 14,5 10,8 18,9 31,4 28,1 34,5

N.S. 9,0 1,1 - 1,5 2,2 3,8 4,3 3,6 5,3
N.C. - - - 1,3 - 0,8 0,7 1,3 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 8
¿Cuál de las siguientes frases diría Ud. que expresa mejor sus sentimientos? Se siente Ud...

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Sobre todo ciudadano/a
europeo/a

4,7 7,4 6,6 6,7 6,3 3,0 2,9 2,3 5,1

Sobre todo ciudadano/a
español/a

26,6 22,4 21,4 27,2 23,1 29,8 33,7 38,8 25,7

Ciudadano/a europeo/a
y ciudadano/a español/a
al mismo tiempo

44,9 49,3 48,8 44,0 46,8 39,2 43,4 34,9 39,2

Ciudadano/a del mundo 21,3 19,2 20,1 19,0 18,1 26,0 14,5 20,1 26,9
(NO LEER) Otra
identidad

1,3 1,0 1,4 1,2 5,1 1,0 0,4 2,3 0,3

(NO LEER) Ninguna de
las respuestas
anteriores

1,0 0,6 1,5 1,6 0,5 0,6 5,1 1,6 2,8

N.S. 0,2 0,2 0,0 0,1 - 0,4 - - -
N.C. 0,0 - 0,1 0,2 0,2 0,1 - - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Sobre todo ciudadano/a
europeo/a

2,1 1,7 - 5,7 2,5 3,3 3,6 2,5 -

Sobre todo ciudadano/a
español/a

24,6 35,1 - 22,3 27,2 25,7 34,5 32,9 34,6

Ciudadano/a europeo/a
y ciudadano/a español/a
al mismo tiempo

47,6 48,5 100,0 47,8 53,4 47,7 37,3 39,0 42,0

Ciudadano/a del mundo 22,1 14,7 - 22,1 15,1 23,2 22,6 23,5 22,4
(NO LEER) Otra
identidad

2,8 - - 1,5 0,2 - 0,6 0,9 1,0

(NO LEER) Ninguna de
las respuestas
anteriores

0,9 - - 0,4 1,6 - 1,4 0,8 -

N.S. - - - 0,3 - - - 0,4 -
N.C. - - - 0,0 - - - - -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 9
En qué medida está Ud. de acuerdo con la siguiente frase: 'Mi voz cuenta en la Unión Europea', ¿está Ud. muy de
acuerdo, bastante de acuerdo, poco o nada de acuerdo?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Muy de acuerdo 8,6 7,8 5,6 7,9 6,4 8,3 5,6 4,5 7,0
Bastante de acuerdo 28,1 28,6 29,5 24,9 20,5 18,7 36,5 15,2 19,3
Poco de acuerdo 41,3 39,7 47,3 45,8 42,2 47,9 31,3 56,2 45,3
Nada de acuerdo 20,1 23,7 17,1 21,0 30,1 24,6 26,6 23,4 28,3
N.S. 0,9 - 0,3 0,3 0,6 - - - -
N.C. 1,0 0,3 0,2 0,1 0,2 0,5 - 0,8 -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Muy de acuerdo 9,5 1,9 43,2 9,8 8,4 15,5 13,6 8,6 28,7
Bastante de acuerdo 20,2 25,4 56,8 36,9 28,6 34,7 29,1 27,1 4,8
Poco de acuerdo 42,7 51,1 - 37,0 46,5 29,9 29,7 34,4 40,9
Nada de acuerdo 27,5 21,1 - 12,1 14,9 15,5 22,7 28,3 24,4
N.S. - - - 1,7 1,6 1,1 3,9 1,2 1,1
N.C. - 0,5 - 2,6 - 3,3 1,0 0,5 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)

CIS
Estudio nº3458. PREELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Mayo 2024

Pág 14



Pregunta 9a
Y respecto a la frase: 'La voz de España cuenta en la Unión Europea', ¿está Ud. muy de acuerdo, bastante de acuerdo,
poco o nada de acuerdo?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Muy de acuerdo 11,2 10,1 7,4 8,2 7,2 10,9 15,9 7,2 8,3
Bastante de acuerdo 32,1 32,0 33,7 31,4 26,0 23,7 25,3 27,4 20,6
Poco de acuerdo 40,7 41,5 47,1 45,3 43,3 46,5 40,7 46,7 54,1
Nada de acuerdo 13,9 16,1 11,0 14,7 22,5 18,8 18,0 17,6 17,0
N.S. 1,3 0,3 0,3 0,1 0,9 - - 1,0 -
N.C. 0,8 0,1 0,3 0,4 0,2 0,1 - - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Muy de acuerdo 15,5 2,8 43,2 12,9 11,1 15,5 17,5 11,3 38,9
Bastante de acuerdo 24,3 15,2 56,8 40,6 40,0 38,1 29,0 27,8 3,4
Poco de acuerdo 41,7 66,9 - 33,3 38,9 41,2 29,0 37,1 17,1
Nada de acuerdo 17,1 15,1 - 9,5 9,3 3,4 12,6 20,7 36,9
N.S. 1,3 - - 1,8 0,7 1,1 7,9 2,3 -
N.C. - - - 1,8 - 0,8 4,1 0,8 3,6
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 10
Diría Ud. que respecto a anteriores legislaturas, ¿el papel del Parlamento Europeo dentro de la Unión Europea se ha
fortalecido, se ha debilitado o sigue igual?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Se ha fortalecido 18,5 13,4 15,5 16,6 14,9 15,2 10,5 14,6 12,6
Se ha debilitado 29,6 37,7 24,7 32,4 33,1 32,4 38,3 30,4 36,9
Sigue igual 47,0 48,3 56,2 46,6 45,4 49,7 49,4 52,8 47,4
N.S. 4,5 0,4 3,5 4,1 6,7 2,4 1,8 1,3 3,1
N.C. 0,3 0,3 0,1 0,3 - 0,3 - 0,9 -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Se ha fortalecido 21,9 9,3 100,0 25,8 14,5 19,9 22,0 18,7 11,0
Se ha debilitado 27,5 48,0 - 26,7 29,0 28,3 28,3 29,1 39,2
Sigue igual 41,1 41,8 - 42,5 52,2 41,7 39,6 46,2 47,3
N.S. 9,6 0,9 - 4,1 4,3 10,1 9,6 6,0 2,5
N.C. - - - 0,8 - - 0,5 - -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)

CIS
Estudio nº3458. PREELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Mayo 2024

Pág 16



Pregunta 10a
A Ud. personalmente, ¿le gustaría que el Parlamento Europeo tuviera un papel más importante, menos importante o que
siguiera igual?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Más importante 74,3 74,5 71,2 67,6 62,7 70,6 83,5 65,0 67,5
Menos importante 7,5 9,0 7,1 10,6 11,3 13,3 7,3 17,7 15,2
Que siguiera igual 16,1 15,1 20,2 20,8 20,4 15,5 9,2 13,9 14,5
N.S. 1,5 - 1,2 0,8 5,0 0,3 - 1,8 2,9
N.C. 0,6 1,3 0,3 0,3 0,6 0,2 - 1,7 -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Más importante 76,2 69,3 100,0 84,5 59,8 81,3 78,4 75,7 55,2
Menos importante 6,3 12,1 - 2,3 9,3 2,7 1,8 7,7 5,8
Que siguiera igual 15,3 18,6 - 11,2 29,7 14,5 16,9 13,5 15,7
N.S. 1,8 - - 1,5 0,5 1,5 2,5 2,4 3,8
N.C. 0,5 - - 0,6 0,7 - 0,4 0,6 19,5
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 10b
Y en el futuro, por ejemplo en cinco años, ¿le gustaría que el Parlamento Europeo tuviera un papel más importante,
menos importante o que siguiera igual que en la actualidad?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Más importante 78,3 79,3 75,4 73,7 70,1 73,4 81,7 63,7 82,9
Menos importante 7,6 10,0 7,7 10,3 13,0 12,3 8,2 18,9 9,8
Que siguiera igual 12,1 9,4 15,5 15,0 14,9 13,7 6,9 14,6 7,3
N.S. 1,2 - 1,0 0,9 2,0 0,6 - 1,9 -
N.C. 0,7 1,2 0,3 0,1 - 0,1 3,2 0,9 -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Más importante 78,1 76,2 100,0 86,8 71,4 84,2 80,3 79,6 65,1
Menos importante 6,7 12,1 - 1,8 11,5 3,1 4,2 7,3 7,6
Que siguiera igual 10,8 9,8 - 8,8 16,3 11,5 12,8 11,1 6,9
N.S. 2,5 1,9 - 1,4 - 1,2 2,7 1,3 5,3
N.C. 1,9 - - 1,3 0,7 - - 0,7 15,0
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 11
De los diferentes tipos de elecciones: municipales, autonómicas, generales y europeas, ¿cuál es para Ud. la más
importante?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Municipales 13,5 9,3 13,8 17,2 18,4 17,4 14,7 12,7 10,1
Autonómicas 9,8 12,8 11,8 10,6 13,8 7,1 3,2 7,3 11,5
Generales 65,1 72,5 65,4 64,6 57,3 65,1 75,8 69,3 61,9
Europeas 4,8 2,9 2,6 2,1 4,0 6,7 4,7 1,8 6,7
(NO LEER) Todas por
igual

4,3 2,3 4,8 3,6 4,2 1,8 0,8 5,6 3,2

(NO LEER) Ninguna 1,5 0,3 1,3 2,0 0,3 0,9 0,8 2,1 6,7
N.S. 0,9 - 0,1 - 1,6 0,9 - 1,3 -
N.C. 0,1 - 0,2 - 0,5 0,1 - - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Municipales 13,3 9,8 - 11,8 5,3 14,3 17,7 14,3 -
Autonómicas 8,8 11,0 - 9,7 15,1 9,9 6,7 7,6 1,2
Generales 61,0 76,1 100,0 65,5 66,3 66,2 61,0 63,3 51,8
Europeas 8,6 2,0 - 5,3 7,9 2,8 4,7 7,5 7,3
(NO LEER) Todas por
igual

4,5 1,1 - 5,1 3,6 5,8 5,4 4,9 25,0

(NO LEER) Ninguna 3,9 - - 1,1 0,5 - 1,6 2,4 12,1
N.S. - - - 1,4 1,3 1,1 2,7 - 2,6
N.C. - - - 0,0 - - - - -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 11a
¿Y la segunda más importante?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Municipales 23,7 25,4 19,5 23,7 22,5 27,7 36,4 28,1 22,4
Autonómicas 36,2 38,9 43,4 42,2 33,7 37,0 31,6 37,1 32,2
Generales 15,5 13,9 18,3 14,1 23,3 18,1 11,6 10,8 14,4
Europeas 16,8 18,9 11,9 13,3 13,7 12,7 17,5 14,5 21,1
(NO LEER) Todas por
igual

0,2 - - 0,2 - 0,1 - - 0,2

(NO LEER) Ninguna 0,2 0,4 - 0,6 - - 1,3 0,2 -
N.S. 0,4 - 0,2 0,4 0,1 0,7 - - -
N.C. 7,0 2,5 6,7 5,6 6,7 3,7 1,6 9,3 9,8
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Municipales 29,1 32,9 56,8 22,4 21,4 21,7 23,0 24,7 14,5
Autonómicas 26,7 36,2 - 34,3 38,9 33,9 26,7 36,0 28,9
Generales 16,0 10,3 - 13,3 12,7 17,6 15,3 17,4 8,5
Europeas 19,0 19,4 43,2 21,2 20,7 18,6 20,2 14,3 8,3
(NO LEER) Todas por
igual

- - - - - 1,3 1,8 - -

(NO LEER) Ninguna - - - 0,2 0,9 - - - -
N.S. 0,9 - - 0,4 - - 2,4 - -
N.C. 8,4 1,1 - 8,1 5,4 6,8 10,6 7,5 39,7
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 12
El 9 de junio de 2024 se celebrarán elecciones al Parlamento Europeo. ¿En qué medida está Ud. interesado/a en estas
elecciones? Diría que Ud. está muy interesado/a, bastante interesado/a, poco o nada interesado/a.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Muy interesado/a 21,7 29,8 21,6 22,8 19,5 21,5 20,3 19,0 17,9
Bastante interesado/a 42,6 48,3 46,5 42,7 36,4 35,8 31,0 37,4 41,7
Poco interesado/a 28,0 17,8 27,3 27,2 34,0 35,0 40,8 35,6 26,6
Nada interesado/a 6,8 4,1 4,4 7,3 9,9 7,6 7,9 8,0 13,8
N.S. 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,9 - 0,2 0,1 0,2 0,1 - - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Muy interesado/a 20,2 27,1 - 23,3 19,2 20,8 24,6 17,9 5,1
Bastante interesado/a 24,2 42,3 100,0 49,5 46,1 42,9 30,8 43,8 43,2
Poco interesado/a 38,6 25,8 - 21,4 30,3 29,5 31,5 26,4 37,7
Nada interesado/a 12,1 4,9 - 4,4 4,4 4,3 7,6 11,8 14,0
N.S. 1,9 - - - - - 0,4 - -
N.C. 3,0 - - 1,4 - 2,6 5,1 0,1 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 13
Y a la hora de votar en las próximas elecciones al Parlamento Europeo, ¿qué será más importante para Ud....?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Los temas relacionados
con la Unión Europea y
el Parlamento Europeo

29,6 32,5 39,9 32,8 33,4 22,3 31,0 32,3 28,5

Los temas relacionados
con la situación política
actual de España

63,5 62,6 53,6 61,7 58,9 72,1 57,4 63,8 66,2

(NO LEER) Ambos
temas por igual

4,3 3,2 4,9 3,0 3,3 4,6 8,4 1,4 0,9

(NO LEER) Ninguno de
los dos

0,8 0,4 0,9 1,0 0,4 0,4 0,7 1,7 1,9

N.S. 1,1 1,1 0,3 1,2 3,8 0,1 - 0,1 2,3
N.C. 0,6 0,3 0,4 0,2 0,2 0,4 2,4 0,6 0,2
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Los temas relacionados
con la Unión Europea y
el Parlamento Europeo

28,0 32,7 100,0 29,2 30,9 17,4 24,7 23,1 23,6

Los temas relacionados
con la situación política
actual de España

67,4 62,0 - 61,4 66,9 75,0 65,7 70,1 71,4

(NO LEER) Ambos
temas por igual

2,4 3,3 - 6,1 2,2 5,4 5,1 3,8 -

(NO LEER) Ninguno de
los dos

2,3 1,9 - 0,7 - - 0,2 1,5 -

N.S. - - - 1,5 - 2,2 2,3 1,4 -
N.C. - - - 1,2 - - 2,0 - 4,9
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 14
Y pensando en las próximas elecciones europeas, Ud. es de las personas que...

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Votan siempre por el
mismo partido en las
elecciones europeas y
en las elecciones
generales

35,7 25,4 23,5 27,5 30,6 30,7 22,2 20,8 33,7

Por lo general suelen
votar por el mismo
partido en las elecciones
europeas y en las
generales

21,9 26,0 30,6 25,5 28,5 19,7 25,5 24,6 14,2

En las elecciones 
europeas puede ser 
conveniente votar por un 
partido diferente al que 
se vota en las elecciones 
generales

35,5 44,9 42,6 44,1 38,3 43,0 49,7 47,6 40,9

(NO LEER) Votan en
blanco

0,2 0,1 0,0 - - 0,3 - - -

(NO LEER) No suelen
votar

1,5 0,7 1,2 0,9 0,9 1,2 1,9 2,4 2,0

(NO LEER) Es la
primera vez que votan

1,7 0,2 0,1 0,6 - 1,0 - 1,2 1,5

N.S. 1,2 0,7 0,5 0,9 0,2 1,8 - 0,6 2,8
N.C. 2,3 1,9 1,5 0,6 1,5 2,2 0,6 2,8 4,8
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Votan siempre por el
mismo partido en las
elecciones europeas y
en las elecciones
generales

36,2 11,3 56,8 56,1 14,7 52,2 45,0 33,4 30,1

Por lo general suelen
votar por el mismo
partido en las elecciones
europeas y en las
generales

16,7 21,2 43,2 17,8 22,0 17,6 15,5 22,0 15,2

En las elecciones
europeas puede ser
conveniente votar por un
partido diferente al que
se vota en las
elecciones general

39,4 66,5 - 21,1 45,0 22,7 23,3 34,2 32,9

(NO LEER) Votan en
blanco

- - - - - - 1,6 0,5 -

(NO LEER) No suelen
votar

1,1 - - 1,6 1,4 - 1,8 2,9 17,9

(NO LEER) Es la
primera vez que votan

4,3 - - 0,3 16,2 0,7 3,2 1,6 -

N.S. - 0,9 - 1,1 - 3,2 2,5 2,7 1,1
N.C. 2,3 - - 2,0 0,6 3,5 7,1 2,9 2,8
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 15
Me gustaría saber si, teniendo en cuenta el contexto internacional de inestabilidad, ¿Ud. considera que estas elecciones
son más importantes, igual de importantes o menos importantes que otras elecciones europeas anteriores?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Más importantes 62,1 67,5 64,9 65,2 56,8 60,1 60,3 49,2 53,5
Igual de importantes 33,4 29,7 33,6 31,2 40,3 37,7 38,8 43,5 41,8
Menos importantes 2,7 2,7 1,1 2,9 1,9 0,9 0,9 6,3 3,1
N.S. 1,4 - 0,2 0,7 1,0 1,2 - - 1,6
N.C. 0,4 0,2 0,2 - - 0,1 - 1,0 -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Más importantes 48,1 65,8 100,0 67,2 71,8 62,5 55,3 59,4 27,9
Igual de importantes 43,9 32,4 - 27,0 25,2 32,0 34,4 35,7 68,0
Menos importantes 7,7 1,8 - 3,0 0,6 1,1 6,2 2,9 1,6
N.S. - - - 2,5 1,5 1,9 3,3 1,7 2,5
N.C. 0,4 - - 0,3 0,9 2,6 0,7 0,4 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 16
En su opinión, ¿la campaña electoral influirá mucho en la decisión de los/as electores/as o piensa, por el contrario, que la
mayoría de la gente tiene ya decidido su voto y la campaña influirá poco?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

La campaña electoral
influirá mucho en la
decisión de los
electores/as

17,2 12,7 14,7 20,6 10,8 20,1 35,9 9,8 15,2

La mayoría de la gente
tiene ya decidido su voto
y la campaña influirá
poco

77,8 86,3 83,8 78,3 86,7 76,1 58,9 88,2 81,8

N.S. 3,8 0,6 1,3 0,9 1,8 3,2 5,2 - 3,1
N.C. 1,2 0,5 0,2 0,2 0,7 0,5 - 2,0 -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

La campaña electoral
influirá mucho en la
decisión de los
electores/as

10,3 21,9 - 15,9 24,1 21,5 15,3 22,1 13,0

La mayoría de la gente
tiene ya decidido su voto
y la campaña influirá
poco

89,5 78,1 100,0 75,8 72,4 67,9 68,2 73,2 80,5

N.S. 0,2 - - 6,3 1,4 9,6 10,9 4,1 5,4
N.C. - - - 2,0 2,1 1,1 5,6 0,6 1,1
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 17
Y en su caso concreto:

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

La campaña electoral
influirá mucho en su
decisión

15,7 12,0 16,4 14,5 11,4 16,2 27,7 14,9 20,3

Tiene ya decidido lo que
hará y la campaña
influirá poco

78,7 85,3 78,3 81,7 82,4 76,7 67,9 82,7 76,6

(NO LEER) No tiene
decidido su voto
independientemente de
la campaña

3,7 2,2 4,5 3,6 2,5 5,5 4,4 1,4 3,1

N.S. 1,3 0,5 0,3 0,1 3,2 1,7 - 0,1 -
N.C. 0,6 - 0,5 0,1 0,4 - - 0,9 -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

La campaña electoral
influirá mucho en su
decisión

16,0 21,1 - 9,7 41,7 16,8 9,6 18,3 3,4

Tiene ya decidido lo que
hará y la campaña
influirá poco

73,1 77,6 100,0 85,5 55,1 74,3 80,3 74,4 89,6

(NO LEER) No tiene
decidido su voto
independientemente de
la campaña

9,0 1,3 - 3,0 0,9 3,4 5,4 4,3 2,1

N.S. 1,9 - - 0,9 1,6 4,5 2,7 2,3 2,4
N.C. - - - 1,0 0,6 1,0 1,9 0,7 2,5
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 18
Y en estas próximas elecciones al Parlamento Europeo ¿cuándo suele Ud. decidir por qué partido político o coalición va a
votar?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Lo decide mucho antes
del inicio de la campaña
electoral

59,0 62,8 52,3 63,5 60,4 55,9 60,2 68,9 53,1

Lo decide al comienzo
de la campaña electoral

10,4 14,1 12,3 10,4 7,4 8,7 2,1 7,6 12,6

Lo decide durante la
última semana de la
campaña electoral

16,5 14,1 21,6 15,4 19,1 19,7 16,0 14,1 12,3

Lo decide durante la
jornada de reflexión, la
víspera de las
elecciones

6,1 5,0 7,8 5,2 7,8 8,2 7,3 3,7 11,8

Lo decide el mismo día
de las elecciones

6,2 2,3 5,1 4,8 3,9 6,6 12,6 2,7 10,0

(NO LEER) Decide si
votar o no el día de las
elecciones

0,0 0,2 - - 0,2 - - - -

(NO LEER) Va a
abstenerse

0,5 0,9 0,5 0,6 0,4 0,1 1,7 0,8 0,3

(NO LEER) Aún no ha
votado en ningunas
elecciones

0,1 - - - - 0,2 - 0,5 -

N.C. 1,2 0,7 0,5 0,2 0,8 0,8 - 1,7 -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Lo decide mucho antes
del inicio de la campaña
electoral

47,2 70,0 56,8 69,7 30,1 65,3 60,7 51,3 50,3

Lo decide al comienzo
de la campaña electoral

2,5 5,3 43,2 10,9 13,9 10,3 11,7 11,2 7,3

Lo decide durante la
última semana de la
campaña electoral

12,6 12,5 - 11,3 28,4 16,7 13,2 19,7 2,6

Lo decide durante la
jornada de reflexión, la
víspera de las
elecciones

8,5 8,9 - 2,0 16,4 3,3 3,7 6,2 26,9

Lo decide el mismo día
de las elecciones

25,6 3,4 - 4,0 8,4 4,3 5,3 9,6 -

(NO LEER) Decide si
votar o no el día de las
elecciones

- - - 0,0 - - - - -

(NO LEER) Va a
abstenerse

- - - 0,4 0,5 - 2,1 0,3 10,5

(NO LEER) Aún no ha
votado en ningunas
elecciones

- - - 0,0 0,8 - - 0,4 -

N.C. 3,6 - - 1,6 1,5 - 3,4 1,3 2,4
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 19
¿Cuál sería la razón principal para decidirse a votar por un partido u otro en las próximas elecciones europeas? ¿Y en
segundo lugar?

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Primera razón
Porque es el partido que
mejor representa las
ideas de la gente como
Ud. (sus valores,
ideología, etc.)

32,5 35,1 38,4 38,7 37,1 29,7 34,9 26,8 34,2

Por la situación general
de Europa en el mundo

14,1 11,6 14,5 13,1 13,1 12,6 4,3 13,0 8,6

Porque se necesita un
cambio

13,9 8,7 6,7 9,4 8,9 16,7 22,9 20,4 20,4

Por los efectos sobre la
política nacional

13,6 18,5 16,0 14,2 18,7 16,0 16,1 18,2 9,3

Por las propuestas en
relación con la política
nacional

8,8 7,9 9,3 8,6 9,3 8,3 14,6 8,5 5,8

Por las propuestas  en
relación con los temas
europeos

7,6 9,1 10,7 8,7 6,3 5,1 4,7 4,4 8,0

Por el/la candidato/a (su
imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

5,9 5,7 3,2 5,1 5,1 7,6 1,2 8,0 11,6

Porque no va a votar 0,2 0,2 0,2 0,2 - - - - -
Por el avance de la
extrema derecha

0,1 - 0,1 0,1 - - - - -

Todas 0,1 0,2 - 0,1 0,7 - - - -
Otra respuesta 1,0 2,3 0,3 0,8 0,2 1,2 - - 1,5
Ninguna 0,5 0,5 0,3 0,6 0,2 1,0 - 0,1 -
N.S. 1,1 0,1 0,2 0,3 0,4 1,6 0,9 - -
N.C. 0,5 0,2 0,1 0,2 - 0,3 0,4 0,5 0,6
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Primera razón
Porque es el partido que
mejor representa las
ideas de la gente como
Ud. (sus valores,
ideología, etc.)

26,5 31,1 56,8 33,9 29,9 27,9 25,7 27,7 11,4

Por la situación general
de Europa en el mundo

17,8 11,9 - 16,1 19,6 16,1 11,4 13,4 7,2

Porque se necesita un
cambio

19,9 7,5 43,2 12,5 14,3 21,1 19,8 17,6 30,0

Por los efectos sobre la
política nacional

15,0 22,1 - 10,5 13,5 7,2 8,6 13,4 8,9

Por las propuestas en
relación con la política
nacional

4,9 15,5 - 7,8 5,8 7,4 10,0 13,3 15,0

Por las propuestas  en
relación con los temas
europeos

2,8 6,0 - 7,2 13,5 4,9 10,7 5,6 5,6

Por el/la candidato/a (su
imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

6,5 4,3 - 7,5 2,4 7,8 5,7 4,8 2,9

Porque no va a votar - - - 0,5 - - - - -
Por el avance de la
extrema derecha

- - - 0,5 - - - - -

Todas - - - - 0,4 - 0,4 0,1 -
Otra respuesta 3,3 - - 0,7 - 0,3 1,5 3,5 -
Ninguna 1,4 1,6 - 0,5 - - 1,6 0,4 2,5
N.S. 1,8 - - 1,2 0,7 6,2 3,5 0,2 8,0
N.C. - - - 1,1 - 1,1 1,1 0,1 8,4
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Segunda razón
Porque es el partido que
mejor representa las
ideas de la gente como
Ud. (sus valores,
ideología, etc.)

17,2 19,5 16,4 14,6 19,2 16,6 10,2 17,2 16,2

Por los efectos sobre la
política nacional

15,6 19,0 18,5 18,9 16,5 12,7 10,7 22,7 9,5

Por la situación general
de Europa en el mundo

15,5 13,0 17,0 14,9 11,5 14,5 24,0 11,8 11,3

Por las propuestas en
relación con la política
nacional

14,1 11,5 13,7 20,0 17,0 18,9 15,6 11,7 21,5

Por las propuestas  en
relación con los temas
europeos

12,0 11,9 17,8 13,9 14,5 12,4 12,8 9,8 7,2

Porque se necesita un
cambio

11,1 11,6 8,3 8,8 12,8 14,4 12,9 14,5 14,7

Por el/la candidato/a (su
imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

6,6 8,3 5,0 5,7 3,5 4,6 8,6 9,0 11,0

Por el avance de la
extrema derecha

0,1 - - 0,1 - 0,1 - - -

Todas 0,0 - - - 0,1 - - - -
Porque no va a votar - - - - - - - - -
Otra respuesta 0,4 1,1 0,2 0,1 - 0,4 - - 0,3
Ninguna 1,4 1,6 1,1 0,7 2,5 1,4 - - 0,9
N.S. 1,5 0,2 0,1 0,8 0,4 1,3 - - 4,2
N.C. 4,5 2,2 1,8 1,6 2,0 2,8 5,2 3,3 3,3
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Segunda razón
Porque es el partido que
mejor representa las
ideas de la gente como
Ud. (sus valores,
ideología, etc.)

22,6 15,4 - 15,1 23,9 16,8 23,2 17,3 7,9

Por los efectos sobre la
política nacional

8,2 20,5 - 16,1 15,3 15,6 9,9 13,9 20,8

Por la situación general
de Europa en el mundo

15,1 9,4 - 17,0 9,8 15,4 19,4 18,1 3,4

Por las propuestas en
relación con la política
nacional

12,3 22,2 43,2 11,9 13,6 15,9 9,4 11,7 4,2

Por las propuestas  en
relación con los temas
europeos

4,9 13,1 56,8 11,2 12,4 7,5 6,5 11,1 27,4

Porque se necesita un
cambio

18,1 9,0 - 10,7 14,2 6,2 6,3 11,6 5,3

Por el/la candidato/a (su
imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

11,1 6,8 - 6,4 5,5 7,4 7,7 7,7 8,0

Por el avance de la
extrema derecha

- - - 0,2 - - - - -

Todas - - - 0,0 - - - 0,0 1,0
Porque no va a votar - - - - - - - - -
Otra respuesta - - - 0,8 - 1,0 0,2 - -
Ninguna 1,7 - - 1,9 0,5 1,2 2,1 2,1 1,3
N.S. 1,2 - - 1,3 1,9 2,5 7,5 2,4 1,6
N.C. 4,8 3,6 - 7,3 2,9 10,5 7,8 4,1 19,0
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

TOTAL
Porque es el partido que
mejor representa las
ideas de la gente como
Ud. (sus valores,
ideología, etc.)

49,7 54,6 54,9 53,2 56,2 46,2 45,1 44,0 50,4

Por la situación general
de Europa en el mundo

29,6 24,6 31,5 28,0 24,7 27,1 28,4 24,8 19,8

Por los efectos sobre la
política nacional

29,2 37,5 34,5 33,1 35,2 28,6 26,8 40,9 18,8

Porque se necesita un
cambio

25,0 20,3 15,0 18,2 21,7 31,1 35,7 34,9 35,1

Por las propuestas en
relación con la política
nacional

22,9 19,4 23,1 28,6 26,2 27,2 30,2 20,3 27,3

Por las propuestas  en
relación con los temas
europeos

19,6 21,0 28,5 22,6 20,8 17,5 17,4 14,2 15,1

Por el/la candidato/a (su
imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

12,5 14,0 8,2 10,8 8,6 12,2 9,8 17,0 22,6

Por el avance de la
extrema derecha

0,2 - 0,1 0,2 - 0,1 - - -

Porque no va a votar 0,2 0,2 0,2 0,2 - - - - -
Todas 0,1 0,2 - 0,1 0,8 - - - -
Otra respuesta 1,4 3,4 0,5 0,9 0,2 1,6 - - 1,8
Ninguna 0,5 0,5 0,3 0,6 0,2 1,0 - 0,1 -
N.S. 1,1 0,1 0,2 0,3 0,4 1,6 0,9 - -
N.C. 0,5 0,2 0,1 0,2 - 0,3 0,4 0,5 0,6
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

TOTAL
Porque es el partido que
mejor representa las
ideas de la gente como
Ud. (sus valores,
ideología, etc.)

49,1 46,5 56,8 49,0 53,8 44,7 48,9 44,9 19,3

Por la situación general
de Europa en el mundo

32,9 21,3 - 33,1 29,3 31,5 30,8 31,5 10,6

Por los efectos sobre la
política nacional

23,2 42,6 - 26,6 28,7 22,8 18,5 27,3 29,7

Porque se necesita un
cambio

38,0 16,5 43,2 23,2 28,5 27,3 26,1 29,2 35,4

Por las propuestas en
relación con la política
nacional

17,2 37,8 43,2 19,8 19,4 23,3 19,4 25,0 19,2

Por las propuestas  en
relación con los temas
europeos

7,7 19,0 56,8 18,5 25,9 12,4 17,2 16,7 33,0

Por el/la candidato/a (su
imagen, confianza,
trayectoria, honradez,...)

17,6 11,1 - 13,9 7,9 15,3 13,4 12,5 10,9

Por el avance de la
extrema derecha

- - - 0,7 - - - - -

Porque no va a votar - - - 0,5 - - - - -
Todas - - - 0,0 0,4 - 0,4 0,1 1,0
Otra respuesta 3,3 - - 1,5 - 1,2 1,8 3,5 -
Ninguna 1,4 1,6 - 0,5 - - 1,6 0,4 2,5
N.S. 1,8 - - 1,2 0,7 6,2 3,5 0,2 8,0
N.C. - - - 1,1 - 1,1 1,1 0,1 8,4
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 20
¿Podría decirme qué partido o coalición es a su juicio el que...?

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Mejor defiende los intereses de España en el Parlamento Europeo
PSOE 30,6 21,6 27,7 25,0 29,9 29,7 27,6 21,4 25,1
PP 22,8 29,3 23,4 23,4 23,4 19,5 28,3 17,0 20,1
Cs 2,3 6,9 3,8 2,1 1,8 1,4 2,6 1,2 -
Podemos 3,9 1,6 4,9 5,6 4,0 3,9 4,7 2,5 2,6
VOX 10,3 9,7 4,8 10,2 6,3 16,6 15,6 24,7 16,8
ERC+EH Bildu+BNG 2,9 2,1 4,3 3,4 2,4 3,2 0,3 2,5 4,8
Junts 1,8 2,8 2,0 1,6 3,7 0,3 0,3 0,4 1,3
PNV+CCa 0,6 0,7 0,7 0,5 1,3 0,4 - 1,0 -
Sumar 5,3 5,0 9,2 11,0 5,2 5,3 0,7 6,7 3,1
Teruel Existe 0,5 0,6 0,6 0,5 - - - 0,2 0,6
(NO LEER) Todos 0,2 - 0,3 0,1 - 0,2 0,8 - -
(NO LEER) Otro 2,7 5,7 2,9 3,5 3,8 3,8 0,5 5,8 2,2
(NO LEER) Ninguno 7,9 9,2 7,2 7,1 10,2 6,9 9,4 10,7 11,8
N.S. 5,8 2,9 5,4 4,0 4,5 6,1 3,1 3,8 7,6
N.C. 2,5 2,0 2,8 1,9 3,6 2,7 6,0 2,2 4,2
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Mejor defiende los intereses de España en el Parlamento Europeo
PSOE 32,2 15,7 100,0 40,4 27,5 33,0 34,4 27,4 13,6
PP 25,1 18,8 - 24,4 20,7 24,8 25,1 19,1 8,5
Cs 1,7 6,7 - 1,6 1,5 1,8 2,8 2,2 4,3
Podemos 2,7 - - 4,0 4,6 2,9 1,2 5,3 -
VOX 13,1 24,0 - 4,2 14,9 10,6 4,8 17,7 31,0
ERC+EH Bildu+BNG 1,1 2,4 - 2,8 6,1 0,1 3,4 1,7 1,0
Junts 5,2 1,9 - 2,8 0,8 0,3 1,6 0,1 -
PNV+CCa - - - 0,9 0,2 1,9 0,2 0,7 -
Sumar 7,1 3,7 - 4,2 2,8 1,0 1,2 4,2 -
Teruel Existe - - - 0,2 2,8 - 0,7 0,1 8,0
(NO LEER) Todos - - - 0,1 - - 0,5 0,1 -
(NO LEER) Otro 0,9 8,6 - 1,1 5,8 0,9 0,6 2,1 3,4
(NO LEER) Ninguno 7,2 16,0 - 4,7 5,8 10,5 10,3 10,7 20,8
N.S. 3,3 0,6 - 5,6 5,8 11,6 10,7 6,2 6,4
N.C. 0,4 1,7 - 2,9 0,7 0,4 2,5 2,6 2,8
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Mejor representa las ideas de la gente como Ud. (valores, ideología, etc.)
PSOE 28,2 18,1 22,7 23,3 28,2 25,8 27,9 19,0 22,2
PP 23,0 27,8 21,4 21,9 23,3 21,8 31,5 14,4 20,3
Cs 2,6 6,8 5,1 2,9 2,2 1,9 0,9 1,3 -
Podemos 4,5 2,6 5,8 5,6 4,6 5,7 3,5 4,1 2,6
VOX 10,7 11,2 4,8 10,2 7,6 15,2 15,5 28,7 20,6
ERC+EH Bildu+BNG 4,0 4,2 6,0 5,2 4,6 5,2 - 4,9 7,7
Junts 2,2 3,6 2,8 2,0 3,8 0,3 0,4 0,6 3,2
PNV+CCa 1,1 0,9 1,2 0,7 1,9 1,5 0,8 2,1 -
Sumar 7,2 6,1 13,9 11,5 7,0 6,4 1,3 7,5 6,4
Teruel Existe 0,3 0,2 0,5 0,4 - - 0,4 - -
(NO LEER) Todos 0,1 - 0,1 - - - - - 1,4
(NO LEER) Otro 3,1 7,9 3,3 4,7 5,5 3,9 2,3 5,1 3,9
(NO LEER) Ninguno 6,6 7,4 7,1 6,5 6,5 7,2 7,4 8,5 7,2
N.S. 3,6 1,1 3,0 3,5 3,2 3,3 1,0 2,2 1,1
N.C. 2,8 2,1 2,3 1,6 1,4 1,9 7,2 1,7 3,3
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Mejor representa las ideas de la gente como Ud. (valores, ideología, etc.)
PSOE 30,8 13,9 100,0 37,6 26,9 35,2 34,0 25,5 7,3
PP 21,0 17,6 - 26,8 14,1 24,5 30,3 20,2 8,5
Cs 2,8 8,3 - 1,6 2,4 0,2 3,0 2,2 3,2
Podemos 3,7 0,7 - 4,4 6,4 2,4 1,0 6,0 -
VOX 14,8 25,6 - 4,1 14,9 12,9 4,1 17,3 32,9
ERC+EH Bildu+BNG 0,7 1,7 - 3,0 7,0 0,5 1,7 3,0 -
Junts 5,2 2,5 - 3,3 3,8 0,5 0,5 0,2 -
PNV+CCa 2,2 1,8 - 1,3 0,2 0,4 0,4 0,7 1,9
Sumar 8,2 3,7 - 6,0 6,1 4,4 1,5 5,1 -
Teruel Existe - - - 0,2 1,1 - 0,7 - 8,0
(NO LEER) Todos - - - 0,0 - - - - -
(NO LEER) Otro - 9,4 - 1,0 6,1 0,9 0,5 2,2 16,6
(NO LEER) Ninguno 7,1 12,5 - 3,5 6,0 8,2 10,6 8,2 13,8
N.S. 2,9 0,6 - 3,6 4,4 1,9 7,5 7,0 4,0
N.C. 0,6 1,7 - 3,6 0,7 8,0 4,2 2,3 3,8
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)

CIS
Estudio nº3458. PREELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Mayo 2024

Pág 35



Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Le inspira más confianza
PSOE 26,5 16,9 21,6 20,5 24,7 22,5 25,7 13,8 19,5
PP 23,1 27,2 21,7 22,7 22,6 18,9 31,1 18,4 18,0
Cs 2,1 5,5 3,1 2,3 1,6 1,7 3,0 1,2 -
Podemos 4,0 2,1 4,7 4,8 4,1 4,7 3,2 3,4 2,1
VOX 9,4 8,9 4,3 8,9 6,4 15,9 13,8 21,7 19,9
ERC+EH Bildu+BNG 3,9 3,0 4,7 6,2 4,7 5,4 - 5,6 6,5
Junts 1,9 3,7 2,4 1,0 0,8 0,3 0,7 0,6 3,0
PNV+CCa 0,9 1,1 1,5 0,5 2,1 0,4 - 2,0 0,6
Sumar 6,3 6,0 12,8 10,0 6,9 5,1 0,7 8,7 5,6
Teruel Existe 0,4 - 0,7 0,7 - 0,5 - 0,4 0,6
(NO LEER) Todos 0,2 - 0,1 - - - - - -
(NO LEER) Otro 2,9 7,6 2,5 3,5 5,5 3,5 1,3 5,9 4,8
(NO LEER) Ninguno 14,3 16,0 16,4 14,9 16,3 18,4 13,8 14,1 16,2
N.S. 2,0 0,3 1,9 2,3 2,8 1,6 0,3 2,4 -
N.C. 2,1 1,6 1,7 1,7 1,6 0,9 6,2 1,9 3,3
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Le inspira más confianza
PSOE 33,9 13,3 100,0 37,3 21,8 30,1 32,6 25,6 6,0
PP 20,5 16,7 - 26,7 18,0 30,7 30,2 18,9 10,1
Cs 2,2 2,8 - 1,2 1,7 4,1 3,0 0,7 4,6
Podemos 6,9 0,7 - 3,9 5,0 1,2 1,2 5,5 -
VOX 8,4 14,2 - 3,8 13,2 6,5 6,8 16,7 31,0
ERC+EH Bildu+BNG 0,7 2,4 - 2,8 7,8 0,1 2,9 3,1 -
Junts 5,2 1,9 - 2,5 3,4 0,3 3,2 0,3 -
PNV+CCa 1,0 1,8 - 1,1 0,2 0,4 - 0,7 -
Sumar 4,0 1,7 - 5,3 5,0 2,7 1,8 4,8 -
Teruel Existe - - - 0,2 1,3 - 0,7 0,4 -
(NO LEER) Todos - 2,9 - 0,8 - - - - 7,3
(NO LEER) Otro 1,1 18,6 - 0,9 4,4 0,8 0,5 1,9 16,6
(NO LEER) Ninguno 13,7 20,2 - 8,1 13,7 15,1 16,4 18,0 17,6
N.S. 2,5 1,1 - 2,1 4,5 4,1 - 1,8 2,8
N.C. - 1,7 - 3,3 0,2 3,8 0,8 1,7 3,8
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Tiene el o la mejor candidato o candidata para el Parlamento Europeo
PSOE 23,8 18,3 21,6 21,9 24,9 22,3 19,5 18,6 13,5
PP 20,0 25,8 18,6 21,4 18,7 17,6 18,2 18,9 19,1
Cs 1,0 1,0 1,7 0,9 0,9 - - 0,2 3,8
Podemos 3,2 1,8 3,1 2,8 2,9 3,7 6,3 1,9 3,0
VOX 8,4 7,9 3,6 7,3 4,6 15,8 13,5 23,7 11,3
ERC+EH Bildu+BNG 2,4 1,1 3,4 3,1 2,0 4,6 0,3 1,4 5,3
Junts 1,7 2,7 1,8 1,3 1,0 0,3 0,4 2,0 1,3
PNV+CCa 0,5 0,1 0,8 0,6 0,9 0,3 - 0,8 -
Sumar 3,8 2,8 5,9 5,2 3,6 4,7 - 4,5 3,5
Teruel Existe 0,2 - 0,2 0,1 - - - 0,4 0,6
(NO LEER) Todos 0,0 - - - - - - - 0,3
(NO LEER) Otro 3,0 8,8 3,0 4,2 3,5 4,2 1,3 6,4 2,2
(NO LEER) Ninguno 5,8 6,8 7,8 7,7 7,3 7,5 6,1 5,7 8,9
N.S. 23,2 19,6 25,3 21,5 28,6 17,8 25,6 13,8 23,1
N.C. 3,1 3,2 3,1 2,1 1,2 1,3 8,8 1,9 4,4
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Tiene el o la mejor candidato o candidata para el Parlamento Europeo
PSOE 28,2 8,6 100,0 30,4 24,0 26,6 21,0 23,6 5,1
PP 24,8 20,8 - 20,8 15,1 27,7 18,3 19,0 12,0
Cs 0,6 0,6 - 0,9 0,5 - 2,7 0,8 1,6
Podemos 2,7 - - 3,5 6,1 0,8 1,8 4,1 -
VOX 8,0 8,1 - 3,2 13,5 6,9 4,7 14,5 31,0
ERC+EH Bildu+BNG 0,6 0,6 - 1,9 3,8 0,1 2,6 1,8 -
Junts 5,2 1,9 - 2,3 2,7 0,2 2,1 0,4 -
PNV+CCa - - - 0,7 - 0,2 - 0,7 -
Sumar 5,0 1,7 - 3,2 4,5 3,6 1,9 1,7 -
Teruel Existe - - - 0,0 1,1 - - - 9,9
(NO LEER) Todos - - - - - - - - -
(NO LEER) Otro 0,7 17,7 - 0,7 6,6 0,8 0,6 1,7 16,6
(NO LEER) Ninguno 6,0 12,3 - 1,9 4,6 6,8 5,7 6,7 3,9
N.S. 17,2 25,3 - 25,8 17,1 23,2 33,1 22,8 8,7
N.C. 0,9 2,6 - 4,6 0,4 3,1 5,6 1,9 11,1
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Está más capacitado para negociar en el Parlamento Europeo
PSOE 35,8 28,6 39,6 32,4 35,5 33,8 30,1 31,0 25,3
PP 25,6 35,0 26,4 27,6 22,3 20,0 34,6 31,9 24,7
Cs 0,5 0,5 0,5 1,1 - - - 0,3 -
Podemos 2,4 1,5 2,2 1,5 4,0 2,6 3,2 1,4 2,4
VOX 7,7 10,0 2,9 6,3 6,6 17,2 10,1 10,3 14,7
ERC+EH Bildu+BNG 1,5 0,7 2,0 2,0 0,9 1,7 - 0,1 3,7
Junts 1,7 2,1 1,7 1,3 3,0 0,2 0,7 1,5 1,3
PNV+CCa 0,4 0,3 0,4 0,4 1,0 0,3 - 0,8 -
Sumar 2,7 2,1 3,2 5,9 2,6 2,1 - 4,5 3,7
Teruel Existe 0,1 - 0,0 - 0,1 - - - 0,6
(NO LEER) Todos 0,2 - 0,3 0,1 0,4 0,2 - - -
(NO LEER) Otro 2,2 5,7 2,0 3,0 3,3 2,5 0,9 5,4 1,5
(NO LEER) Ninguno 5,6 5,2 6,1 5,9 8,4 8,3 1,4 7,2 9,6
N.S. 11,4 6,7 10,3 10,7 10,3 10,1 13,6 4,2 9,4
N.C. 2,4 1,8 2,5 1,9 1,6 1,1 5,5 1,4 3,1
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Está más capacitado para negociar en el Parlamento Europeo
PSOE 31,1 20,7 100,0 42,9 34,6 33,1 34,3 34,9 7,3
PP 30,8 31,4 - 24,3 23,3 28,3 25,2 22,7 10,6
Cs 1,2 - - 0,6 - 1,0 1,2 - 2,7
Podemos 2,9 - - 2,3 5,3 0,8 0,6 3,2 -
VOX 9,6 15,9 - 3,0 9,5 5,1 5,2 12,7 31,0
ERC+EH Bildu+BNG - - - 1,3 3,9 0,1 0,8 1,6 1,9
Junts 5,2 1,9 - 2,2 2,4 0,3 2,1 0,4 -
PNV+CCa - - - 0,2 - 0,2 0,7 0,8 -
Sumar 5,2 1,7 - 2,3 1,1 1,9 1,0 2,7 -
Teruel Existe - - - 0,0 0,8 - - 0,1 -
(NO LEER) Todos - - - 0,3 - 0,3 - 0,4 -
(NO LEER) Otro - 13,0 - 1,2 2,9 0,8 0,5 1,0 16,6
(NO LEER) Ninguno 9,8 7,4 - 2,9 2,4 6,8 3,2 7,0 19,2
N.S. 4,2 6,2 - 13,1 13,4 18,5 20,4 10,7 7,9
N.C. - 1,7 - 3,5 0,4 2,9 4,8 1,8 2,8
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 21
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos y políticas que se presentarán en las próximas elecciones al
Parlamento Europeo. Le agradecería que me indicara si conoce a cada uno/a de ellos y ellas y qué valoración le merece.
Puntúelos y puntúelas de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Teresa Ribera
1 Muy mal 16,5 25,1 10,9 14,1 18,2 19,6 24,9 25,9 24,6
2 3,8 4,2 4,4 5,1 3,2 3,1 4,4 1,8 7,2
3 4,9 7,6 5,6 4,5 4,0 4,8 5,3 11,7 1,9
4 5,8 6,5 7,1 7,0 9,7 8,4 9,7 5,9 2,2
5 11,0 11,1 10,9 11,5 10,9 10,8 4,1 17,2 10,7
6 7,9 8,5 11,0 10,6 8,7 8,6 6,6 7,4 8,0
7 8,6 7,3 11,7 14,1 9,9 8,2 9,7 6,9 7,7
8 10,5 8,8 13,2 9,1 8,2 7,9 4,5 6,0 7,6
9 5,1 4,7 5,7 4,2 4,3 2,8 8,9 1,2 1,6
10 Muy bien 8,1 6,1 4,2 4,7 5,4 7,4 2,9 5,0 6,7
No conoce 16,1 9,3 14,4 13,5 16,1 17,6 16,3 9,1 21,1
N.S. 1,0 0,4 0,6 0,8 0,4 0,5 - 1,4 0,6
N.C. 0,6 0,1 0,3 0,5 1,2 0,2 2,7 0,5 -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)
Media 5,30 4,60 5,50 5,22 4,97 4,90 4,47 4,22 4,49
Desviación típica 3,00 3,00 2,65 2,72 2,86 2,96 3,05 2,73 3,11
(N) (5.290) (246) (743) (389) (255) (471) (106) (258) (149)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Teresa Ribera
1 Muy mal 16,6 37,2 - 13,7 9,2 12,7 18,7 18,6 38,4
2 4,1 8,4 - 2,7 4,9 4,4 3,6 3,2 2,9
3 6,8 4,5 - 3,5 4,9 5,7 4,7 4,1 2,8
4 1,4 6,6 - 4,3 5,9 8,8 2,3 4,0 1,3
5 6,6 10,0 - 12,0 5,1 12,6 7,8 13,5 11,0
6 7,2 11,3 - 6,4 6,9 8,7 4,6 6,1 -
7 8,6 1,9 - 8,3 11,3 7,4 2,8 5,6 1,6
8 5,1 9,5 56,8 15,8 8,5 12,4 7,3 7,8 -
9 7,3 - - 7,6 2,9 6,0 6,0 4,0 1,2
10 Muy bien 8,7 - 43,2 12,3 1,7 11,6 17,2 9,5 3,2
No conoce 26,3 10,5 - 10,8 38,8 9,3 21,0 21,0 37,6
N.S. 1,3 - - 1,6 - 0,3 2,7 1,8 -
N.C. - - - 1,0 - - 1,4 0,9 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
Media 5,26 3,37 8,86 6,02 5,13 5,65 5,59 5,11 2,67
Desviación típica 3,23 2,53 1,51 3,01 2,67 2,93 3,54 3,13 2,68
(N) (158) (58) (2) (1.285) (208) (246) (274) (426) (18)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Dolors Monserrat
1 Muy mal 17,4 13,3 13,3 15,9 17,5 16,4 8,5 21,5 19,6
2 5,8 7,4 5,4 6,7 8,5 4,6 12,3 4,7 3,5
3 6,7 5,8 7,3 7,8 7,4 7,9 2,6 11,6 10,2
4 7,6 10,8 11,4 8,2 8,5 9,5 6,2 7,9 3,1
5 12,1 15,2 11,2 11,3 9,6 13,1 11,3 13,6 16,0
6 7,5 10,5 9,5 7,1 7,7 6,8 5,9 4,9 4,1
7 7,0 13,8 8,5 8,3 6,5 6,7 7,0 7,6 14,6
8 6,4 9,1 8,5 7,9 6,1 4,0 4,6 5,3 3,9
9 2,5 3,2 2,5 2,0 3,7 3,0 7,5 1,4 2,1
10 Muy bien 3,7 1,7 2,0 2,6 2,9 2,2 2,7 5,2 4,9
No conoce 21,8 8,9 19,1 21,3 19,9 25,2 25,8 15,4 17,3
N.S. 0,7 0,2 0,9 0,2 1,1 0,1 2,9 0,9 0,7
N.C. 0,8 - 0,3 0,5 0,5 0,5 2,7 - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)
Media 4,50 4,88 4,71 4,49 4,36 4,33 4,92 4,25 4,57
Desviación típica 2,73 2,47 2,52 2,64 2,73 2,56 2,78 2,75 2,77
(N) (4.939) (248) (699) (357) (243) (429) (90) (242) (156)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Dolors Monserrat
1 Muy mal 17,0 22,0 43,2 22,8 8,5 16,9 18,2 17,8 12,9
2 4,4 2,0 - 7,1 3,4 5,8 3,9 4,0 3,6
3 9,3 2,1 - 7,4 4,3 4,3 2,4 4,6 1,0
4 5,6 9,7 - 6,3 6,3 4,8 2,7 8,5 1,6
5 9,7 9,6 - 10,4 16,2 13,8 9,1 14,5 29,5
6 12,1 7,3 - 6,0 10,3 4,6 5,4 10,3 4,1
7 3,3 14,4 - 5,6 6,5 4,8 7,4 4,0 2,6
8 9,1 6,6 56,8 6,5 4,2 8,3 4,2 5,3 5,5
9 - 4,2 - 2,5 1,1 3,4 4,0 1,2 1,5
10 Muy bien 0,4 2,0 - 7,6 0,6 3,8 5,3 1,7 -
No conoce 29,1 19,6 - 15,3 37,8 27,7 34,8 26,7 37,6
N.S. - 0,6 - 0,7 0,7 1,8 1,4 0,3 -
N.C. - - - 1,8 - - 1,3 0,9 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
Media 4,19 4,68 4,97 4,40 4,74 4,63 4,73 4,26 4,46
Desviación típica 2,46 2,81 5,29 3,03 2,19 2,88 3,11 2,49 2,31
(N) (155) (51) (2) (1.219) (208) (192) (228) (403) (18)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Jordi Cañas
1 Muy mal 18,6 15,9 14,7 16,5 22,7 20,6 13,9 18,4 22,9
2 5,4 7,5 4,2 4,9 4,2 6,6 7,5 6,3 4,7
3 5,3 6,2 4,9 7,7 4,0 6,4 0,3 6,8 7,8
4 5,2 6,0 5,5 5,0 3,5 7,1 2,0 9,4 8,2
5 8,7 8,1 8,6 9,3 6,7 7,2 14,3 13,5 15,6
6 4,7 8,7 4,2 6,7 5,0 4,4 7,4 4,8 0,6
7 4,3 4,8 5,6 6,0 4,6 3,3 2,4 2,4 -
8 2,3 4,4 2,2 1,1 2,2 2,5 5,2 0,7 4,7
9 1,0 1,0 1,3 0,8 0,1 0,4 1,6 0,2 0,2
10 Muy bien 0,8 0,1 0,7 0,6 0,2 0,4 - - -
No conoce 43,0 36,7 47,1 40,1 46,0 40,8 45,1 37,3 34,7
N.S. 0,3 0,3 0,6 0,7 0,3 0,1 - 0,2 -
N.C. 0,5 0,2 0,5 0,5 0,5 0,2 0,3 - 0,7
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)
Media 3,61 3,91 3,92 3,75 3,26 3,30 4,15 3,35 3,24
Desviación típica 2,47 2,42 2,49 2,35 2,42 2,29 2,52 1,97 2,14
(N) (3.614) (172) (455) (268) (165) (340) (72) (181) (123)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Jordi Cañas
1 Muy mal 24,2 12,2 43,2 23,7 8,7 11,6 16,2 19,3 13,9
2 4,2 1,5 - 6,2 4,2 6,7 2,7 6,0 1,6
3 2,1 9,8 - 6,0 3,5 3,7 1,8 5,6 1,0
4 5,8 6,8 - 2,9 8,2 8,3 0,9 6,3 -
5 11,2 16,0 - 8,1 9,6 4,7 9,4 6,0 2,6
6 3,6 7,7 - 3,4 6,4 4,2 5,4 4,9 4,4
7 2,0 5,9 - 4,6 3,7 6,6 2,0 4,6 3,1
8 3,2 3,5 - 2,3 0,5 3,0 0,6 2,5 3,9
9 0,6 - - 1,9 0,7 1,7 0,2 0,4 -
10 Muy bien 2,1 - - 1,0 - - 4,3 0,9 3,0
No conoce 40,6 36,8 56,8 38,6 54,5 49,5 55,2 42,0 66,5
N.S. 0,3 - - 0,3 - - - 0,4 -
N.C. - - - 0,7 - - 1,3 0,9 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
Media 3,49 4,22 1,00 3,41 4,03 4,03 3,98 3,50 4,25
Desviación típica 2,64 2,12 - 2,60 2,07 2,47 2,94 2,45 3,41
(N) (129) (41) (1) (893) (154) (137) (159) (316) (9)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Estrella Galán
1 Muy mal 18,9 24,9 12,0 13,3 20,7 20,2 32,2 28,9 27,9
2 4,1 5,2 3,0 4,0 2,9 4,4 12,5 5,1 2,1
3 3,2 3,4 3,1 3,0 0,5 3,8 2,7 1,9 3,5
4 3,9 5,6 3,8 2,1 7,0 3,3 2,4 3,3 6,1
5 6,8 5,4 5,7 9,8 6,5 6,8 - 6,4 9,6
6 4,9 5,0 8,0 5,1 4,6 5,5 3,9 4,9 2,7
7 5,6 4,8 7,6 7,0 6,4 5,6 1,1 3,8 6,6
8 3,8 3,1 5,3 3,1 3,1 4,0 0,4 1,8 1,2
9 1,4 1,7 1,4 1,6 1,0 0,7 - 1,0 1,6
10 Muy bien 1,0 0,6 1,0 1,0 0,6 1,0 - 0,2 -
No conoce 45,6 39,4 48,0 49,3 46,3 44,3 43,5 42,2 38,9
N.S. 0,3 0,5 0,7 0,2 - 0,2 0,9 0,5 -
N.C. 0,5 0,1 0,4 0,5 0,4 0,2 0,3 - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)
Media 3,89 3,44 4,65 4,33 3,77 3,76 1,98 2,99 3,28
Desviación típica 2,73 2,64 2,67 2,66 2,66 2,68 1,66 2,46 2,47
(N) (3.449) (164) (446) (228) (165) (319) (73) (166) (116)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Estrella Galán
1 Muy mal 18,8 39,0 - 18,9 13,9 12,4 14,8 23,1 34,8
2 - 2,2 - 5,1 3,6 4,9 3,7 2,9 5,2
3 4,4 5,7 - 3,0 2,6 6,0 4,3 2,8 -
4 4,0 3,4 - 4,7 3,5 3,1 2,2 3,6 -
5 10,3 7,5 - 8,1 5,8 3,4 6,4 6,3 2,8
6 3,4 1,7 - 4,9 4,8 4,1 1,8 3,8 2,6
7 4,6 1,7 - 4,7 4,2 7,1 4,0 7,8 -
8 5,1 - 43,2 4,4 3,8 6,7 1,0 4,3 2,2
9 4,5 1,7 - 2,1 1,8 0,2 0,1 1,0 -
10 Muy bien 2,1 - - 1,8 - 1,4 0,6 0,6 -
No conoce 42,8 37,1 56,8 41,5 54,2 50,9 59,9 42,8 52,4
N.S. - - - 0,3 1,4 - - 0,1 -
N.C. - - - 0,6 0,4 - 1,3 0,9 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
Media 4,44 2,37 8,00 4,02 4,01 4,32 3,32 3,74 1,94
Desviación típica 2,96 2,11 - 2,80 2,66 2,78 2,40 2,76 2,03
(N) (125) (40) (1) (854) (149) (134) (142) (314) (13)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Jorge Buxadé
1 Muy mal 34,0 32,4 35,8 36,3 38,7 30,9 26,0 28,6 30,4
2 4,1 3,8 5,9 2,8 2,9 4,0 2,7 0,6 2,9
3 3,9 6,1 4,7 4,6 4,6 4,9 4,4 4,6 1,6
4 3,8 5,0 5,2 3,5 2,2 3,0 1,7 6,6 1,8
5 5,8 4,4 5,9 5,5 9,4 6,9 2,8 5,2 9,3
6 3,3 7,8 2,8 4,0 2,5 3,7 5,1 3,8 1,3
7 4,0 8,3 3,1 3,8 2,6 5,7 2,8 10,8 5,9
8 3,5 3,7 2,2 5,3 0,7 4,5 8,9 3,4 12,2
9 2,0 1,7 1,3 1,7 1,4 1,3 5,5 3,6 1,3
10 Muy bien 4,1 4,3 1,5 2,6 5,4 8,3 4,6 6,5 4,9
No conoce 30,3 20,4 30,4 29,2 28,6 26,5 35,1 25,2 28,5
N.S. 0,3 0,7 0,5 0,1 0,4 0,1 - 0,5 -
N.C. 0,9 1,4 0,7 0,5 0,8 - 0,3 0,5 -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)
Media 3,40 3,78 2,85 3,31 3,12 4,01 4,38 4,33 4,22
Desviación típica 2,98 2,96 2,50 2,89 2,91 3,26 3,40 3,20 3,26
(N) (4.404) (212) (600) (321) (218) (424) (85) (213) (136)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Jorge Buxadé
1 Muy mal 32,0 16,2 100,0 40,9 24,1 35,8 22,7 35,0 8,9
2 2,1 7,3 - 5,2 3,4 3,3 3,9 3,6 5,6
3 5,6 9,6 - 2,9 3,7 1,9 3,7 2,4 1,6
4 2,8 13,9 - 3,6 5,7 3,5 1,3 3,4 1,6
5 10,5 5,8 - 4,5 3,2 4,2 4,1 8,6 5,9
6 7,3 3,1 - 2,3 4,2 2,9 1,8 2,8 2,6
7 7,8 5,3 - 2,5 6,3 3,9 0,9 1,4 15,0
8 3,1 5,9 - 2,6 4,0 4,2 0,3 2,5 28,1
9 0,6 9,4 - 1,3 3,0 2,0 3,5 2,6 5,4
10 Muy bien 2,8 2,6 - 2,9 3,8 0,7 3,6 8,4 1,9
No conoce 25,6 21,0 - 28,6 38,6 36,2 52,8 28,1 23,3
N.S. - - - 0,6 - 1,2 - - -
N.C. - - - 2,0 - - 1,4 1,0 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
Media 3,66 4,52 1,00 2,76 4,02 3,00 3,37 3,68 6,18
Desviación típica 2,77 2,90 - 2,70 3,10 2,75 3,13 3,29 2,73
(N) (163) (51) (2) (1.019) (208) (170) (167) (396) (22)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Diana Riba
1 Muy mal 21,5 23,7 14,5 15,9 20,3 24,3 39,0 23,8 26,6
2 3,3 5,4 2,5 2,2 2,3 3,1 2,0 6,7 5,7
3 3,3 3,1 2,6 2,9 1,1 1,9 0,3 2,6 4,5
4 3,4 1,6 2,2 5,5 3,9 4,9 - 5,6 4,7
5 5,0 7,0 4,6 4,1 4,5 5,5 6,2 4,8 2,1
6 1,7 2,1 2,2 1,8 1,4 2,8 - 0,2 3,2
7 2,0 3,1 1,2 4,3 2,4 2,2 3,0 1,5 0,7
8 1,4 0,8 1,2 1,7 3,8 0,9 - 0,1 4,2
9 0,4 0,1 0,2 0,2 - - - 1,3 -
10 Muy bien 0,4 0,4 0,6 0,4 - 0,7 - 0,9 0,2
No conoce 57,0 52,5 67,3 60,3 60,1 52,9 49,1 51,8 48,1
N.S. 0,3 - 0,3 0,1 - 0,2 - 0,8 -
N.C. 0,4 0,2 0,6 0,5 0,2 0,6 0,3 - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)
Media 2,82 2,77 3,10 3,38 3,07 2,81 1,90 2,62 2,71
Desviación típica 2,32 2,26 2,44 2,47 2,53 2,30 1,84 2,25 2,31
(N) (2.727) (129) (279) (179) (123) (267) (66) (137) (98)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Diana Riba
1 Muy mal 22,6 27,8 - 21,7 14,4 28,1 23,2 24,9 29,0
2 1,2 7,6 - 3,1 3,0 3,8 2,1 5,1 1,6
3 6,5 0,9 - 5,0 2,1 7,6 1,4 2,5 -
4 1,9 3,0 - 2,9 1,3 3,0 3,9 5,0 -
5 4,2 3,9 43,2 6,2 5,0 2,6 3,9 4,7 5,4
6 0,7 0,6 - 1,7 2,5 0,8 1,4 0,9 -
7 5,6 1,7 - 1,4 1,7 3,2 - 2,4 -
8 0,4 1,7 - 1,4 1,3 - 2,9 0,7 -
9 - - - 0,4 0,7 0,8 0,2 1,5 -
10 Muy bien - - - 0,7 - 0,1 - - -
No conoce 56,9 52,7 56,8 54,8 67,6 49,9 59,7 51,6 64,0
N.S. - - - 0,6 0,4 - - - -
N.C. - - - 0,2 - - 1,3 0,7 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
Media 2,78 2,26 5,00 2,85 3,14 2,39 2,56 2,67 1,65
Desviación típica 2,24 2,03 0,00 2,31 2,44 2,04 2,26 2,26 1,50
(N) (94) (30) (1) (658) (109) (136) (143) (267) (10)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Toni Comín
1 Muy mal 33,5 44,5 27,6 28,8 30,2 33,4 46,5 44,2 39,5
2 6,5 6,1 7,0 8,4 6,3 4,4 2,2 10,6 5,8
3 5,3 8,7 6,5 5,4 3,6 4,8 0,5 4,0 4,1
4 5,5 6,2 6,3 7,6 6,4 5,8 6,9 5,3 4,6
5 5,7 6,0 5,9 7,7 6,9 8,1 2,2 3,9 8,0
6 2,7 2,1 3,7 3,5 2,2 1,2 3,3 1,4 3,9
7 1,8 1,9 2,6 2,9 1,8 3,0 0,7 1,0 2,8
8 1,4 1,7 1,7 1,7 0,7 0,9 - 1,6 0,2
9 0,4 0,1 0,7 0,3 0,4 0,4 - 0,1 -
10 Muy bien 0,8 0,8 0,6 0,2 2,5 0,7 0,4 0,4 1,3
No conoce 35,0 20,7 35,9 32,4 36,7 37,1 37,0 26,5 29,8
N.S. 0,8 - 0,9 0,5 1,6 0,3 - 0,2 -
N.C. 0,6 1,3 0,4 0,7 0,7 - 0,3 0,8 -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)
Media 2,58 2,38 2,91 2,86 2,85 2,65 1,91 2,09 2,55
Desviación típica 2,17 2,03 2,26 2,13 2,45 2,17 1,74 1,83 2,19
(N) (4.088) (213) (550) (304) (189) (362) (82) (210) (133)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Toni Comín
1 Muy mal 34,9 47,5 43,2 35,7 18,3 38,2 29,2 34,1 42,4
2 5,6 10,2 - 7,8 3,7 3,8 1,6 8,6 2,9
3 2,7 1,9 - 7,0 5,8 4,5 2,5 4,4 1,0
4 0,6 7,1 - 5,1 6,2 5,5 2,1 5,5 3,8
5 4,1 3,7 - 5,2 6,8 0,9 3,5 7,3 -
6 7,2 4,1 - 3,2 2,7 0,6 0,3 1,5 -
7 0,4 - - 1,1 1,7 1,0 2,1 1,3 -
8 4,2 - - 2,1 0,4 0,2 1,1 0,3 -
9 - - - 1,1 0,2 0,1 - 0,1 -
10 Muy bien - 1,9 - 1,3 - 0,1 1,6 0,1 -
No conoce 40,3 22,8 56,8 28,3 54,1 44,5 52,9 34,0 49,9
N.S. - 0,9 - 1,1 - 0,5 1,8 1,8 -
N.C. - - - 0,9 - - 1,3 0,9 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
Media 2,63 2,15 1,00 2,66 2,95 1,83 2,44 2,30 1,33
Desviación típica 2,36 1,99 - 2,31 1,98 1,52 2,47 1,77 0,88
(N) (130) (49) (1) (1.032) (156) (149) (161) (354) (14)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Irene Montero
1 Muy mal 36,5 51,2 33,2 36,9 41,4 42,1 41,7 51,6 47,6
2 5,8 6,5 6,1 8,8 2,5 5,5 1,7 5,2 3,6
3 7,0 5,3 7,8 8,6 8,2 6,8 12,6 8,7 7,3
4 6,7 6,7 7,3 7,7 6,7 3,5 7,3 5,7 9,0
5 11,1 8,6 10,6 9,8 10,4 10,9 12,9 10,1 12,7
6 7,6 9,3 9,5 8,8 5,4 5,7 8,4 5,5 8,2
7 7,0 4,3 8,9 6,1 6,1 6,1 3,0 4,8 3,4
8 6,7 4,4 7,6 6,7 8,2 7,6 8,1 4,8 4,1
9 2,7 0,1 4,1 2,7 3,2 4,6 - 0,9 2,1
10 Muy bien 3,2 1,5 2,8 1,8 4,7 4,1 2,3 1,2 0,3
No conoce 4,6 0,5 1,5 1,7 1,9 2,4 1,7 0,9 1,2
N.S. 0,4 - 0,2 0,3 0,4 0,3 - 0,7 0,3
N.C. 0,7 1,7 0,3 0,2 1,0 0,4 0,3 - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)
Media 3,78 2,93 4,05 3,59 3,78 3,74 3,43 2,91 3,09
Desviación típica 2,82 2,46 2,83 2,67 2,97 3,01 2,59 2,46 2,42
(N) (6.064) (267) (859) (447) (300) (560) (128) (285) (187)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Irene Montero
1 Muy mal 29,1 63,6 - 29,7 25,4 32,2 34,4 40,4 43,1
2 3,4 11,3 - 6,1 12,2 4,6 3,4 4,0 2,5
3 3,6 5,2 - 6,3 7,6 10,6 4,2 6,0 3,8
4 15,5 6,3 - 6,7 10,9 5,4 3,0 5,1 1,3
5 16,7 3,1 - 12,5 7,5 9,7 13,3 9,5 34,5
6 4,4 5,7 56,8 6,7 9,1 12,4 8,5 6,4 4,9
7 4,6 1,9 - 8,4 10,4 4,9 3,4 10,2 -
8 7,8 - 43,2 6,5 5,5 9,3 6,2 7,4 -
9 - - - 3,1 2,1 4,9 0,4 2,9 -
10 Muy bien 5,8 - - 3,4 3,2 1,8 7,7 3,1 -
No conoce 9,1 2,9 - 8,5 6,2 3,2 14,2 2,9 9,8
N.S. - - - 0,8 - - - 1,1 -
N.C. - - - 1,3 - 1,1 1,3 1,0 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
Media 4,08 1,96 6,86 4,06 4,00 4,05 3,98 3,80 2,96
Desviación típica 2,76 1,65 1,51 2,83 2,69 2,82 3,06 2,93 2,03
(N) (199) (62) (2) (1.325) (318) (260) (309) (531) (25)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Oihane Agirregoitia
1 Muy mal 20,9 24,5 14,1 17,1 21,3 24,9 34,6 27,3 25,0
2 3,1 4,9 1,7 2,5 1,2 3,2 0,8 4,6 1,8
3 3,4 3,2 2,9 2,4 1,8 2,7 2,5 5,8 4,1
4 3,1 2,5 3,3 4,3 3,3 3,2 - 3,8 4,0
5 5,6 6,8 6,0 4,4 5,5 6,1 9,5 5,2 2,6
6 3,2 3,9 2,4 5,5 3,0 3,0 - 1,5 3,3
7 2,0 0,6 1,7 1,1 2,3 2,6 3,0 0,8 1,8
8 0,7 0,6 1,0 0,3 3,6 0,1 - - -
9 0,2 0,1 0,1 0,1 0,6 0,9 - 0,2 0,6
10 Muy bien 0,4 0,2 0,2 0,3 0,6 0,4 - 0,2 -
No conoce 56,6 52,0 65,8 61,4 54,6 52,8 49,4 50,5 56,8
N.S. 0,4 0,4 0,2 0,1 1,4 0,1 - - -
N.C. 0,5 0,3 0,6 0,5 0,6 0,1 0,3 - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)
Media 2,86 2,60 3,20 3,03 3,36 2,79 2,22 2,31 2,49
Desviación típica 2,24 2,05 2,28 2,20 2,71 2,31 1,98 1,81 2,08
(N) (2.737) (129) (293) (174) (134) (271) (66) (143) (82)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Oihane Agirregoitia
1 Muy mal 26,1 28,4 - 20,8 9,2 24,4 19,7 24,5 29,0
2 5,5 4,8 - 4,5 1,8 4,5 2,4 1,6 1,6
3 4,4 0,8 - 3,4 5,1 3,4 1,4 5,6 -
4 0,9 - - 3,6 5,3 1,8 1,1 2,2 -
5 3,6 0,9 43,2 6,0 3,0 5,1 5,7 7,9 -
6 8,1 4,1 - 3,9 1,5 1,8 2,3 2,2 2,6
7 2,4 1,8 - 1,7 3,5 2,9 0,8 3,0 -
8 1,3 - - 1,0 0,2 - - 1,1 -
9 - - - 0,1 - - - - -
10 Muy bien - - - 0,4 - 1,6 0,5 0,5 -
No conoce 47,9 59,3 56,8 53,5 69,9 54,4 62,6 49,8 66,8
N.S. - - - 0,5 - - 1,7 0,8 -
N.C. - - - 0,5 0,4 - 1,9 0,7 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
Media 2,82 2,01 5,00 2,92 3,36 2,71 2,54 2,90 1,44
Desviación típica 2,27 1,94 0,00 2,23 2,08 2,40 2,15 2,29 1,43
(N) (114) (26) (1) (674) (101) (124) (124) (272) (9)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Tomás Guitarte
1 Muy mal 13,0 15,9 9,3 11,2 13,3 11,8 15,8 15,8 19,4
2 3,6 4,7 3,0 4,3 2,7 3,0 17,6 1,3 4,4
3 3,3 2,9 2,2 2,8 2,8 6,2 5,3 2,4 4,2
4 3,5 5,5 3,2 2,5 3,9 5,8 1,4 3,8 1,2
5 7,2 7,3 7,0 7,9 8,9 9,9 - 5,6 9,0
6 3,8 3,0 3,3 5,5 2,0 2,3 - 9,6 3,8
7 2,8 2,6 2,8 2,7 2,6 2,8 3,9 4,0 1,9
8 1,2 0,7 1,2 1,1 0,1 - 2,5 0,8 -
9 0,3 0,2 0,2 0,2 0,6 - 0,8 1,4 -
10 Muy bien 0,6 0,3 0,5 0,2 0,6 0,5 0,9 0,5 -
No conoce 60,0 56,5 66,5 60,8 61,7 56,9 51,5 54,5 56,1
N.S. 0,3 0,2 0,3 0,4 - 0,2 - 0,3 -
N.C. 0,4 0,2 0,5 0,5 0,6 0,6 0,3 - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)
Media 3,58 3,23 3,85 3,70 3,46 3,49 2,82 3,95 2,89
Desviación típica 2,38 2,21 2,38 2,29 2,32 2,05 2,42 2,56 2,06
(N) (2.526) (118) (286) (175) (117) (244) (63) (131) (83)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Tomás Guitarte
1 Muy mal 15,2 12,8 - 15,8 4,2 10,1 17,2 11,5 23,1
2 5,7 5,5 - 3,8 2,7 1,6 2,7 2,8 -
3 2,6 3,0 - 4,2 2,7 2,4 2,1 2,4 -
4 2,8 3,2 - 5,0 3,4 1,4 - 2,1 1,6
5 7,7 4,0 - 5,9 8,1 7,9 4,5 9,4 6,4
6 4,7 0,9 - 4,5 3,9 4,7 2,1 2,8 -
7 0,3 - - 3,6 1,9 2,0 0,4 4,3 -
8 - 1,7 43,2 1,3 2,1 - 1,7 3,2 -
9 - - - 0,2 - 0,3 1,4 - 1,9
10 Muy bien - 0,6 - 0,9 0,8 1,6 0,9 - -
No conoce 61,0 68,4 56,8 53,9 69,7 67,9 66,1 59,8 67,0
N.S. - - - 0,5 - - 0,6 1,0 -
N.C. 0,1 - - 0,4 0,4 - 0,3 0,7 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
Media 2,93 2,85 8,00 3,52 4,48 3,96 3,09 3,96 2,38
Desviación típica 1,95 2,27 - 2,43 2,23 2,58 2,78 2,44 2,43
(N) (85) (20) (1) (669) (101) (87) (121) (215) (9)
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Pregunta 22
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones al Parlamento Europeo, que
se celebrarán el próximo 9 de junio, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá
a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad irá a votar'.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

0 Con toda seguridad no
irá a votar

3,5 1,8 2,3 4,0 1,2 2,0 3,8 4,6 6,1

1 0,8 0,4 1,1 0,5 0,3 0,9 1,0 0,7 0,2
2 0,6 0,9 0,4 1,7 0,2 0,4 5,1 1,2 -
3 0,6 0,3 0,9 0,6 0,6 0,1 - 1,5 -
4 0,8 0,4 0,8 0,4 1,7 0,6 1,4 1,1 1,5
5 4,4 2,1 3,2 3,0 2,5 7,2 2,7 4,9 9,1
6 2,2 0,2 1,9 2,0 1,3 2,6 0,3 3,0 0,8
7 3,8 1,8 3,7 3,8 4,3 5,7 2,6 3,2 3,2
8 7,2 4,6 8,0 9,6 7,5 8,7 13,6 3,9 9,2
9 7,7 12,0 13,1 9,4 8,7 6,5 1,9 8,2 4,8
10 Con toda seguridad,
irá a votar

68,1 75,3 64,6 64,9 71,7 65,2 67,6 67,7 65,3

N.S. 0,1 - 0,0 - - - - - -
N.C. 0,2 - - - - - - - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)
Media 8,79 9,28 8,89 8,72 9,15 8,77 8,52 8,59 8,47
Desviación típica 2,42 1,89 2,20 2,50 1,84 2,21 2,79 2,71 2,75
(N) (6.414) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

0 Con toda seguridad no
irá a votar

3,3 0,7 - 2,9 4,5 4,3 8,5 4,8 10,5

1 - - - 0,4 1,7 1,5 0,9 2,4 -
2 0,4 1,6 - 0,0 0,6 - 0,1 1,0 7,3
3 1,1 - - 0,5 0,9 0,5 - 0,5 -
4 0,2 - - 0,1 1,9 2,4 0,1 1,4 -
5 11,3 3,6 - 3,0 5,5 4,2 2,5 6,9 4,2
6 9,9 - - 0,3 5,8 2,6 3,7 3,1 -
7 13,6 1,9 - 2,1 8,9 2,6 1,1 4,1 1,3
8 7,6 14,8 - 4,4 7,3 7,7 5,1 10,9 1,1
9 1,1 9,9 - 6,9 12,3 3,4 5,9 4,0 -
10 Con toda seguridad,
irá a votar

51,6 67,5 100,0 78,7 50,6 70,8 69,9 60,8 75,6

N.S. - - - 0,3 - - - - -
N.C. - - - 0,5 - - 2,2 - -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
Media 8,02 9,17 10,00 9,25 8,12 8,68 8,56 8,25 8,09
Desviación típica 2,49 1,68 0,00 2,04 2,73 2,63 3,01 2,86 3,64
(N) (219) (64) (2) (1.469) (339) (272) (357) (559) (28)
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Pregunta 23R
Y  en  las  próximas  elecciones  al  Parlamento  Europeo,  ¿a  qué  partido  o  coalición  votaría  Ud.?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PSOE 27,3 18,1 22,7 22,6 28,3 22,5 28,2 18,3 20,2
PP 22,8 31,8 23,2 24,0 24,9 19,1 22,5 21,4 16,6
VOX 9,2 7,5 3,8 9,5 4,4 15,4 13,3 22,1 16,9
Sumar 5,2 5,4 9,1 9,4 4,7 5,1 0,7 7,9 3,7
Podemos 3,8 2,1 4,9 5,2 2,6 5,3 3,2 2,7 2,4
Ahora Repúblicas 3,6 3,5 4,8 4,9 4,5 5,4 5,1 3,7 6,3
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

3,2 9,9 3,6 3,6 3,3 5,1 2,7 5,2 1,5

Junts i LLiures per
Europa

1,8 3,6 2,6 1,6 1,3 0,3 0,4 0,7 3,0

Ciudadanos 1,4 3,3 1,9 1,5 0,9 0,5 1,9 1,4 -
Por una Europa
Solidaria

0,9 0,9 0,8 0,6 2,0 0,7 - 0,4 0,6

La España Olvidada
Existe

0,3 0,5 0,5 0,1 - - - - 0,6

Otro partido 1,0 0,4 0,9 0,8 3,6 0,7 - 0,6 2,8
En blanco 0,7 0,5 0,9 0,9 0,8 1,3 0,4 0,7 2,1
Voto nulo 0,3 - 0,4 0,1 0,2 0,4 - 0,2 0,6
No votaría 2,0 1,6 1,6 3,7 0,7 1,6 0,7 4,4 0,8
No sabe todavía 13,1 8,1 16,5 9,3 16,4 13,2 15,3 8,8 15,2
N.C. 3,2 2,7 1,7 2,2 1,5 3,3 5,5 1,5 7,0
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PSOE 30,3 15,7 100,0 38,9 19,0 31,7 32,5 24,2 5,1
PP 25,2 18,6 - 25,1 15,8 24,8 25,6 18,1 13,1
VOX 13,5 15,1 - 4,2 11,9 6,9 7,2 16,5 7,1
Sumar 5,2 1,7 - 4,5 3,3 2,8 0,7 4,3 -
Podemos 5,1 0,7 - 3,5 4,5 1,4 1,2 5,7 -
Ahora Repúblicas 1,1 2,4 - 2,9 4,5 0,5 3,4 1,9 -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

3,2 24,9 - 0,6 6,2 0,6 0,6 1,7 18,5

Junts i LLiures per
Europa

5,2 1,9 - 2,7 0,8 0,3 0,5 0,3 -

Ciudadanos 1,7 1,9 - 0,9 0,2 2,0 2,9 1,6 1,6
Por una Europa
Solidaria

0,2 - - 1,0 0,2 1,1 1,5 1,0 -

La España Olvidada
Existe

- 1,3 - 0,3 1,9 - 0,2 - -

Otro partido 1,6 1,0 - 0,2 3,4 0,2 0,6 1,4 -
En blanco - 1,5 - 0,2 0,9 - 1,1 0,5 -
Voto nulo 1,1 - - 0,0 - 2,4 0,1 0,5 -
No votaría - - - 1,0 3,4 3,7 3,6 2,3 10,5
No sabe todavía 6,6 12,2 - 10,6 23,2 16,0 14,6 13,3 13,9
N.C. - 1,2 - 3,4 0,7 5,5 3,9 6,4 30,2
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No Votaría', 'No sabe todavía' o N.C. en P23)

(N=5.189)

Pregunta 24R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido/coalición que me ha dicho, ¿a qué otro partido
votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Sumar 16,8 11,0 18,8 18,2 16,0 10,2 10,8 13,3 16,9
PSOE 10,1 8,6 12,2 9,1 7,5 11,2 - 9,9 3,2
PP 9,9 7,9 6,4 6,5 6,1 15,7 15,5 22,2 18,5
VOX 9,8 20,8 7,5 11,2 8,3 7,7 17,2 11,5 14,2
Ciudadanos 7,8 12,9 12,1 8,0 5,9 5,4 6,2 14,5 1,5
Podemos 6,6 4,4 8,5 7,9 6,6 8,3 5,9 4,3 5,0
Ahora Repúblicas 4,0 2,6 5,3 4,4 4,1 5,0 5,1 2,4 9,2
La España Olvidada
Existe

1,2 0,8 1,8 2,0 2,4 2,1 0,5 0,2 2,3

Por una Europa
Solidaria

0,9 1,6 0,8 0,8 2,1 0,3 - - 0,7

Junts i LLiures per
Europa

0,8 0,8 1,2 1,2 1,4 1,3 - 0,6 0,8

Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

0,5 1,2 0,8 0,7 0,3 0,7 - 2,0 1,2

Frente Obrero 0,3 - - 2,4 - - 1,0 - -
No votaría a ningún otro
partido (cita el mismo
partido)

8,3 6,3 5,2 5,8 8,0 7,0 12,0 4,2 11,2

Otro partido 1,1 0,7 1,1 1,1 1,8 0,8 - 0,9 -
En blanco 5,2 8,4 5,5 7,0 7,6 4,2 2,4 3,4 1,7
Voto nulo 0,9 0,3 0,6 1,0 3,5 0,7 - 1,6 1,4
No votaría 9,8 8,6 8,1 8,9 11,8 10,4 18,6 9,1 8,9
No sabe todavía 5,5 2,9 3,7 3,6 6,0 8,1 4,7 - 3,4
N.C. 0,4 0,1 0,5 0,3 0,5 0,8 - - -
(N) (5.189) (238) (692) (384) (249) (462) (102) (244) (141)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Sumar 19,7 1,0 - 18,9 13,4 23,5 18,2 19,7 -
PSOE 19,5 2,0 - 10,2 15,9 7,4 10,4 8,0 -
PP 12,8 18,6 - 5,2 16,4 11,8 5,7 14,5 -
VOX 6,8 19,2 - 6,9 12,3 16,4 8,8 8,5 42,3
Ciudadanos 4,3 17,4 - 7,7 3,5 4,2 4,3 7,8 9,3
Podemos 8,8 - 43,2 5,5 4,0 8,5 7,7 6,3 -
Ahora Repúblicas 2,6 5,7 - 4,3 3,5 1,6 2,0 2,3 2,2
La España Olvidada
Existe

- - - 0,7 - 1,9 0,9 1,3 12,5

Por una Europa
Solidaria

1,1 2,7 - 1,3 0,2 0,9 0,7 0,5 4,2

Junts i LLiures per
Europa

- 0,7 - 1,0 0,3 - 0,1 0,4 -

Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

0,5 2,0 - 0,1 0,2 - - 0,3 -

Frente Obrero - - - - 0,8 - - 1,1 -
No votaría a ningún otro
partido (cita el mismo
partido)

2,2 12,8 - 11,7 6,5 10,0 10,1 9,5 15,0

Otro partido 7,1 - - 0,8 2,3 0,2 0,2 0,3 -
En blanco - 7,4 56,8 5,1 3,8 2,3 6,7 7,2 6,7
Voto nulo 1,7 - - 0,8 1,1 - 0,1 0,9 -
No votaría 7,5 8,7 - 11,7 9,7 9,8 10,5 6,4 4,1
No sabe todavía 5,4 1,8 - 7,5 6,4 1,4 12,5 4,4 3,5
N.C. - - - 0,6 - - 1,1 0,5 -
(N) (202) (55) (2) (1.255) (243) (197) (280) (430) (13)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN PRÓXIMAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(Contestan 'Voto Nulo', 'En blanco', 'No votaría', No sabe todavía' o 'N.C.' en P23)

(N=1.245)

Pregunta 25R
¿Me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PSOE 14,7 13,6 15,9 11,6 10,8 19,2 39,3 4,2 13,2
PP 13,5 10,0 8,5 8,8 7,1 14,6 3,9 2,9 14,5
Sumar 4,7 3,8 10,5 8,0 6,7 4,9 2,5 - 9,9
Podemos 3,0 - 4,5 1,3 8,4 - - 2,7 -
VOX 2,9 1,2 2,1 2,7 9,3 3,5 7,8 10,9 11,0
Ciudadanos 2,3 10,0 6,0 2,5 1,4 3,9 - - -
Junts 1,8 4,2 1,4 2,6 - 2,4 1,4 - -
CUP 1,2 - 0,2 - 12,9 0,2 - - -
ERC 0,8 - 1,2 1,5 1,1 0,9 - - -
PACMA 0,7 1,6 - - - 4,0 - - 1,0
EAJ-PNV 0,6 1,1 1,5 - - - - 7,1 -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

0,6 - - - 1,3 - - - 5,4

EH Bildu 0,5 - 0,8 1,0 0,7 - - 4,3 -
Compromís 0,4 1,3 - 1,0 - - - - -
BNG 0,4 1,3 0,2 - 2,8 - - - -
Otro partido 2,2 - 2,4 2,0 0,6 - - 10,1 0,9
Ninguno 27,6 27,4 28,5 39,4 23,8 31,3 9,7 44,5 27,1
N.S. 12,0 5,7 11,4 10,4 7,1 11,1 14,6 6,0 11,7
N.C. 10,2 18,8 4,8 7,2 6,0 3,9 20,7 7,3 5,3
(N) (1.245) (35) (185) (74) (61) (115) (29) (45) (49)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PSOE 24,5 10,4 16,9 4,5 24,6 12,0 12,0 4,1
PP - 11,4 16,7 10,5 16,6 27,1 21,3 -
Sumar - 13,1 2,2 1,6 0,5 1,7 5,3 -
Podemos - - 0,7 14,7 5,4 1,5 0,9 -
VOX 7,8 - 0,3 2,6 - 0,7 1,9 -
Ciudadanos - 8,6 1,0 0,6 - - 2,3 1,9
Junts - 7,9 0,6 7,4 - 4,9 - -
CUP - - 0,2 - - 6,8 - -
ERC - - 1,1 1,6 - - 0,4 -
PACMA 14,1 5,2 - - - - - -
EAJ-PNV - - 0,6 - - - - -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

- - 1,7 - - - - -

EH Bildu - - 0,2 1,5 - - - -
Compromís - - 1,4 - - - - -
BNG - - 0,1 1,6 - - - -
Otro partido - - 3,8 1,7 5,5 - 1,2 -
Ninguno 15,2 33,4 25,5 21,7 20,7 26,6 29,5 32,7
N.S. 38,4 10,0 9,3 20,7 5,4 16,1 17,3 3,4
N.C. - - 17,8 9,2 21,3 2,5 7,9 58,0
(N) (17) (10) (226) (96) (75) (85) (129) (15)

Pregunta 25a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PSOE 30,1 19,3 25,9 24,3 30,4 26,1 36,8 18,9 23,5
PP 25,4 33,1 24,9 25,4 25,8 22,0 23,3 21,9 20,3
VOX 9,8 7,6 4,2 9,9 6,3 16,1 15,0 23,8 19,7
Sumar 6,2 6,0 11,3 10,9 6,0 6,0 1,3 7,9 5,6
Podemos 4,4 2,1 5,9 5,4 4,2 5,3 3,2 3,2 2,6
Ahora Repúblicas 4,0 3,7 5,3 5,3 5,5 5,6 5,1 4,4 6,3
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

3,3 9,9 3,6 3,6 3,5 5,1 2,7 5,2 2,9

Junts i LLiures per
Europa

2,1 4,2 2,9 1,9 1,3 0,8 0,7 0,7 3,0

Ciudadanos 1,8 4,6 3,0 1,9 1,1 1,1 1,9 1,4 -
Por una Europa
Solidaria

1,0 1,1 1,1 0,6 2,1 0,7 - 2,1 0,6

La España Olvidada
Existe

0,3 0,5 0,6 0,2 - - - - 0,6

Otro partido 1,6 0,6 1,2 1,1 6,1 1,6 - 1,6 3,1
En blanco 0,7 0,5 0,9 0,9 0,8 1,3 0,4 0,7 2,1
Voto nulo 0,3 - 0,4 0,1 0,2 0,4 - 0,2 0,6
Ninguno 4,6 3,6 5,3 5,7 4,1 4,8 1,7 6,1 4,9
N.S. 2,3 0,7 2,4 1,7 1,4 2,2 3,2 0,9 3,0
N.C. 2,0 2,4 0,9 1,2 1,2 0,8 4,5 1,1 1,3
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PSOE 32,2 17,2 100,0 41,5 20,3 38,5 35,3 27,0 7,3
PP 25,2 20,3 - 27,7 18,7 29,4 31,8 23,1 13,1
VOX 14,1 15,1 - 4,2 12,7 6,9 7,3 16,9 7,1
Sumar 5,2 3,7 - 5,0 3,8 3,0 1,1 5,8 -
Podemos 5,1 0,7 - 3,6 9,0 2,9 1,5 5,9 -
Ahora Repúblicas 1,1 2,4 - 3,1 5,9 0,5 3,4 2,0 -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

3,2 24,9 - 0,8 6,2 0,6 0,6 1,7 18,5

Junts i LLiures per
Europa

5,2 3,1 - 2,8 2,9 0,3 1,6 0,3 -

Ciudadanos 1,7 2,4 - 1,0 0,3 2,0 2,9 2,2 2,7
Por una Europa
Solidaria

0,2 - - 1,1 0,2 1,1 1,5 1,0 -

La España Olvidada
Existe

- 1,3 - 0,3 2,1 - 0,2 - -

Otro partido 1,6 1,0 - 0,8 3,4 1,7 2,1 1,4 -
En blanco - 1,5 - 0,2 0,9 - 1,1 0,5 -
Voto nulo 1,1 - - 0,0 - 2,4 0,1 0,5 -
Ninguno 1,2 5,0 - 3,7 5,3 3,3 5,1 5,8 17,9
N.S. 2,9 1,5 - 1,4 5,9 1,5 3,8 4,0 1,8
N.C. - - - 2,7 2,6 5,9 0,6 1,8 31,7
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 26R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones europeas, ¿qué partido o
coalición cree Ud. que va a ganar? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PP 40,4 59,6 50,3 47,1 41,0 37,9 46,4 47,2 45,6
PSOE 34,5 23,0 34,3 36,2 33,7 43,3 34,5 38,6 33,9
VOX 0,6 1,0 0,2 0,7 0,6 1,0 0,9 2,0 1,3
Otro partido 1,3 3,7 0,8 0,5 1,1 2,0 3,7 1,0 0,2
Ninguno 0,1 0,2 0,0 - 0,2 - - - -
N.S. 21,9 12,3 13,8 14,9 23,2 13,8 13,9 11,2 18,1
N.C. 1,1 0,3 0,5 0,6 0,2 2,0 0,6 - 0,9
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PP 40,6 67,0 43,2 32,7 50,2 21,7 23,2 37,3 37,9
PSOE 33,2 27,8 - 33,3 33,4 34,2 30,9 36,1 38,0
VOX - - - 0,2 2,0 0,3 - 0,8 1,9
Otro partido 2,6 2,5 - 0,9 0,8 2,7 2,0 1,0 -
Ninguno - - - 0,1 - - 0,7 0,7 -
N.S. 23,6 2,7 56,8 31,4 11,9 38,4 40,4 23,1 22,2
N.C. - - - 1,4 1,7 2,7 2,7 1,1 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 27R
¿Y quién le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PSOE 32,4 24,2 29,9 28,7 31,5 27,7 28,2 22,8 21,7
PP 25,4 32,4 25,3 24,4 26,5 21,2 34,9 20,0 19,8
VOX 10,0 10,0 4,2 9,7 5,3 15,9 15,9 28,5 16,4
Sumar 5,0 4,6 9,9 9,2 5,4 4,1 0,7 6,0 4,8
Podemos 4,1 2,1 5,3 4,3 4,2 4,6 3,2 4,6 2,6
Ciudadanos 1,6 4,6 3,2 2,0 1,3 0,9 1,4 0,4 -
Junts 1,5 2,9 2,1 1,6 0,6 0,4 0,7 0,4 1,3
ERC 1,0 0,9 0,8 0,8 - 1,3 - 0,3 0,8
EH Bildu 0,7 0,4 0,7 0,4 3,2 2,0 - 0,7 0,2
Ahora Repúblicas 0,7 - 0,9 0,8 1,2 0,9 - 1,3 3,4
Otro partido 5,0 9,3 5,3 5,9 7,4 8,5 1,3 4,5 7,5
Ninguno 2,6 1,7 2,3 3,3 3,1 4,9 - 3,6 3,7
N.S. 6,2 3,4 7,4 5,0 8,5 3,3 3,2 5,6 11,1
N.C. 3,9 3,4 2,6 4,0 1,8 4,1 10,4 1,3 6,7
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PSOE 31,2 17,0 100,0 44,0 26,6 38,7 36,0 28,8 6,0
PP 22,9 21,2 - 27,1 21,2 25,6 30,3 25,4 32,0
VOX 16,3 15,8 - 3,6 13,5 9,0 6,6 16,2 31,0
Sumar 5,4 2,6 - 3,6 3,5 1,9 1,3 4,0 -
Podemos 7,7 0,7 - 3,0 6,5 3,8 1,0 5,2 1,3
Ciudadanos 1,7 3,7 - 0,9 0,3 1,6 2,9 1,3 1,6
Junts 5,2 1,9 - 1,8 0,8 - 3,2 0,5 -
ERC - - - 1,4 1,5 0,4 2,4 0,9 -
EH Bildu 0,3 - - 0,4 - - 0,7 0,3 -
Ahora Repúblicas - 2,4 - 0,5 - 0,1 0,1 0,6 -
Otro partido 5,0 26,0 - 1,9 7,8 2,3 2,2 4,2 3,4
Ninguno 1,1 2,5 - 1,0 3,9 5,5 1,8 3,0 -
N.S. 2,5 6,1 - 5,8 9,9 7,0 6,0 6,9 16,1
N.C. 0,7 - - 4,9 4,5 3,9 5,4 2,7 8,6
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta 28
¿Me podría decir si en las últimas elecciones al Parlamento Europeo de mayo de 2019 Ud....?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Votó 72,8 80,1 79,9 81,3 79,8 67,1 77,3 76,4 70,3
No votó 15,6 17,0 14,0 13,2 12,2 18,9 11,9 18,6 22,3
No tenía edad para votar 5,4 - 0,7 2,6 2,2 6,7 - 1,7 1,3
No tenía derecho a voto 1,5 0,5 1,3 0,6 0,6 2,0 - 0,6 3,6
No recuerda 4,6 2,3 4,1 2,3 5,2 5,3 10,8 2,6 2,5
N.C. 0,0 - - - - - - - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Votó 53,8 78,0 100,0 82,6 19,2 74,8 68,2 66,1 77,3
No votó 28,0 16,1 - 10,8 7,6 17,5 23,1 22,1 19,0
No tenía edad para votar 5,8 - - - 69,1 - 0,3 4,9 -
No tenía derecho a voto 7,3 - - 0,3 2,7 0,6 4,0 2,5 -
No recuerda 5,1 5,9 - 6,2 1,4 7,1 4,4 4,5 3,7
N.C. - - - 0,0 - - - - -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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 SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019
(1 en P28)
(N=4.682)

Pregunta 28aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PSOE 32,6 24,2 27,6 27,0 31,0 29,1 29,3 23,2 27,9
PP 23,1 27,9 20,8 21,4 25,0 18,0 36,2 28,4 33,5
Ciudadanos 5,4 12,0 7,7 6,6 5,6 5,0 3,5 3,4 2,9
VOX 6,3 11,6 4,0 5,9 3,2 12,6 4,7 20,2 7,1
Unidas Podemos
Cambiar Europa

11,4 6,6 16,0 18,7 9,5 14,2 8,1 10,0 8,8

Ahora Repúblicas 4,0 4,3 5,3 4,2 4,2 4,1 6,6 3,8 4,4
Lliures per Europa 2,2 3,9 2,7 2,5 4,9 0,7 0,5 0,9 1,8
Por una Europa
Solidaria

1,1 0,9 1,3 1,0 2,4 0,5 3,2 0,5 0,3

Compromiso por Europa 0,3 0,2 0,4 1,3 0,7 0,2 - - -
Otros partidos 1,3 1,0 1,7 1,3 3,0 1,6 0,7 2,9 0,8
En blanco 0,7 - 0,9 0,2 - 2,4 0,6 0,2 2,7
Voto nulo 0,3 - 0,3 0,1 - - - - 1,3
N.R. 8,2 5,2 9,4 7,3 8,8 10,7 2,6 3,8 2,6
N.C. 3,2 2,3 1,6 2,5 1,5 1,0 3,8 2,7 5,9
(N) (4.682) (219) (701) (372) (247) (387) (101) (221) (133)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PSOE 40,5 18,7 56,8 40,7 18,4 37,1 40,4 34,1 13,9
PP 18,9 27,7 - 22,2 23,8 26,1 30,0 17,7 9,9
Ciudadanos 2,9 14,2 - 3,4 6,6 3,0 2,5 8,2 4,2
VOX 6,9 17,4 - 2,2 6,4 7,1 1,8 8,9 25,6
Unidas Podemos
Cambiar Europa

12,7 3,3 43,2 10,1 23,0 6,1 2,1 11,5 -

Ahora Repúblicas 5,1 4,3 - 3,8 6,9 0,7 1,5 3,7 -
Lliures per Europa 0,5 2,4 - 3,0 2,1 0,4 1,1 0,4 -
Por una Europa
Solidaria

0,4 0,9 - 1,4 - 0,5 2,1 0,4 2,5

Compromiso por Europa - - - 0,3 - - - - -
Otros partidos 1,3 - - 0,9 2,3 0,5 0,3 1,1 -
En blanco - 4,0 - 0,5 0,7 0,2 0,3 0,2 2,4
Voto nulo 2,8 0,8 - 0,0 1,8 - - 1,1 -
N.R. 7,5 6,3 - 8,7 8,1 9,3 9,2 9,2 -
N.C. 0,4 - - 2,8 - 9,1 8,6 3,5 41,5
(N) (118) (50) (2) (1.223) (65) (203) (249) (369) (22)
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Pregunta 28aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PSOE 23,7 19,4 22,1 21,9 24,8 19,5 22,7 17,7 19,6
PP 16,8 22,4 16,6 17,4 20,0 12,1 28,0 21,7 23,5
Ciudadanos 3,9 9,6 6,2 5,4 4,5 3,4 2,7 2,6 2,0
VOX 4,6 9,3 3,2 4,8 2,6 8,5 3,7 15,5 5,0
Unidas Podemos
Cambiar Europa

8,3 5,3 12,8 15,2 7,6 9,5 6,3 7,6 6,2

Ahora Repúblicas 2,9 3,4 4,2 3,5 3,4 2,8 5,1 2,9 3,1
Lliures per Europa 1,6 3,1 2,1 2,0 3,9 0,4 0,4 0,7 1,3
Por una Europa
Solidaria

0,8 0,7 1,1 0,8 1,9 0,3 2,5 0,4 0,2

Compromiso por Europa 0,2 0,2 0,3 1,0 0,6 0,1 - - -
Otro partido 0,9 0,8 1,4 1,1 2,4 1,1 0,6 2,2 0,5
En blanco 0,5 - 0,7 0,2 - 1,6 0,4 0,1 1,9
Nulo 0,2 - 0,2 0,1 - - - - 0,9
No votó 15,6 17,0 14,0 13,2 12,2 18,9 11,9 18,6 22,3
No tenía edad 5,4 - 0,7 2,6 2,2 6,7 - 1,7 1,3
No tenía derecho a voto 1,5 0,5 1,3 0,6 0,6 2,0 - 0,6 3,6
N.R. 10,6 6,5 11,6 8,2 12,2 12,5 12,8 5,5 4,3
N.C. 2,3 1,9 1,3 2,0 1,2 0,6 3,0 2,1 4,2
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PSOE 21,8 14,6 56,8 33,6 3,5 27,8 27,6 22,5 10,8
PP 10,2 21,6 - 18,4 4,6 19,5 20,4 11,7 7,7
Ciudadanos 1,6 11,0 - 2,8 1,3 2,3 1,7 5,4 3,2
VOX 3,7 13,6 - 1,8 1,2 5,3 1,3 5,9 19,8
Unidas Podemos
Cambiar Europa

6,8 2,6 43,2 8,4 4,4 4,6 1,4 7,6 -

Ahora Repúblicas 2,7 3,3 - 3,1 1,3 0,5 1,0 2,5 -
Lliures per Europa 0,3 1,9 - 2,5 0,4 0,3 0,7 0,2 -
Por una Europa
Solidaria

0,2 0,7 - 1,1 - 0,4 1,4 0,3 1,9

Compromiso por Europa - - - 0,2 - - - - -
Otro partido 0,7 - - 0,8 0,4 0,3 0,2 0,7 -
En blanco - 3,1 - 0,4 0,1 0,1 0,2 0,2 1,9
Nulo 1,5 0,6 - 0,0 0,3 - - 0,7 -
No votó 28,0 16,1 - 10,8 7,6 17,5 23,1 22,1 19,0
No tenía edad 5,8 - - - 69,1 - 0,3 4,9 -
No tenía derecho a voto 7,3 - - 0,3 2,7 0,6 4,0 2,5 -
N.R. 9,2 10,8 - 13,5 2,9 14,0 10,6 10,5 3,7
N.C. 0,2 - - 2,3 - 6,8 5,9 2,3 32,1
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=6.407)

Pregunta C1R
Ahora le voy a hacer unas preguntas sobre el Parlamento español. Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones
generales, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PSOE 27,8 19,9 22,8 22,1 25,5 25,9 24,6 17,0 19,5
PP 27,0 37,4 29,5 27,2 30,6 22,5 40,3 21,5 20,3
VOX 12,2 15,4 5,6 12,0 8,2 19,5 13,6 29,0 21,5
Sumar 7,2 5,4 13,8 11,2 8,6 6,7 - 8,9 5,1
Podemos 3,2 1,5 3,0 3,9 3,6 4,1 3,5 1,1 2,9
Junts 1,7 3,6 2,6 1,3 0,4 0,4 0,7 0,7 3,0
ERC 1,7 0,6 1,9 3,7 1,6 2,2 - 2,5 1,1
EH Bildu 1,1 0,8 1,1 1,3 1,1 2,7 0,4 2,3 2,0
BNG 1,0 0,2 1,4 0,7 1,5 0,7 - - 3,6
EAJ-PNV 0,6 0,5 1,3 0,6 1,1 0,4 - - -
CCa 0,3 - 0,2 0,2 0,4 - 0,8 0,2 -
UPN 0,1 - 0,0 0,1 - 0,1 - - -
Frente Obrero 0,5 0,4 0,3 0,4 - 0,4 - 3,6 0,3
CUP 0,4 0,1 0,6 0,5 2,9 0,0 - - 0,6
Otro partido 2,3 3,6 2,7 2,2 2,9 3,1 0,7 2,1 3,7
En blanco 1,4 2,0 2,3 1,1 0,8 1,7 0,3 1,1 4,7
Voto nulo 0,9 0,3 1,0 0,7 2,5 0,5 - 0,2 0,9
No votaría 3,5 2,5 3,4 4,2 2,0 3,0 8,3 6,4 0,6
No sabe todavía 5,2 4,7 5,6 5,8 5,3 3,2 3,5 2,3 6,8
N.C. 1,8 1,1 1,0 0,8 1,1 2,8 3,3 1,1 3,3
(N) (6.407) (271) (873) (454) (309) (575) (131) (288) (188)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PSOE 29,8 9,8 56,8 37,9 25,5 31,8 37,2 25,9 5,1
PP 25,8 24,2 - 28,7 19,6 27,3 32,3 20,9 15,2
VOX 18,0 33,5 - 5,2 17,4 13,2 6,8 17,7 8,9
Sumar 9,5 3,7 43,2 5,9 5,7 2,1 2,0 6,3 -
Podemos 3,6 - - 3,5 4,4 2,7 1,4 3,9 -
Junts 5,2 0,6 - 2,7 1,0 0,3 1,1 0,3 -
ERC - - - 1,5 1,6 0,4 2,0 2,2 -
EH Bildu 0,3 - - 0,6 2,3 0,1 0,2 0,5 -
BNG - 1,7 - 1,0 2,8 - 0,2 0,8 -
EAJ-PNV - 3,0 - 0,6 0,2 1,1 0,1 - -
CCa - - - 0,6 - - - 1,0 -
UPN - - - 0,2 - - - - -
Frente Obrero - 1,0 - 0,4 - - - 1,4 -
CUP 0,3 - - 0,0 1,3 - - - -
Otro partido 0,8 5,7 - 1,1 3,2 2,6 2,0 2,3 16,7
En blanco 1,1 2,8 - 0,7 2,9 - 1,9 0,9 -
Voto nulo 0,9 0,6 - 0,1 1,3 2,7 1,0 2,4 -
No votaría 2,0 10,2 - 2,6 4,5 3,7 2,9 4,2 16,9
No sabe todavía 0,8 3,1 - 5,5 5,7 11,3 5,4 5,6 2,6
N.C. 1,9 - - 1,3 0,5 0,7 3,3 3,8 34,6
(N) (218) (64) (2) (1.474) (337) (271) (365) (559) (28)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=6.407)

Pregunta C2
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales al Parlamento español, celebradas el verano pasado, 23 de julio
de 2023, Ud....?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Votó 88,4 93,4 91,8 90,1 95,8 88,5 93,1 93,4 84,2
No votó 9,1 4,7 7,3 9,2 3,8 10,3 6,9 6,1 14,3
No tenía edad para votar 1,2 - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,9 1,8 0,5 0,1 0,2 0,9 - 0,6 1,5
No recuerda 0,4 - 0,4 0,6 0,3 0,2 - - -
N.C. 0,0 0,1 - - - - - - -
(N) (6.407) (271) (873) (454) (309) (575) (131) (288) (188)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Votó 67,8 89,0 100,0 93,0 65,4 90,1 89,4 80,8 83,4
No votó 24,7 11,0 - 6,3 12,6 8,2 8,2 15,5 15,3
No tenía edad para votar - - - - 20,8 - - 1,1 -
No tenía derecho a voto 7,5 - - - 1,2 0,6 1,8 2,0 -
No recuerda - - - 0,6 - 1,1 0,4 0,6 -
N.C. - - - 0,0 - - 0,2 - 1,3
(N) (218) (64) (2) (1.474) (337) (271) (365) (559) (28)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES
DE 2023

(1 o 2 en A0a y 1 en C2)
(N=5.661)

Pregunta C2aR
¿Y podría  decirme  a  qué  partido  o  coalición  votó  en  esas  elecciones  generales,  celebradas  el  verano  pasado?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PP 26,2 34,6 26,8 26,7 29,3 18,6 35,1 21,8 22,6
PSOE 32,9 24,4 28,8 27,4 29,7 28,4 35,6 21,0 20,6
VOX 12,2 19,1 7,8 11,9 9,4 21,4 12,5 26,6 20,1
Sumar 12,7 9,7 19,6 18,0 12,5 16,6 3,4 10,8 14,7
ERC 1,5 1,8 2,5 2,5 1,1 1,3 - 1,7 0,6
Junts 1,6 2,3 2,2 1,5 0,3 0,3 0,4 1,1 2,1
EH Bildu 1,0 0,9 1,3 1,4 1,0 2,8 0,4 2,5 2,3
EAJ-PNV 0,6 0,4 1,0 0,7 1,6 0,2 1,8 0,2 -
BNG 1,0 - 1,5 0,9 1,3 0,5 - 0,6 3,7
CCa 0,3 - 0,3 0,4 0,6 0,1 0,8 0,9 -
UPN 0,2 - 0,1 0,2 0,2 1,3 - - -
PACMA 0,4 - 0,5 0,4 0,1 1,0 0,8 0,2 1,8
Otro partido 2,4 2,7 2,6 1,8 5,3 0,8 0,4 6,2 3,3
En blanco 1,5 1,5 1,4 2,0 0,8 2,3 1,6 3,0 2,8
Voto nulo 0,6 0,4 1,0 0,5 2,9 0,6 - - -
N.R. 2,1 1,1 1,0 2,2 2,2 0,9 1,9 1,1 2,7
N.C. 2,8 1,1 1,7 1,5 1,8 2,9 5,2 2,2 2,7
(N) (5.661) (253) (801) (409) (296) (509) (122) (269) (158)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PP 25,3 25,1 - 27,6 22,3 28,5 33,6 19,9 14,1
PSOE 40,1 20,2 100,0 40,6 35,6 39,2 41,3 33,3 12,9
VOX 15,9 38,3 - 4,3 16,7 11,3 4,9 18,4 25,6
Sumar 15,1 6,8 - 11,2 10,2 4,8 3,8 13,1 -
ERC - 2,9 - 2,0 1,6 0,4 0,1 0,4 -
Junts 1,8 - - 2,7 1,3 0,1 1,8 0,1 -
EH Bildu 0,5 - - 0,5 0,8 0,1 0,2 0,6 -
EAJ-PNV - 2,8 - 0,6 0,3 1,5 - 0,1 -
BNG - 1,9 - 1,1 2,8 - 0,3 1,0 -
CCa 0,3 - - 0,1 - 0,2 0,7 0,7 2,3
UPN - - - 0,2 - - - - -
PACMA - - - 0,0 0,3 0,2 - 0,9 -
Otro partido - 1,4 - 2,2 4,5 0,2 0,7 3,5 2,0
En blanco - - - 0,8 2,2 1,4 3,4 0,4 -
Voto nulo - 0,7 - 0,2 1,1 - - 1,9 -
N.R. 0,4 - - 3,1 0,2 7,4 1,8 2,3 -
N.C. 0,6 - - 2,9 0,2 4,6 7,2 3,4 43,1
(N) (148) (57) (2) (1.371) (220) (244) (326) (451) (23)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=6.407)

Pregunta C2aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2023.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PP 23,1 32,3 24,6 24,0 28,1 16,5 32,6 20,4 19,0
PSOE 29,1 22,8 26,5 24,7 28,4 25,1 33,2 19,6 17,3
VOX 10,7 17,8 7,1 10,8 9,0 18,9 11,6 24,9 16,9
Sumar 11,2 9,0 18,0 16,2 12,0 14,7 3,2 10,1 12,4
ERC 1,3 1,7 2,3 2,2 1,1 1,2 - 1,6 0,5
Junts 1,4 2,1 2,0 1,4 0,3 0,3 0,4 1,0 1,7
EH Bildu 0,9 0,8 1,2 1,3 0,9 2,5 0,4 2,3 2,0
EAJ-PNV 0,5 0,4 0,9 0,6 1,5 0,1 1,7 0,2 -
BNG 0,9 - 1,4 0,8 1,3 0,5 - 0,5 3,1
CCa 0,3 - 0,3 0,4 0,6 0,1 0,8 0,8 -
UPN 0,2 - 0,1 0,1 0,2 1,1 - - -
PACMA 0,3 - 0,4 0,4 0,1 0,9 0,7 0,2 1,6
Otro partido 2,1 2,6 2,4 1,6 5,0 0,7 0,4 5,8 2,8
En blanco 1,3 1,4 1,3 1,8 0,8 2,0 1,5 2,8 2,3
Nulo 0,6 0,3 0,9 0,4 2,7 0,5 - - -
No votó 9,1 4,7 7,3 9,2 3,8 10,3 6,9 6,1 14,3
No tenía edad 1,2 - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,9 1,8 0,5 0,1 0,2 0,9 - 0,6 1,5
N.R. 2,2 1,1 1,3 2,5 2,4 1,0 1,8 1,1 2,2
N.C. 2,5 1,1 1,6 1,4 1,7 2,6 4,9 2,1 2,3
(N) (6.407) (271) (873) (454) (309) (575) (131) (288) (188)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PP 17,2 22,3 - 25,6 14,6 25,7 30,0 16,0 11,8
PSOE 27,2 18,0 100,0 37,8 23,3 35,3 36,9 26,9 10,8
VOX 10,8 34,1 - 4,0 10,9 10,1 4,4 14,9 21,3
Sumar 10,3 6,0 - 10,4 6,7 4,3 3,4 10,6 -
ERC - 2,5 - 1,8 1,0 0,4 0,1 0,3 -
Junts 1,2 - - 2,5 0,8 0,1 1,6 0,1 -
EH Bildu 0,3 - - 0,4 0,5 0,1 0,2 0,5 -
EAJ-PNV - 2,5 - 0,5 0,2 1,4 - 0,1 -
BNG - 1,7 - 1,0 1,8 - 0,3 0,8 -
CCa 0,2 - - 0,1 - 0,2 0,7 0,5 1,9
UPN - - - 0,2 - - - - -
PACMA - - - 0,0 0,2 0,2 - 0,8 -
Otro partido - 1,2 - 2,0 2,9 0,2 0,6 2,8 1,6
En blanco - - - 0,8 1,4 1,3 3,0 0,3 -
Nulo - 0,6 - 0,2 0,7 - - 1,5 -
No votó 24,7 11,0 - 6,3 12,6 8,2 8,2 15,5 15,3
No tenía edad - - - - 20,8 - - 1,1 -
No tenía derecho a voto 7,5 - - - 1,2 0,6 1,8 2,0 -
N.R. 0,2 - - 3,5 0,1 7,8 2,1 2,4 -
N.C. 0,4 - - 2,7 0,2 4,1 6,6 2,7 37,3
(N) (218) (64) (2) (1.474) (337) (271) (365) (559) (28)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=6.407)

Pregunta C3R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PSOE 27,5 19,4 21,1 21,9 27,1 21,6 42,9 15,1 21,4
PP 22,2 26,5 20,8 21,9 27,1 19,7 23,8 13,3 18,7
VOX 12,2 16,8 6,1 11,3 7,0 19,7 19,2 31,3 20,8
Sumar 8,5 6,1 14,8 10,9 9,3 8,4 1,0 9,7 8,6
Podemos 4,1 1,9 5,1 5,4 1,9 5,4 - 3,6 2,4
ERC 2,0 1,1 2,6 2,2 1,8 2,2 - 2,4 1,1
Junts 1,6 3,5 2,1 1,6 1,1 0,4 0,4 0,4 3,0
EH Bildu 1,4 0,7 1,5 1,9 1,8 2,8 3,2 3,0 2,4
BNG 0,9 0,3 1,6 0,7 1,9 0,7 - - 3,2
EAJ-PNV 0,6 0,6 1,3 0,7 1,2 0,5 - 0,2 0,2
Ciudadanos 3,5 8,1 7,5 3,7 1,2 3,0 1,6 3,2 1,2
CUP 0,7 1,7 1,1 0,5 3,0 0,3 - 0,1 0,6
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

0,7 1,2 1,4 0,3 0,2 0,7 - 0,9 -

IU 0,6 0,1 0,9 0,6 0,8 0,9 - 0,4 -
Frente Obrero 0,5 0,6 0,3 2,2 - 0,4 - 0,5 0,3
Otro partido 3,0 2,5 2,7 3,8 4,0 4,3 1,5 6,5 1,3
Ninguno 6,2 7,0 6,8 7,3 7,7 5,6 3,1 6,5 9,7
N.S. 2,2 0,8 1,4 2,1 1,2 2,4 0,3 1,3 4,7
N.C. 1,8 1,0 0,8 0,9 1,7 1,0 2,9 1,6 0,4
(N) (6.407) (271) (873) (454) (309) (575) (131) (288) (188)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PSOE 32,2 16,2 100,0 35,8 28,6 39,2 35,8 23,3 7,3
PP 22,9 22,0 - 25,5 15,8 20,1 26,0 21,5 9,6
VOX 17,4 25,6 - 4,7 16,7 14,6 7,7 15,2 32,6
Sumar 10,2 4,4 - 7,4 6,5 3,1 2,4 9,5 -
Podemos 2,1 - - 4,3 5,2 3,3 2,8 5,6 -
ERC 2,4 0,6 - 3,2 1,6 0,4 0,2 1,2 -
Junts 5,2 - - 1,9 3,0 0,5 1,1 - -
EH Bildu 0,3 - - 0,8 2,5 0,1 0,4 0,8 -
BNG 0,4 1,7 - 0,6 2,3 - 0,5 0,9 -
EAJ-PNV - 2,3 - 0,5 0,2 0,2 0,3 - 1,9
Ciudadanos 0,8 7,6 - 2,3 2,7 1,4 4,6 2,5 3,2
CUP 0,3 - - 0,1 1,5 - 1,6 0,3 -
Agrupación de electores
'Se Acabó la Fiesta'

- 9,0 - - 1,3 - 0,4 0,5 15,0

IU - - - 0,9 - 0,4 0,3 0,3 -
Frente Obrero - 1,0 - 0,0 0,1 - - 2,1 -
Otro partido 2,3 1,9 - 2,6 3,3 2,3 1,3 2,5 1,9
Ninguno 3,2 6,9 - 4,1 5,9 8,1 6,8 8,3 14,2
N.S. 0,4 - - 1,7 2,7 3,7 5,4 3,5 6,9
N.C. - 0,7 - 3,5 0,2 2,7 2,3 1,9 7,3
(N) (218) (64) (2) (1.474) (337) (271) (365) (559) (28)
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Pregunta C4
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

1 Izquierda 15,5 5,2 7,9 10,8 14,0 16,2 21,5 12,8 16,2
2 5,7 3,8 10,0 8,8 4,9 5,1 10,1 4,1 7,2
3 11,4 11,8 19,5 12,8 17,4 8,2 11,1 10,9 9,4
4 7,8 8,1 11,3 12,9 6,0 4,2 3,6 7,9 6,0
5 19,5 23,0 16,2 17,7 23,7 29,3 12,6 20,2 30,0
6 7,9 12,7 12,0 11,5 7,5 4,9 5,9 8,6 3,1
7 9,5 13,9 10,9 10,0 10,5 11,6 8,2 11,2 8,2
8 7,1 7,5 6,6 6,4 5,7 8,2 14,5 7,8 10,6
9 2,5 3,6 1,0 2,4 2,4 2,4 2,6 0,5 2,7
10 Derecha 9,4 6,6 2,8 4,6 6,5 8,1 9,9 13,0 4,2
N.S. 1,5 1,3 0,2 0,7 - 0,2 - - 0,7
N.C. 2,2 2,5 1,6 1,5 1,2 1,6 - 3,0 1,8
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)
Media 4,95 5,48 4,59 4,74 4,76 5,02 4,83 5,29 4,71
Desviación típica 2,77 2,31 2,23 2,42 2,55 2,69 3,07 2,77 2,57
(N) (6.197) (263) (861) (448) (306) (567) (131) (281) (185)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

1 Izquierda 12,5 2,5 43,2 24,6 7,6 20,2 18,7 16,3 4,8
2 3,0 - - 4,0 6,6 1,4 1,4 8,0 1,0
3 7,8 3,8 56,8 9,6 17,7 4,2 7,8 7,7 -
4 6,2 12,7 - 7,7 11,2 4,7 3,1 7,1 1,2
5 23,4 21,7 - 15,7 15,8 23,9 14,8 19,4 52,3
6 9,3 10,8 - 6,3 8,3 5,0 5,6 7,3 3,1
7 9,7 14,3 - 6,6 13,2 9,3 10,9 6,7 3,8
8 7,7 16,2 - 5,5 7,5 10,8 2,7 8,0 11,5
9 - 4,3 - 3,9 2,8 2,2 3,4 2,4 2,6
10 Derecha 14,4 9,9 - 11,7 3,3 14,3 23,4 11,6 18,5
N.S. 0,2 - - 1,6 3,1 2,1 6,5 3,9 1,3
N.C. 5,9 3,9 - 2,8 2,9 1,8 1,6 1,7 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
Media 5,45 6,30 2,14 4,72 4,87 5,40 5,74 5,01 6,26
Desviación típica 2,78 2,14 1,51 3,08 2,35 3,02 3,32 2,92 2,41
(N) (205) (62) (2) (1.416) (319) (261) (336) (528) (28)
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Pregunta C5R
De los y las principales líderes políticos y políticas, ¿quién preferiría que fuese el presidente o la presidenta del Gobierno
en estos momentos? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Pedro Sánchez 30,2 20,9 26,8 24,8 28,4 25,4 23,3 19,5 24,6
Alberto Núñez Feijóo 20,4 27,2 20,5 21,5 20,2 14,7 27,9 16,3 16,0
Santiago Abascal 9,6 13,8 4,5 8,8 6,4 17,7 15,1 23,6 14,9
Yolanda Díaz 7,5 4,2 13,9 11,1 8,6 5,4 0,4 11,5 7,7
Isabel Díaz Ayuso 6,1 10,8 6,1 5,6 8,4 8,0 5,9 7,9 7,4
Ione Belarra 0,7 - 0,6 0,6 1,6 0,7 - 0,4 1,8
Irene Montero 1,0 0,6 0,9 1,3 1,2 1,1 0,7 1,8 0,5
(NO LEER) Otro/a 6,1 10,6 7,2 8,5 8,5 7,7 8,7 9,0 7,8
(NO LEER) Ninguno/a
de ellos/as

8,1 8,2 10,1 9,5 7,8 8,3 8,1 5,7 7,5

N.S. 8,1 2,2 7,4 6,8 7,2 8,8 6,5 1,4 7,8
N.C. 2,3 1,4 2,0 1,4 1,6 2,1 3,3 2,9 3,9
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Pedro Sánchez 24,8 11,2 100,0 41,1 33,4 32,8 40,4 26,1 7,3
Alberto Núñez Feijóo 20,7 16,6 - 23,6 15,2 20,2 28,0 14,5 17,0
Santiago Abascal 6,8 18,6 - 3,8 13,8 9,4 3,7 15,1 22,1
Yolanda Díaz 14,1 2,6 - 5,9 4,6 1,4 2,4 7,6 2,5
Isabel Díaz Ayuso 7,0 21,9 - 2,9 6,1 12,0 2,1 5,7 1,5
Ione Belarra - - - 0,8 1,4 0,3 - 1,1 -
Irene Montero - - - 0,7 1,3 1,5 1,3 1,3 -
(NO LEER) Otro/a 5,4 15,3 - 4,2 2,1 1,8 0,2 7,1 -
(NO LEER) Ninguno/a
de ellos/as

9,6 11,6 - 5,4 7,9 9,7 8,8 10,4 11,4

N.S. 9,8 0,9 - 8,4 14,1 6,9 10,9 9,8 29,7
N.C. 1,7 1,3 - 3,1 0,2 4,1 2,3 1,5 8,4
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)

CIS
Estudio nº3458. PREELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Mayo 2024

Pág 71



Pregunta C6aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Sin estudios 3,0 - - - - 0,3 4,8 0,9 -
Primaria 10,3 - - - 2,8 1,9 6,5 4,5 5,9
Secundaria 1ª etapa 28,2 23,5 0,9 12,0 17,2 38,6 52,2 56,7 46,1
Secundaria 2ª etapa 15,3 11,6 3,7 13,7 20,7 25,2 10,6 10,3 19,5
F.P. 14,2 9,8 4,6 34,6 22,0 21,8 19,8 23,8 25,0
Superiores 27,6 55,1 90,3 39,6 36,4 11,1 6,1 3,7 3,5
N.C. 1,5 - 0,5 - 1,0 1,0 - - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Sin estudios 6,2 - - 6,5 - 4,8 14,9 0,5 -
Primaria 10,2 - - 25,4 1,3 16,7 30,5 8,7 -
Secundaria 1ª etapa 52,2 10,2 - 30,3 17,2 49,6 30,1 37,6 31,3
Secundaria 2ª etapa 11,6 35,8 56,8 10,6 58,7 12,7 6,7 17,8 2,2
F.P. 14,2 19,8 - 8,3 10,4 8,2 8,1 17,5 5,2
Superiores 3,7 34,2 43,2 15,8 12,4 8,0 5,6 16,3 38,3
N.C. 1,9 - - 3,1 - - 4,1 1,5 23,0
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta C7
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Católico/a practicante 18,9 15,5 14,4 11,6 11,4 14,4 21,6 11,6 13,2
Católico/a no practicante 37,9 44,8 27,9 32,7 35,7 36,3 54,5 36,8 40,7
Creyente de otra religión 3,2 3,1 2,8 2,5 5,1 7,4 - 3,7 4,4
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

12,1 11,6 16,7 13,3 16,6 12,2 2,8 11,9 9,8

Indiferente, no creyente 10,9 12,6 14,0 15,4 10,4 14,1 3,6 11,7 14,6
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

15,5 11,8 23,9 23,7 20,2 15,4 17,6 22,9 16,7

N.C. 1,5 0,5 0,3 0,8 0,5 0,3 - 1,4 0,6
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Católico/a practicante 9,4 7,8 43,2 26,6 11,5 29,1 46,2 14,2 7,5
Católico/a no practicante 46,1 48,4 - 41,0 21,9 46,9 32,3 48,2 69,9
Creyente de otra religión 14,8 4,6 - 0,7 1,6 1,4 2,6 4,0 1,9
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

8,8 5,1 - 11,6 16,6 4,8 7,7 12,0 -

Indiferente, no creyente 8,7 13,9 - 7,5 19,8 8,4 5,6 7,9 1,6
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

8,9 15,1 56,8 10,0 25,9 6,7 3,8 12,9 10,8

N.C. 3,2 5,0 - 2,6 2,7 2,8 1,7 0,9 8,3
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta C8
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Casado/a 49,2 66,4 45,8 47,8 49,0 41,0 59,3 45,8 49,6
Soltero/a 33,7 22,3 46,9 41,8 40,4 44,0 34,1 42,6 37,1
Viudo/a 7,5 1,1 0,7 0,6 2,1 1,9 - 0,1 -
Separado/a 2,4 1,7 1,0 1,1 2,3 4,3 2,4 3,5 4,5
Divorciado/a 6,8 8,4 5,6 8,7 6,1 8,9 4,3 7,9 8,7
N.C. 0,2 - 0,1 - 0,1 - - - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Casado/a 51,4 57,4 56,8 61,8 1,7 90,4 28,0 43,7 38,9
Soltero/a 28,9 30,9 43,2 10,0 97,7 7,8 16,2 41,8 45,9
Viudo/a 3,1 - - 17,2 - 0,2 51,9 0,4 -
Separado/a - 3,7 - 3,3 - 0,2 1,3 4,9 1,0
Divorciado/a 16,5 8,0 - 7,0 0,6 1,4 2,6 9,2 2,5
N.C. - - - 0,8 - - - - 11,6
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta C9
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Trabaja 53,1 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

23,0 - - - - - - - -

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

3,7 - - - - - - - -

En paro y ha trabajado
antes

8,3 - - - - - - - -

En paro y busca su
primer empleo

0,4 - - - - - - - -

Estudiante 5,3 - - - - - - - -
Trabajo doméstico no
remunerado

4,2 - - - - - - - -

Otra situación 1,9 - - - - - - - -
N.C. 0,0 - - - - - - - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Trabaja 100,0 100,0 100,0 - - - - - 91,9
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

- - - 100,0 - - - - -

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

- - - - - - 65,7 - -

En paro y ha trabajado
antes

- - - - - - - 95,1 -

En paro y busca su
primer empleo

- - - - - - - 4,9 -

Estudiante - - - - 100,0 - - - -
Trabajo doméstico no
remunerado

- - - - - 100,0 - - -

Otra situación - - - - - - 34,3 - -
N.C. - - - - - - - - 8,1
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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CNO11R NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C9)
(N=3.415)

Pregunta C9a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Asalariado/a por cuenta
ajena

79,2 42,0 83,5 89,6 89,4 80,8 42,7 74,2 82,7

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

7,3 45,9 4,3 1,4 4,1 3,5 10,0 7,1 7,2

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

11,9 11,7 10,9 8,3 4,8 12,9 41,5 18,1 9,4

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

0,2 0,2 - - 0,5 0,7 - 0,5 -

Miembro de una
cooperativa

0,9 - 0,5 0,3 1,2 0,9 5,9 - 0,7

Otra situación 0,5 0,3 0,7 0,4 - 1,1 - - -
N.C. 0,0 - - - - 0,1 - - -
(N) (3.415) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

85,1 100,0 100,0 92,5

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

- - - -

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

12,2 - - 5,7

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

- - - -

Miembro de una
cooperativa

2,7 - - -

Otra situación - - - 1,7
N.C. - - - -
(N) (219) (64) (2) (26)
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Pregunta C10
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Más de 5.000 € 7,3 28,6 17,1 9,0 5,8 4,7 5,1 2,2 3,1
De 3.901 a 5.000 € 10,7 18,3 22,1 16,5 10,7 8,0 2,7 4,6 8,9
De 2.701 a 3.900 € 17,1 24,2 20,5 23,6 23,0 19,4 11,9 18,2 23,8
De 1.801 a 2.700 € 22,1 15,2 25,7 26,3 27,7 17,6 27,3 19,9 25,5
De 1.100 a 1.800 € 25,3 9,3 10,6 19,4 27,3 31,8 35,7 44,4 34,4
Menos de 1.100 € 13,9 0,8 2,0 3,7 4,5 16,3 12,1 10,2 2,7
N.S. 1,4 0,4 0,4 0,2 0,5 0,6 4,6 0,1 1,4
N.C. 2,2 3,3 1,5 1,3 0,6 1,5 0,6 0,4 0,2
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Más de 5.000 € 1,5 11,5 56,8 3,9 8,6 2,1 3,5 3,9 1,1
De 3.901 a 5.000 € 9,8 22,4 - 8,9 10,9 5,5 3,0 4,3 5,9
De 2.701 a 3.900 € 11,5 29,1 - 15,0 27,8 6,3 2,9 10,4 4,4
De 1.801 a 2.700 € 14,2 26,0 43,2 24,6 19,9 25,2 15,0 17,9 13,3
De 1.100 a 1.800 € 41,3 6,2 - 26,5 15,7 31,0 33,0 27,6 47,5
Menos de 1.100 € 20,4 4,8 - 17,2 8,1 22,3 32,8 33,5 -
N.S. - - - 0,2 7,6 4,5 5,6 1,7 3,1
N.C. 1,3 - - 3,8 1,4 3,0 4,2 0,8 24,7
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta C11a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Clase alta y media alta 4,4 14,2 11,5 4,0 1,8 2,8 0,7 1,2 1,0
Clase media-media 43,6 58,1 59,0 54,0 46,5 35,6 39,4 29,3 32,4
Clase media-baja 13,1 5,4 8,4 10,5 14,7 17,0 6,1 26,2 9,1
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

12,1 10,5 10,5 12,1 18,2 16,2 16,6 13,2 16,8

Clase baja/pobre 16,9 5,7 6,4 17,1 13,5 24,2 22,9 23,4 36,0
Otras 5,5 5,2 2,6 1,8 3,2 3,2 7,0 5,2 3,5
N.S. 3,1 0,8 0,7 0,5 2,1 0,4 4,7 1,6 1,2
N.C. 1,3 0,1 0,7 - - 0,7 2,7 - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Clase alta y media alta 2,0 3,0 56,8 3,3 9,2 1,5 0,4 1,0 1,6
Clase media-media 33,5 67,7 43,2 41,7 61,5 42,7 29,1 29,1 21,1
Clase media-baja 17,9 19,5 - 12,8 13,1 13,9 8,5 18,1 12,2
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

12,1 3,5 - 11,6 7,4 8,8 11,2 11,3 15,0

Clase baja/pobre 17,3 5,6 - 12,4 8,4 25,2 27,5 29,2 13,7
Otras 5,3 0,8 - 9,4 - 4,8 12,0 7,8 -
N.S. 12,0 - - 5,5 0,4 1,8 8,4 3,5 1,3
N.C. - - - 3,2 - 1,2 2,9 0,1 35,1
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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Pregunta C12
¿Podría decirme cuál es su lengua materna?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Castellano (español) 75,6 80,1 71,9 71,4 72,9 76,0 77,6 86,1 71,5
Catalán 5,2 5,6 6,7 6,4 7,1 2,9 0,7 1,8 6,3
Valenciano 1,5 1,5 1,6 3,9 2,4 0,9 3,6 - 1,7
Gallego 1,8 - 1,9 1,3 2,3 1,3 10,6 2,2 3,6
Euskera 0,6 0,5 1,1 1,4 1,0 0,7 - 1,0 1,0
Castellano y catalán por
igual

4,0 3,1 4,6 4,1 4,7 6,7 1,4 4,0 5,6

Castellano y valenciano
por igual

2,4 2,5 2,9 1,7 2,2 1,7 0,9 2,5 2,5

Castellano y gallego por
igual

2,7 0,7 2,0 4,3 3,5 3,3 0,8 0,6 2,9

Castellano y euskera por
igual

0,8 1,2 1,2 0,7 0,7 1,3 0,8 - 1,4

Catalán o valenciano o
gallego o euskera y
otra/s extranjeras

0,8 0,6 0,8 0,7 0,7 0,1 0,4 0,1 0,2

Castellano y otra/s
extranjeras

2,6 1,7 2,6 1,0 1,6 3,0 1,6 0,5 2,3

Otra/s lengua/s 1,6 2,5 2,2 3,0 0,9 2,0 1,7 1,1 1,1
N.S. 0,0 - 0,0 - - - - - -
N.C. 0,3 0,2 0,4 0,2 - - - - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Castellano (español) 71,1 78,5 100,0 71,5 73,8 82,9 85,6 81,9 87,0
Catalán 2,9 3,5 - 8,2 6,3 1,4 2,1 2,2 -
Valenciano - 3,3 - 1,2 1,4 1,2 - 1,5 -
Gallego 2,3 1,2 - 1,9 1,6 2,5 0,7 1,1 1,0
Euskera - - - 0,4 0,5 0,2 - 0,5 -
Castellano y catalán por
igual

1,6 1,2 - 4,1 2,7 1,8 1,1 4,9 1,1

Castellano y valenciano
por igual

2,9 2,6 - 3,2 2,2 1,1 3,8 1,2 -

Castellano y gallego por
igual

3,2 1,7 - 4,1 2,1 1,3 1,2 2,6 -

Castellano y euskera por
igual

- 1,8 - 0,4 2,7 0,4 0,1 0,3 -

Catalán o valenciano o
gallego o euskera y
otra/s extranjeras

- - - 1,3 1,2 1,5 1,7 0,2 2,5

Castellano y otra/s
extranjeras

15,7 6,2 - 1,3 4,7 1,3 2,9 2,8 3,9

Otra/s lengua/s 0,3 - - 1,8 0,6 2,4 0,7 0,4 1,9
N.S. - - - - - - - - -
N.C. - - - 0,5 - 2,0 - 0,3 2,5
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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 SÓLO A QUIENES RESIDEN EN LAS CC. AA. DONDE SE HABLA CATALÁN, VALENCIANO, GALLEGO Y EUSKERA
(4, 9, 10, 12, 15 y 16 en CCAA)

(N=2.600)

Pregunta C12a
Respecto a su conocimiento del catalán/valenciano/gallego/euskera, ¿podría decirme si su nivel es...?

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Nivel de comprensión
Alto 65,3 68,7 86,9 77,2 80,7 68,1 73,2 61,0 57,4
Medio 17,4 12,1 8,2 12,2 8,6 14,0 15,5 21,1 27,1
Bajo 10,1 5,1 2,5 6,7 5,9 11,3 3,4 8,6 5,3
Ninguno 6,7 13,5 2,4 4,0 4,8 6,6 7,8 9,4 10,2
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 0,5 0,5 - - - - - - -
(N) (2.600) (97) (341) (197) (135) (275) (29) (101) (83)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Nivel de comprensión
Alto 40,8 86,6 51,0 86,9 39,6 52,1 72,6 54,4
Medio 21,5 9,4 25,9 7,8 28,6 18,3 15,5 10,9
Bajo 16,5 3,2 16,2 3,0 22,5 12,7 7,4 -
Ninguno 21,2 0,9 5,0 2,4 9,4 16,9 4,4 34,7
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - 1,8 - - - - -
(N) (97) (31) (675) (127) (110) (125) (167) (11)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Nivel de comunicación verbal
Alto 53,6 60,1 76,7 66,8 71,4 49,8 33,3 42,5 50,3
Medio 22,9 13,6 10,8 17,7 13,9 23,9 55,1 33,5 26,0
Bajo 13,4 9,7 8,5 9,6 6,8 18,2 3,9 13,7 13,9
Ninguno 10,0 16,6 3,7 5,8 7,8 8,1 7,8 9,7 9,7
N.S. 0,0 - - - - - - - -
N.C. 0,1 - 0,3 - - - - 0,6 -
(N) (2.600) (97) (341) (197) (135) (275) (29) (101) (83)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Nivel de comunicación verbal
Alto 41,5 77,1 42,8 63,6 33,7 33,2 58,5 54,4
Medio 9,1 8,1 30,3 22,6 29,2 33,6 21,2 6,7
Bajo 38,0 9,2 13,5 9,6 22,2 11,6 13,2 4,2
Ninguno 11,4 5,6 13,3 4,2 15,0 21,3 6,8 34,7
N.S. - - 0,1 - - 0,3 - -
N.C. - - 0,1 - - - 0,3 -
(N) (97) (31) (675) (127) (110) (125) (167) (11)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Nivel de lectura
Alto 57,4 60,0 83,2 73,4 78,0 55,9 42,1 56,4 57,6
Medio 20,2 18,0 9,7 12,4 10,8 19,4 39,2 23,0 22,9
Bajo 12,3 6,7 4,2 8,3 8,9 17,1 10,9 5,4 9,8
Ninguno 9,8 15,2 3,0 6,0 2,4 7,6 7,8 15,2 9,7
N.S. 0,2 - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - -
(N) (2.600) (97) (341) (197) (135) (275) (29) (101) (83)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Nivel de lectura
Alto 48,7 78,4 41,3 84,0 26,3 27,5 63,2 54,4
Medio 17,9 14,8 28,7 10,7 25,8 26,3 21,8 10,9
Bajo 23,1 6,0 16,3 1,2 34,5 16,0 7,9 -
Ninguno 10,3 0,9 13,6 4,2 13,4 24,9 7,2 34,7
N.S. - - - - - 4,1 - -
N.C. - - 0,1 - - 1,2 - -
(N) (97) (31) (675) (127) (110) (125) (167) (11)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Nivel de escritura
Alto 39,8 47,6 69,7 51,8 65,1 39,6 6,3 32,2 43,2
Medio 27,0 23,2 16,1 20,6 21,4 25,6 44,1 33,4 28,9
Bajo 18,3 11,0 9,4 18,1 7,9 22,9 41,9 15,3 14,6
Ninguno 14,6 18,2 4,8 9,5 5,6 11,9 7,8 18,5 13,3
N.S. 0,2 - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - 0,6 -
(N) (2.600) (97) (341) (197) (135) (275) (29) (101) (83)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Nivel de escritura
Alto 20,9 57,5 19,6 64,2 16,1 22,3 47,1 44,8
Medio 32,5 28,5 35,3 21,3 30,5 21,3 28,0 9,6
Bajo 30,5 8,4 22,5 8,2 30,8 22,8 16,7 10,9
Ninguno 16,2 5,6 21,7 6,3 22,5 33,6 7,9 34,7
N.S. - - 0,7 - - - - -
N.C. - - 0,2 - - - 0,3 -
(N) (97) (31) (675) (127) (110) (125) (167) (11)

Pregunta C13
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

En España 94,3 95,8 95,8 96,1 95,6 89,7 95,8 97,0 94,1
En otro país 5,6 4,2 4,2 3,8 4,4 10,3 4,2 3,0 5,9
N.C. 0,1 - - 0,1 - - - - -
(N) (6.434) (273) (877) (457) (310) (577) (131) (289) (190)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

En España 74,7 96,4 100,0 96,6 95,0 95,9 97,3 90,1 91,6
En otro país 25,3 3,6 - 3,2 5,0 4,1 2,7 9,6 8,4
N.C. - - - 0,3 - - - 0,3 -
(N) (219) (64) (2) (1.481) (339) (272) (365) (559) (28)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en C13)

(N=363)

Pregunta C13a
¿Cuál?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionales,
científicos/as
e intelectuales

Técnicos/as y
profesionales
de nivel medio

Personal de
apoyo

administrativo

Trabajadores/
as de los

servicios y
vendedores/as
de comercios
y mercados

Agricultores/a
s y

trabajadores/a
s

agropecuarios
/as, forestales

y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

Operadores/as
de

instalaciones
y máquinas y
ensambladore

s/as

Venezuela 11,2 10,1 7,6 12,0 20,1 9,1 - 17,8 -
Colombia 8,2 8,9 9,2 6,9 10,3 14,1 - 23,8 13,8
Brasil 5,8 5,3 - - 5,3 1,6 - - -
Ecuador 5,7 - 4,1 - - 2,3 100,0 5,7 23,7
Marruecos 4,9 - - 5,1 - 3,7 - 34,2 10,3
Bolivia 4,6 11,4 - 3,5 6,9 9,9 - - -
Alemania 4,4 13,9 5,0 7,7 7,8 1,6 - - 6,9
Argentina 4,4 - 4,7 11,2 3,7 4,4 - - -
Filipinas 4,3 - - - - - - - -
Francia 4,3 18,0 7,3 6,5 6,7 - - - -
Honduras 3,9 - 1,1 - - 10,5 - - -
Uruguay 3,4 3,6 1,7 - 10,0 6,3 - - -
Suiza 3,3 4,5 2,8 - 7,7 2,5 - - -
Cuba 3,1 3,6 8,2 1,8 3,3 2,1 - 7,9 -
Reino Unido 2,6 - 11,7 5,8 - 5,6 - - -
Perú 2,6 - 1,1 2,3 5,7 6,7 - - 10,0
Rumanía 2,4 11,6 - 4,8 - 2,3 - - 21,0
República Dominicana 1,8 - 4,2 - - 4,6 - - -
China 1,5 - - - 5,3 - - - -
México 1,4 - 6,3 2,4 - - - - -
Portugal 1,3 - 0,8 - - - - - -
Polonia 1,3 - - 17,9 - 1,5 - - -
Guinea Ecuatorial 1,3 - - - - 0,9 - - -
Ucrania 1,1 - 2,4 5,0 - 2,8 - 5,8 -
Bélgica 1,1 - 3,3 3,0 - 0,7 - - -
Italia 1,0 - 5,6 - 3,3 0,8 - - -
Pakistán 1,0 - - - - - - - 3,6
Camerún 1,0 - - - - - - - -
Irlanda 0,8 - - - 3,7 - - - -
Estados Unidos de América 0,8 - - - - - - - -
Nicaragua 0,7 - - - - 4,0 - - -
Nigeria 0,6 - - - - - - - -
Países Bajos 0,5 - 1,1 4,1 - - - - -
Chile 0,5 4,5 1,1 - - - - - -
Rusia 0,5 - 3,1 - - - - - -
Bulgaria 0,5 - - - - - - - -
Senegal 0,4 - - - - - - - -
Paraguay 0,4 - - - - - - - 10,6
Panamá 0,4 - 2,8 - - - - - -
El Salvador 0,2 - 1,8 - - - - - -
Australia 0,2 - - - - 1,0 - - -
Dinamarca 0,2 - - - - 0,9 - - -
Canadá 0,1 4,5 - - - - - - -
Hungría 0,1 - 1,4 - - - - - -
Moldavia 0,1 - - - - - - 4,9 -
Lituania 0,1 - - - - - - - -
Kuwait 0,1 - - - - - - - -
Guatemala 0,1 - 1,0 - - - - - -
Argelia 0,1 - - - - - - - -
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TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionales,
científicos/as
e intelectuales

Técnicos/as y
profesionales
de nivel medio

Personal de
apoyo

administrativo

Trabajadores/
as de los

servicios y
vendedores/as
de comercios
y mercados

Agricultores/a
s y

trabajadores/a
s

agropecuarios
/as, forestales

y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

Operadores/as
de

instalaciones
y máquinas y
ensambladore

s/as

India 0,1 - 0,7 - - - - - -
(N) (363) (11) (37) (17) (14) (59) (5) (9) (11)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Jubilado o
pensionista

(anteriormente
ha trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra situación
inactiva Parados/as N.C.

Venezuela 8,3 - 16,8 - 9,5 31,8 14,9 -
Colombia - - 1,2 - 17,0 - 15,8 -
Brasil 19,0 - 6,0 27,9 7,1 - - -
Ecuador 6,1 - 10,4 - 5,1 - 0,6 -
Marruecos - - 10,0 - 11,9 27,1 2,1 26,3
Bolivia 6,0 - - - - - 7,3 31,4
Alemania - - 13,9 - - - 3,0 12,1
Argentina 2,6 29,2 1,8 4,4 3,2 - 9,3 -
Filipinas 24,4 - - - - 18,0 0,7 -
Francia - - 6,8 - 6,5 - 9,0 -
Honduras 10,9 - - 7,9 - - - -
Uruguay 8,2 - 2,1 4,3 - - - -
Suiza 4,9 - 11,2 - - - - -
Cuba 1,9 - 1,8 - 9,2 - 4,1 -
Reino Unido - - 0,8 - - - 1,0 -
Perú - - 0,8 - - - 4,3 -
Rumanía 0,8 - - 14,4 - - - -
República Dominicana - - 0,5 - 15,1 - 0,8 -
China - - - 27,6 - - - -
México - - 0,9 - 10,1 6,7 - -
Portugal - - 1,5 - - - 7,0 -
Polonia - - - - 5,3 - - -
Guinea Ecuatorial - - 0,7 - - - 5,6 30,2
Ucrania - - - - - - - -
Bélgica 1,5 - - - - 9,0 - -
Italia - - 1,6 - - - - -
Pakistán - - - - - - 5,9 -
Camerún 5,4 - 1,1 - - - - -
Irlanda - - 4,8 - - - - -
Estados Unidos de América - 53,5 3,2 - - - - -
Nicaragua - - - - - - - -
Nigeria - - - 13,5 - - - -
Países Bajos - 17,3 0,5 - - - - -
Chile - - - - - 7,4 - -
Rusia - - 1,1 - - - - -
Bulgaria - - - - - - 3,1 -
Senegal - - - - - - 2,9 -
Paraguay - - - - - - 0,6 -
Panamá - - - - - - 0,7 -
El Salvador - - - - - - - -
Australia - - - - - - - -
Dinamarca - - - - - - - -
Canadá - - - - - - - -
Hungría - - - - - - - -
Moldavia - - - - - - - -
Lituania - - - - - - 0,8 -
Kuwait - - - - - - 0,8 -
Guatemala - - - - - - - -
Argelia - - 0,6 - - - - -
India - - - - - - - -
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Jubilado o
pensionista

(anteriormente
ha trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra situación
inactiva Parados/as N.C.

(N) (55) (2) (47) (17) (11) (10) (54) (2)
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PREELECTORAL ELECCIONES AL
PARLAMENTO EUROPEO 2024

AVANCE DE RESULTADOS

TABULACIÓN POR IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA
DE CLASE

Estudio nº 3458
Mayo 2024



Pregunta 0
Sexo:

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Hombre 48,4 51,4 46,6 55,5 49,9 48,1 49,4 36,9 34,8
Mujer 51,6 48,6 53,4 44,5 50,1 51,9 50,6 63,1 65,2
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta 0a
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

De 18 a 24 años 8,2 18,9 10,3 8,2 4,8 5,4 5,5 1,5 -
De 25 a 34 años 12,0 16,2 11,2 14,1 10,4 17,0 4,2 2,7 8,0
De 35 a 44 años 17,3 17,0 17,5 14,2 18,0 21,9 10,7 15,0 10,4
De 45 a 54 años 19,6 20,7 20,2 18,6 23,2 17,9 17,8 17,8 6,6
De 55 a 64 años 17,2 10,9 17,3 20,5 18,1 15,5 19,0 13,6 15,7
De 65 a 74 años 12,7 6,8 12,7 13,8 14,5 12,6 14,5 10,4 8,0
75 y más años 13,0 9,5 10,9 10,6 11,1 9,7 28,2 39,0 51,3
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta A0a
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Solo la
nacionalidad
española

95,9 96,9 96,4 95,6 97,2 95,4 96,0 88,0 93,5

La nacionalidad
española y otra

3,7 2,8 3,1 4,2 2,6 4,4 2,9 11,2 5,5

Solo otra
nacionalidad

0,4 0,3 0,5 0,1 0,1 0,2 1,1 0,8 1,0

(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

CIS
Estudio nº3458. PREELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Mayo 2024

Pág 86



 SÓLO A QUIENES TIENEN OTRA NACIONALIDAD DISTINTA A LA ESPAÑOLA
(3 en A0a)

(N=27)

Pregunta A0a1
Su nacionalidad se corresponde con el país:

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Italia 25,9 100,0 32,2 62,0 - 16,9 - 18,1 -
Rumanía 20,9 - 22,9 38,0 - 65,6 - - -
Alemania 19,8 - 8,7 - - - 100,0 - -
Polonia 9,5 - 17,2 - - - - - -
Francia 9,1 - 9,7 - 100,0 - - - -
Países Bajos 8,4 - 6,4 - - - - 55,6 48,7
Portugal 1,8 - - - - 17,5 - - -
Irlanda 1,6 - - - - - - 26,3 -
Lituania 1,6 - - - - - - - 51,3
Bélgica 1,6 - 2,8 - - - - - -
(N) (27) (1) (15) (1) (1) (3) (4) (2) (1)

Pregunta 1
¿Cuántos años hace que está Ud. viviendo en este municipio?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Menos de 1 año 1,4 0,5 1,5 0,9 0,8 2,6 0,2 1,3 -
De 1 a 10 años 14,7 19,5 15,2 11,3 13,0 19,3 6,9 14,0 9,9
De 11 a 20 años 15,5 19,5 16,2 15,5 13,8 17,0 14,1 7,4 5,1
Más de 20 años 68,0 60,1 66,8 72,2 72,2 60,8 76,7 77,3 85,1
N.S./N.R. 0,3 0,3 0,2 0,2 0,2 0,3 2,2 - -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - -
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
Media 34,29 28,74 33,49 34,24 35,16 31,95 41,46 44,17 49,12
Desviación
típica

21,35 19,85 20,89 19,83 20,10 21,87 21,72 26,89 24,41

(N) (6.412) (284) (2.798) (839) (774) (1.085) (349) (198) (85)
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Pregunta 2
Refiriéndonos ahora a su situación económica personal, ¿cómo la calificaría Ud. en la actualidad: muy buena, buena,
mala o muy mala?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Muy buena 5,0 29,9 5,9 1,2 2,9 1,6 3,6 2,6 2,9
Buena 60,7 62,9 73,7 58,4 62,5 34,5 51,8 49,2 32,0
(NO LEER)
Regular

13,0 4,5 9,5 16,9 15,4 14,9 10,6 33,1 32,4

Mala 15,4 2,1 8,1 19,5 15,2 34,8 16,3 9,1 25,4
Muy mala 5,1 0,5 2,2 3,6 3,1 13,3 15,5 4,2 6,3
N.S. 0,1 - 0,1 - 0,1 0,1 0,9 - -
N.C. 0,6 - 0,5 0,5 0,8 0,8 1,2 1,9 1,0
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta 3
Y refiriéndonos ahora a la situación económica de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, mala o muy
mala?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Muy buena 2,7 3,8 2,5 3,1 4,3 1,9 2,8 0,4 2,1
Buena 33,0 34,2 35,9 27,1 45,3 24,0 23,7 33,0 34,3
(NO LEER)
Regular

8,8 7,9 8,1 8,8 10,5 5,8 13,8 16,4 19,3

Mala 36,6 40,6 38,1 41,6 29,4 35,0 33,3 33,9 24,9
Muy mala 18,1 13,3 14,8 18,1 9,7 32,6 25,0 11,9 18,9
N.S. 0,6 0,3 0,4 1,1 0,6 0,6 0,2 4,0 0,5
N.C. 0,2 - 0,3 0,1 0,2 0,1 1,1 0,4 -
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta 3a
¿Y la situación política de España: muy buena, buena, mala o muy mala?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Muy buena 2,0 0,2 1,6 1,5 2,8 2,2 4,5 3,8 2,1
Buena 17,7 18,7 17,5 14,1 29,9 13,2 14,7 17,5 14,5
(NO LEER)
Regular

5,4 2,1 4,9 5,5 8,2 4,4 6,3 7,7 10,7

Mala 29,3 35,7 31,3 30,6 28,2 22,8 24,5 37,8 23,8
Muy mala 44,6 42,9 44,1 48,2 30,3 55,6 50,0 24,7 39,7
N.S. 0,8 0,4 0,4 0,1 0,3 1,0 - 8,2 8,3
N.C. 0,3 - 0,2 0,0 0,4 0,7 0,1 0,3 0,9
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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Pregunta 4
¿Y cree que la situación económica de España es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace cinco
años?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mucho mejor 6,2 3,3 5,6 5,6 10,8 6,8 4,4 4,0 7,5
Mejor 26,5 29,8 26,6 23,9 42,4 19,8 22,5 18,0 17,8
Igual 16,8 19,3 17,3 18,1 17,0 14,4 14,4 20,9 8,5
Peor 33,9 32,1 35,6 35,5 21,7 34,0 37,9 37,2 57,6
Mucho peor 15,6 15,4 14,1 16,4 7,4 23,7 20,2 14,1 8,0
N.S. 0,7 0,1 0,6 0,5 0,7 1,2 0,6 3,0 0,6
N.C. 0,3 0,1 0,3 - 0,1 0,1 - 2,9 -
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta 4a
¿Y la situación política de España: mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace cinco años?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mucho mejor 3,1 1,8 3,0 1,7 4,8 3,8 1,9 3,4 2,1
Mejor 14,7 13,6 13,4 12,3 24,8 11,9 15,7 18,2 17,7
Igual 16,9 19,1 16,2 19,1 19,9 15,3 13,9 20,6 7,8
Peor 32,7 31,5 33,9 33,5 30,5 29,1 33,1 37,6 43,8
Mucho peor 31,7 33,8 32,7 33,2 18,2 39,2 33,4 18,7 28,1
N.S. 0,5 0,1 0,5 0,1 1,2 0,6 0,3 0,6 0,5
N.C. 0,4 0,1 0,3 0,2 0,7 0,1 1,7 1,0 -
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta 5
¿Podría decirme si a Ud. personalmente, las noticias relacionadas con la Unión Europea le interesan mucho, bastante,
poco o nada?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mucho 21,4 32,2 21,6 19,5 24,7 17,6 25,2 12,0 21,5
Bastante 44,6 48,8 47,1 47,2 45,2 40,9 39,8 27,7 21,0
Poco 26,8 15,6 26,4 28,0 23,2 31,3 24,3 37,7 30,2
Nada 5,9 3,0 4,0 4,9 5,5 8,9 8,7 18,8 10,6
N.S. 0,2 - 0,2 - 0,3 0,4 - 1,7 -
N.C. 1,1 0,4 0,8 0,5 1,1 0,8 2,0 2,0 16,7
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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Pregunta 6
Y, ¿hasta qué punto se considera Ud. informado/a sobre los asuntos relacionados con la Unión Europea. Se considera
muy informado/a, bastante, poco o nada informado/a?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Muy informado/a 5,6 7,6 5,5 4,4 6,7 5,4 9,3 1,8 0,6
Bastante
informado/a

39,9 51,0 42,0 37,2 44,6 32,9 35,5 35,4 33,0

Poco informado/a 47,0 37,9 47,5 51,6 42,0 49,4 46,0 48,5 34,3
Nada informado/a 6,7 3,0 4,4 6,1 5,8 11,9 8,2 11,5 23,7
N.S. 0,2 0,3 0,2 - 0,3 0,3 - - -
N.C. 0,6 0,1 0,4 0,7 0,6 0,2 1,0 2,8 8,3
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta 7
Si tuviera que hacer una valoración general, ¿diría que pertenecer a la Unión Europea más bien ha beneficiado o más
bien ha perjudicado a nuestro país?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Más bien lo ha
beneficiado

75,2 88,3 82,4 71,7 78,2 59,8 72,0 54,1 58,2

(NO LEER) Ni lo
ha beneficiado ni
lo ha perjudicado

2,1 1,8 1,7 1,7 1,6 4,4 1,3 0,4 -

Más bien lo ha
perjudicado

19,4 9,3 13,4 24,0 17,4 31,1 20,8 30,6 38,4

N.S. 2,7 0,5 2,0 1,9 2,2 4,1 2,9 14,0 -
N.C. 0,7 - 0,4 0,8 0,6 0,7 2,9 1,0 3,4
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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Pregunta 8
¿Cuál de las siguientes frases diría Ud. que expresa mejor sus sentimientos? Se siente Ud...

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sobre todo
ciudadano/a
europeo/a

4,7 6,8 5,9 2,9 4,7 2,0 5,7 3,5 4,2

Sobre todo
ciudadano/a
español/a

26,6 20,8 24,8 29,0 18,9 31,6 32,1 30,2 55,6

Ciudadano/a
europeo/a y
ciudadano/a
español/a al
mismo tiempo

44,9 55,5 49,6 44,7 40,7 36,5 37,3 46,5 30,7

Ciudadano/a del
mundo

21,3 14,5 18,0 21,7 30,6 25,8 22,1 17,6 9,4

(NO LEER) Otra
identidad

1,3 1,3 0,9 0,9 3,0 1,5 2,6 - -

(NO LEER)
Ninguna de las
respuestas
anteriores

1,0 1,1 0,7 0,6 1,8 2,2 0,1 1,2 -

N.S. 0,2 - 0,0 0,0 0,3 0,3 0,1 1,0 -
N.C. 0,0 - 0,1 0,1 - 0,1 - - -
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta 9
En qué medida está Ud. de acuerdo con la siguiente frase: 'Mi voz cuenta en la Unión Europea', ¿está Ud. muy de
acuerdo, bastante de acuerdo, poco o nada de acuerdo?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Muy de acuerdo 8,6 8,0 8,2 7,0 10,5 8,1 10,6 10,7 13,8
Bastante de
acuerdo

28,1 35,2 31,3 22,8 27,7 20,9 38,5 20,0 24,2

Poco de acuerdo 41,3 43,4 43,3 45,5 41,9 36,8 28,0 41,5 32,8
Nada de acuerdo 20,1 13,0 16,0 23,3 19,5 32,9 20,7 12,0 6,9
N.S. 0,9 - 0,5 1,0 0,3 0,8 0,5 8,9 8,3
N.C. 1,0 0,3 0,7 0,4 0,1 0,4 1,7 6,9 14,0
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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Pregunta 9a
Y respecto a la frase: 'La voz de España cuenta en la Unión Europea', ¿está Ud. muy de acuerdo, bastante de acuerdo,
poco o nada de acuerdo?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Muy de acuerdo 11,2 7,8 11,0 10,0 11,6 11,5 14,4 14,6 11,0
Bastante de
acuerdo

32,1 43,7 33,5 30,5 38,3 23,6 29,6 33,4 20,1

Poco de acuerdo 40,7 39,8 43,7 44,5 35,2 37,7 34,1 37,1 30,4
Nada de acuerdo 13,9 8,4 10,5 14,0 14,2 24,3 16,8 6,3 13,6
N.S. 1,3 - 0,6 0,7 0,7 1,9 4,0 6,3 11,4
N.C. 0,8 0,3 0,8 0,2 - 0,9 1,0 2,4 13,5
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta 10
Diría Ud. que respecto a anteriores legislaturas, ¿el papel del Parlamento Europeo dentro de la Unión Europea se ha
fortalecido, se ha debilitado o sigue igual?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Se ha fortalecido 18,5 21,4 19,0 15,0 20,1 16,5 22,9 18,5 20,3
Se ha debilitado 29,6 22,5 26,9 32,0 31,1 37,1 29,4 21,6 27,8
Sigue igual 47,0 52,1 50,0 48,3 45,7 40,9 39,9 47,0 39,5
N.S. 4,5 3,9 3,9 4,5 2,8 4,8 7,1 12,0 9,7
N.C. 0,3 0,1 0,1 0,2 0,3 0,7 0,8 1,0 2,7
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta 10a
A Ud. personalmente, ¿le gustaría que el Parlamento Europeo tuviera un papel más importante, menos importante o que
siguiera igual?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Más importante 74,3 76,5 74,9 74,0 70,6 71,2 77,4 81,3 90,1
Menos importante 7,5 8,0 4,9 10,8 7,5 13,8 5,1 1,6 5,2
Que siguiera igual 16,1 15,1 18,8 12,9 18,9 12,4 15,0 10,9 4,6
N.S. 1,5 0,3 0,9 2,2 1,2 2,4 2,2 4,6 -
N.C. 0,6 0,1 0,5 0,2 1,8 0,2 0,2 1,5 -
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

CIS
Estudio nº3458. PREELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Mayo 2024

Pág 92



Pregunta 10b
Y en el futuro, por ejemplo en cinco años, ¿le gustaría que el Parlamento Europeo tuviera un papel más importante,
menos importante o que siguiera igual que en la actualidad?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Más importante 78,3 81,9 78,9 78,1 79,2 72,6 81,2 86,4 85,1
Menos importante 7,6 8,7 5,2 11,0 6,1 13,8 5,6 2,4 7,7
Que siguiera igual 12,1 9,0 14,1 9,8 11,0 11,5 11,1 9,3 6,6
N.S. 1,2 0,2 1,0 0,9 1,7 1,6 2,0 1,2 -
N.C. 0,7 0,2 0,8 0,2 1,9 0,6 0,1 0,8 0,6
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta 11
De los diferentes tipos de elecciones: municipales, autonómicas, generales y europeas, ¿cuál es para Ud. la más
importante?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Municipales 13,5 7,4 12,0 13,4 14,3 16,0 17,6 19,1 12,6
Autonómicas 9,8 15,5 10,2 7,7 11,7 9,5 8,7 1,2 10,3
Generales 65,1 67,6 68,2 68,8 63,8 59,0 60,0 54,0 57,2
Europeas 4,8 4,0 4,1 5,0 3,2 6,6 5,6 11,1 0,9
(NO LEER)
Todas por igual

4,3 4,0 4,4 3,5 5,9 3,5 3,6 5,0 10,4

(NO LEER)
Ninguna

1,5 0,4 0,7 1,2 0,6 3,7 3,4 3,7 2,8

N.S. 0,9 0,8 0,3 0,3 0,5 1,6 1,0 6,0 5,2
N.C. 0,1 0,3 0,0 0,1 0,1 - - - 0,5
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta 11a
¿Y la segunda más importante?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Municipales 23,7 21,6 23,7 25,3 25,9 20,8 26,3 25,6 17,9
Autonómicas 36,2 35,2 38,8 36,5 35,8 34,9 28,3 26,3 28,9
Generales 15,5 16,5 14,1 15,7 16,4 17,4 16,0 20,1 12,0
Europeas 16,8 20,4 17,6 16,8 14,2 15,6 18,4 12,5 22,2
(NO LEER)
Todas por igual

0,2 - 0,0 0,1 - 0,9 - - -

(NO LEER)
Ninguna

0,2 0,9 0,0 0,4 - 0,3 0,5 - -

N.S. 0,4 - 0,2 - 0,6 0,9 0,5 0,8 -
N.C. 7,0 5,5 5,4 5,3 7,2 9,2 10,0 14,7 19,0
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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Pregunta 12
El 9 de junio de 2024 se celebrarán elecciones al Parlamento Europeo. ¿En qué medida está Ud. interesado/a en estas
elecciones? Diría que Ud. está muy interesado/a, bastante interesado/a, poco o nada interesado/a.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Muy interesado/a 21,7 27,7 22,0 19,0 22,6 20,3 25,2 14,8 29,8
Bastante
interesado/a

42,6 50,8 45,3 44,0 44,8 35,1 39,8 28,4 31,6

Poco interesado/a 28,0 17,8 27,5 30,4 25,5 30,4 25,2 44,5 20,4
Nada
interesado/a

6,8 3,7 4,5 6,1 6,9 13,2 8,4 10,6 2,4

N.S. 0,1 - 0,1 - - - - 0,7 -
N.C. 0,9 - 0,7 0,4 0,2 1,0 1,4 1,0 15,9
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta 13
Y a la hora de votar en las próximas elecciones al Parlamento Europeo, ¿qué será más importante para Ud....?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Los temas
relacionados con
la Unión Europea
y el Parlamento
Europeo

29,6 40,3 30,8 30,2 36,9 21,2 19,8 29,1 31,2

Los temas
relacionados con
la situación
política actual de
España

63,5 51,7 63,9 63,8 53,7 71,4 69,8 58,6 62,5

(NO LEER)
Ambos temas por
igual

4,3 5,9 3,3 4,7 6,1 5,0 5,4 4,5 -

(NO LEER)
Ninguno de los
dos

0,8 0,4 0,6 0,5 1,3 1,0 1,5 1,6 0,5

N.S. 1,1 1,3 0,9 0,6 1,5 1,1 0,8 6,0 -
N.C. 0,6 0,3 0,5 0,3 0,6 0,3 2,8 0,2 5,9
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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Pregunta 14
Y pensando en las próximas elecciones europeas, Ud. es de las personas que...

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Votan siempre
por el mismo
partido en las
elecciones
europeas y en las
elecciones
generales

35,7 30,6 35,9 27,0 40,7 33,9 39,9 49,7 58,4

Por lo general
suelen votar por
el mismo partido
en las elecciones
europeas y en las
generales

21,9 24,5 23,9 24,9 22,9 17,1 19,4 10,3 11,6

En las elecciones
europeas puede
ser conveniente
votar por un
partido diferente
al que se vota en
las elecciones
generales

35,5 42,4 34,3 41,2 31,5 40,8 24,6 29,3 26,4

(NO LEER) Votan
en blanco

0,2 - 0,0 - 0,1 0,8 0,3 - -

(NO LEER) No
suelen votar

1,5 0,1 0,9 2,8 1,0 2,8 1,3 2,6 0,6

(NO LEER) Es la
primera vez que
votan

1,7 1,8 2,4 1,3 0,6 0,7 1,8 3,0 -

N.S. 1,2 0,1 0,8 2,1 0,9 1,3 3,7 0,8 1,9
N.C. 2,3 0,4 1,8 0,8 2,3 2,6 9,1 4,3 1,1
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta 15
Me gustaría saber si, teniendo en cuenta el contexto internacional de inestabilidad, ¿Ud. considera que estas elecciones
son más importantes, igual de importantes o menos importantes que otras elecciones europeas anteriores?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Más importantes 62,1 71,6 64,8 63,6 64,4 54,4 54,9 51,6 60,9
Igual de
importantes

33,4 26,5 31,7 32,6 32,4 40,2 37,5 35,5 22,8

Menos
importantes

2,7 0,8 1,7 1,5 2,3 4,7 5,4 5,6 12,6

N.S. 1,4 0,9 1,3 1,6 0,4 0,7 2,1 7,4 3,2
N.C. 0,4 0,2 0,6 0,7 0,4 - 0,1 - 0,5
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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Pregunta 16
En su opinión, ¿la campaña electoral influirá mucho en la decisión de los/as electores/as o piensa, por el contrario, que la
mayoría de la gente tiene ya decidido su voto y la campaña influirá poco?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

La campaña
electoral influirá
mucho en la
decisión de los
electores/as

17,2 21,0 17,0 16,4 19,1 18,2 18,7 8,1 7,1

La mayoría de la
gente tiene ya
decidido su voto y
la campaña
influirá poco

77,8 77,8 79,1 79,0 76,0 75,3 73,9 84,7 70,4

N.S. 3,8 1,2 3,2 2,9 3,6 5,0 5,5 4,3 19,9
N.C. 1,2 - 0,8 1,8 1,4 1,5 2,0 3,0 2,7
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta 17
Y en su caso concreto:

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

La campaña
electoral influirá
mucho en su
decisión

15,7 17,4 16,6 14,6 13,1 16,0 12,3 16,0 21,8

Tiene ya decidido
lo que hará y la
campaña influirá
poco

78,7 80,5 78,6 80,1 80,7 76,9 78,6 76,4 75,5

(NO LEER) No
tiene decidido su
voto
independienteme
nte de la
campaña

3,7 1,5 3,0 3,8 3,6 4,9 8,2 3,1 -

N.S. 1,3 0,6 1,4 0,2 1,7 1,7 - 4,0 -
N.C. 0,6 - 0,4 1,3 0,9 0,4 0,9 0,5 2,7
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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Pregunta 18
Y en estas próximas elecciones al Parlamento Europeo ¿cuándo suele Ud. decidir por qué partido político o coalición va a
votar?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Lo decide mucho
antes del inicio de
la campaña
electoral

59,0 53,0 60,6 56,4 61,8 59,3 55,8 50,2 52,4

Lo decide al
comienzo de la
campaña
electoral

10,4 19,6 10,3 8,0 11,4 8,8 13,2 7,2 14,4

Lo decide durante
la última semana
de la campaña
electoral

16,5 19,7 16,4 17,1 16,6 15,7 18,2 13,8 9,4

Lo decide durante
la jornada de
reflexión, la
víspera de las
elecciones

6,1 2,8 6,4 6,8 5,0 7,3 2,4 5,7 12,9

Lo decide el
mismo día de las
elecciones

6,2 3,4 4,9 8,3 4,2 7,1 7,3 19,2 8,3

(NO LEER)
Decide si votar o
no el día de las
elecciones

0,0 - 0,0 0,1 0,0 - - - -

(NO LEER) Va a
abstenerse

0,5 1,3 0,3 1,1 0,2 0,4 1,8 0,6 -

(NO LEER) Aún
no ha votado en
ningunas
elecciones

0,1 - 0,2 0,2 - - - - -

N.C. 1,2 0,2 0,9 2,0 0,8 1,4 1,3 3,2 2,6
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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Pregunta 19
¿Cuál sería la razón principal para decidirse a votar por un partido u otro en las próximas elecciones europeas? ¿Y en
segundo lugar?

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Primera razón
Porque es el
partido que mejor
representa las
ideas de la gente
como Ud. (sus
valores,
ideología, etc.)

32,5 34,5 36,1 30,8 37,7 24,3 32,3 16,4 23,9

Por la situación
general de
Europa en el
mundo

14,1 20,3 14,8 15,0 15,7 8,7 13,2 17,4 11,7

Porque se
necesita un
cambio

13,9 5,3 12,6 12,9 10,8 18,5 17,1 21,0 38,0

Por los efectos
sobre la política
nacional

13,6 17,3 14,2 16,0 9,6 14,3 10,7 7,6 8,6

Por las
propuestas en
relación con la
política nacional

8,8 8,1 7,8 9,2 7,6 11,9 10,1 10,5 3,0

Por las
propuestas  en
relación con los
temas europeos

7,6 10,9 7,3 5,8 9,1 8,2 8,3 7,7 0,8

Por el/la
candidato/a (su
imagen,
confianza,
trayectoria,
honradez,...)

5,9 3,1 5,0 7,2 5,4 8,2 2,1 11,8 9,0

Porque no va a
votar

0,2 0,1 0,2 - 0,0 - 1,0 - -

Por el avance de
la extrema
derecha

0,1 - 0,1 - - 0,5 - - -

Todas 0,1 - 0,1 0,3 - - 0,1 0,7 -
Otra respuesta 1,0 0,4 0,6 0,9 1,2 1,9 2,1 1,6 0,3
Ninguna 0,5 0,1 0,4 0,4 0,1 1,3 0,6 1,4 1,2
N.S. 1,1 - 0,7 1,1 2,3 1,8 0,9 0,3 0,4
N.C. 0,5 - 0,2 0,5 0,6 0,3 1,5 3,7 3,2
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Segunda razón
Porque es el
partido que mejor
representa las
ideas de la gente
como Ud. (sus
valores,
ideología, etc.)

17,2 17,2 17,2 15,2 18,7 16,9 15,3 23,6 17,4

Por los efectos
sobre la política
nacional

15,6 15,4 16,7 21,6 14,1 14,1 8,2 7,7 5,5

Por la situación
general de
Europa en el
mundo

15,5 17,2 16,0 16,5 16,6 11,9 18,2 14,0 10,5

Por las
propuestas en
relación con la
política nacional

14,1 12,5 14,3 14,8 14,2 15,0 14,4 6,5 12,0

Por las
propuestas  en
relación con los
temas europeos

12,0 15,0 13,5 9,8 13,1 10,3 7,5 7,7 12,6

Porque se
necesita un
cambio

11,1 11,1 9,6 12,6 9,5 13,5 12,1 13,2 20,0

Por el/la
candidato/a (su
imagen,
confianza,
trayectoria,
honradez,...)

6,6 6,3 7,1 4,8 5,2 7,1 6,9 10,8 4,7

Por el avance de
la extrema
derecha

0,1 - 0,0 - 0,1 0,0 0,9 - -

Todas 0,0 - 0,0 - 0,0 - - 0,2 -
Porque no va a
votar

- - - - - - - - -

Otra respuesta 0,4 0,5 0,2 - 0,2 0,7 1,4 0,8 -
Ninguna 1,4 2,1 1,0 0,9 1,5 2,8 1,1 2,2 -
N.S. 1,5 1,1 1,1 1,1 0,8 1,9 3,8 6,2 0,5
N.C. 4,5 1,6 3,3 2,6 6,0 5,6 10,2 7,2 17,0
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

TOTAL
Porque es el
partido que mejor
representa las
ideas de la gente
como Ud. (sus
valores,
ideología, etc.)

49,7 51,7 53,3 46,0 56,3 41,2 47,6 40,0 41,3

Por la situación
general de
Europa en el
mundo

29,6 37,4 30,8 31,5 32,2 20,6 31,4 31,4 22,2

Por los efectos
sobre la política
nacional

29,2 32,8 31,0 37,6 23,6 28,5 18,9 15,3 14,0

Porque se
necesita un
cambio

25,0 16,4 22,2 25,5 20,3 32,0 29,2 34,2 58,0

Por las
propuestas en
relación con la
política nacional

22,9 20,5 22,1 24,0 21,8 27,0 24,5 17,0 14,9

Por las
propuestas  en
relación con los
temas europeos

19,6 25,9 20,8 15,6 22,2 18,5 15,8 15,4 13,4

Por el/la
candidato/a (su
imagen,
confianza,
trayectoria,
honradez,...)

12,5 9,3 12,1 12,0 10,6 15,3 9,0 22,6 13,7

Por el avance de
la extrema
derecha

0,2 - 0,1 - 0,1 0,5 0,9 - -

Porque no va a
votar

0,2 0,1 0,2 - 0,0 - 1,0 - -

Todas 0,1 - 0,1 0,3 0,0 - 0,1 0,9 -
Otra respuesta 1,4 0,9 0,8 0,9 1,4 2,6 3,5 2,3 0,3
Ninguna 0,5 0,1 0,4 0,4 0,1 1,3 0,6 1,4 1,2
N.S. 1,1 - 0,7 1,1 2,3 1,8 0,9 0,3 0,4
N.C. 0,5 - 0,2 0,5 0,6 0,3 1,5 3,7 3,2
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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Pregunta 20
¿Podría decirme qué partido o coalición es a su juicio el que...?

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mejor defiende los intereses de España en el Parlamento Europeo
PSOE 30,6 27,3 30,6 33,6 36,5 27,0 27,0 29,1 28,4
PP 22,8 33,2 28,9 17,8 8,8 16,0 22,1 36,2 25,1
Cs 2,3 4,7 2,8 2,0 1,4 1,8 0,7 1,1 2,8
Podemos 3,9 1,6 2,8 3,6 10,4 4,2 2,2 0,8 1,1
VOX 10,3 6,5 9,0 12,2 6,2 16,1 12,7 5,5 15,2
ERC+EH
Bildu+BNG

2,9 5,0 2,8 1,4 4,5 3,6 1,0 1,0 5,2

Junts 1,8 2,7 2,0 2,6 2,3 0,6 1,3 0,3 -
PNV+CCa 0,6 0,7 0,8 0,4 0,3 0,2 0,8 - 6,6
Sumar 5,3 3,2 4,4 4,7 13,6 4,4 3,4 0,7 0,4
Teruel Existe 0,5 0,3 0,6 0,6 0,3 0,3 - - -
(NO LEER)
Todos

0,2 - 0,2 0,0 - 0,3 0,3 - -

(NO LEER) Otro 2,7 3,9 1,7 4,7 2,3 4,5 2,0 0,8 -
(NO LEER)
Ninguno

7,9 4,0 6,0 7,6 8,6 11,9 12,0 7,4 8,2

N.S. 5,8 5,1 5,1 7,0 2,9 5,6 10,4 15,5 3,8
N.C. 2,5 1,9 2,4 1,7 1,8 3,5 4,2 1,6 3,2
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mejor representa las ideas de la gente como Ud. (valores, ideología, etc.)
PSOE 28,2 27,9 28,4 30,4 31,9 25,2 23,8 29,6 20,7
PP 23,0 28,7 27,7 19,0 7,8 17,5 30,3 37,6 29,0
Cs 2,6 5,4 3,4 2,2 1,4 1,7 1,0 0,9 2,8
Podemos 4,5 2,4 2,8 5,8 11,4 5,2 2,7 0,6 1,1
VOX 10,7 6,5 9,6 11,2 6,0 17,8 13,0 4,8 15,4
ERC+EH
Bildu+BNG

4,0 5,9 3,5 2,0 9,1 4,0 1,6 1,1 3,1

Junts 2,2 3,2 2,6 2,6 3,3 0,9 1,5 0,3 -
PNV+CCa 1,1 1,5 1,2 0,9 0,4 0,9 1,7 0,1 6,6
Sumar 7,2 5,9 6,8 5,9 15,9 5,9 4,3 1,1 -
Teruel Existe 0,3 - 0,5 0,4 0,1 0,0 - - -
(NO LEER)
Todos

0,1 0,2 0,0 - - 0,3 - - -

(NO LEER) Otro 3,1 4,3 2,0 4,7 4,4 4,4 2,0 0,6 -
(NO LEER)
Ninguno

6,6 4,8 4,9 8,8 4,9 10,0 8,3 11,6 2,5

N.S. 3,6 2,8 3,5 3,7 2,1 2,1 7,0 10,2 11,2
N.C. 2,8 0,6 3,0 2,4 1,2 4,0 2,9 1,5 7,5
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Le inspira más confianza
PSOE 26,5 24,9 26,5 27,3 30,4 24,2 22,8 27,7 28,4
PP 23,1 31,8 27,9 19,3 8,0 16,0 32,4 38,1 30,4
Cs 2,1 4,0 2,3 3,0 1,4 1,5 0,7 1,0 2,4
Podemos 4,0 1,5 2,9 5,0 10,0 3,7 1,4 1,2 1,1
VOX 9,4 5,3 8,3 9,9 5,1 14,8 11,5 8,9 18,1
ERC+EH
Bildu+BNG

3,9 5,1 3,5 2,1 8,8 4,0 1,0 1,1 3,1

Junts 1,9 2,4 2,4 2,1 1,6 1,3 1,3 0,3 -
PNV+CCa 0,9 1,0 1,1 0,8 0,7 0,3 1,4 0,1 6,6
Sumar 6,3 4,7 5,5 6,3 14,2 5,6 4,1 0,4 0,4
Teruel Existe 0,4 - 0,5 0,2 0,9 0,3 0,2 - -
(NO LEER)
Todos

0,2 - 0,2 0,9 0,2 0,2 - - -

(NO LEER) Otro 2,9 4,1 1,9 4,0 3,8 4,6 1,9 0,6 -
(NO LEER)
Ninguno

14,3 11,5 13,0 16,9 11,0 19,4 16,5 11,6 3,0

N.S. 2,0 2,7 1,9 1,3 2,0 1,8 1,4 6,0 2,9
N.C. 2,1 0,9 2,2 1,0 1,8 2,3 3,4 3,0 3,5
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Tiene el o la mejor candidato o candidata para el Parlamento Europeo
PSOE 23,8 22,9 24,6 25,3 28,4 21,7 18,7 17,3 10,1
PP 20,0 26,0 24,8 15,7 7,2 15,3 24,8 27,6 20,4
Cs 1,0 1,9 1,1 0,6 0,4 1,4 0,2 0,4 4,8
Podemos 3,2 3,1 2,4 3,6 7,9 2,9 1,3 0,9 1,1
VOX 8,4 6,2 6,4 10,2 5,5 13,7 11,1 7,1 15,4
ERC+EH
Bildu+BNG

2,4 3,5 2,3 1,1 5,5 2,2 0,8 0,8 3,1

Junts 1,7 1,6 1,9 2,1 1,8 1,6 1,0 0,3 -
PNV+CCa 0,5 0,7 0,5 0,5 0,3 0,1 0,8 - 6,6
Sumar 3,8 2,0 3,5 4,1 8,0 3,1 2,3 0,2 -
Teruel Existe 0,2 - 0,2 0,4 0,2 0,0 - - -
(NO LEER)
Todos

0,0 - 0,0 - - - - - -

(NO LEER) Otro 3,0 3,6 2,5 4,7 2,5 4,6 1,2 0,6 -
(NO LEER)
Ninguno

5,8 4,5 5,2 6,6 3,6 8,7 5,9 6,6 2,2

N.S. 23,2 23,1 21,7 23,4 26,6 20,8 25,2 35,7 30,5
N.C. 3,1 0,9 3,2 1,8 2,0 3,8 6,7 2,6 5,9
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Está más capacitado para negociar en el Parlamento Europeo
PSOE 35,8 37,0 34,8 41,2 46,5 32,6 24,1 25,1 29,5
PP 25,6 31,8 32,3 21,0 10,0 20,5 28,7 31,4 12,0
Cs 0,5 1,1 0,5 0,3 0,3 0,4 0,3 - 2,4
Podemos 2,4 2,6 1,2 1,9 6,6 3,3 1,6 0,6 1,1
VOX 7,7 4,0 6,3 7,3 4,5 13,1 11,3 6,6 14,9
ERC+EH
Bildu+BNG

1,5 1,3 1,6 0,6 2,5 1,4 0,2 0,8 3,1

Junts 1,7 1,3 1,6 1,9 2,6 1,7 1,0 0,3 0,5
PNV+CCa 0,4 0,6 0,4 0,2 0,5 0,1 0,8 - -
Sumar 2,7 0,8 2,3 2,3 6,1 2,5 3,0 1,1 -
Teruel Existe 0,1 - 0,1 0,1 0,2 0,0 - - -
(NO LEER)
Todos

0,2 - 0,1 0,5 0,2 - 0,8 0,2 -

(NO LEER) Otro 2,2 3,4 1,7 3,0 2,9 2,2 1,1 4,4 -
(NO LEER)
Ninguno

5,6 3,3 4,2 6,6 4,3 10,0 6,6 5,6 1,7

N.S. 11,4 11,6 9,9 12,3 10,6 9,8 18,9 20,4 26,8
N.C. 2,4 1,3 2,8 1,0 2,2 2,4 1,6 3,6 8,0
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta 21
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos y políticas que se presentarán en las próximas elecciones al
Parlamento Europeo. Le agradecería que me indicara si conoce a cada uno/a de ellos y ellas y qué valoración le merece.
Puntúelos y puntúelas de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal' y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Teresa Ribera
1 Muy mal 16,5 13,0 14,8 18,2 14,1 20,4 26,5 7,4 22,5
2 3,8 4,1 4,1 2,7 3,6 5,0 1,7 2,7 -
3 4,9 8,4 4,9 6,9 2,9 5,0 3,8 4,1 0,8
4 5,8 5,7 7,0 4,6 5,3 4,8 4,5 4,6 1,2
5 11,0 9,4 11,2 13,5 10,9 10,9 9,1 7,2 5,4
6 7,9 4,7 8,5 6,0 10,0 7,4 7,2 9,2 2,5
7 8,6 11,7 9,2 9,0 11,2 7,1 5,9 1,6 -
8 10,5 10,0 10,7 11,9 14,1 7,6 8,6 7,6 10,2
9 5,1 6,1 5,0 5,3 6,8 3,9 7,5 2,3 0,4
10 Muy bien 8,1 8,3 8,3 8,4 8,9 6,6 6,8 9,2 11,9
No conoce 16,1 18,1 14,4 13,3 9,8 20,2 17,9 42,2 30,5
N.S. 1,0 0,4 1,2 0,2 0,8 0,9 - 1,4 11,5
N.C. 0,6 - 0,7 0,2 1,5 0,3 0,4 0,4 3,1
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
Media 5,30 5,46 5,39 5,27 5,78 4,77 4,82 5,72 5,03
Desviación
típica

3,00 2,97 2,93 3,01 2,89 3,04 3,24 2,96 3,77

(N) (5.290) (232) (2.347) (725) (681) (855) (291) (111) (47)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Dolors Monserrat
1 Muy mal 17,4 10,2 14,0 17,0 32,6 19,7 15,8 12,1 10,4
2 5,8 8,8 5,6 4,8 8,2 5,3 3,6 4,3 4,3
3 6,7 5,4 6,1 7,8 10,1 7,2 6,6 0,6 -
4 7,6 7,5 6,9 11,2 7,8 7,2 8,8 3,9 1,9
5 12,1 13,0 12,6 12,0 12,1 11,9 10,7 9,7 6,4
6 7,5 6,6 9,0 10,3 4,0 6,3 6,5 0,9 0,4
7 7,0 11,1 8,2 4,8 4,9 6,1 7,5 7,5 5,9
8 6,4 11,7 8,6 3,9 3,5 4,0 5,1 6,8 1,5
9 2,5 3,3 3,5 2,5 0,4 1,1 3,0 3,8 -
10 Muy bien 3,7 2,3 3,9 3,6 1,2 3,1 6,9 4,1 20,8
No conoce 21,8 20,0 20,1 21,1 13,8 27,5 22,8 41,7 39,2
N.S. 0,7 - 0,9 0,9 0,4 0,2 1,3 2,2 0,6
N.C. 0,8 - 0,7 0,2 1,1 0,3 1,3 2,4 8,7
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
Media 4,50 5,04 4,90 4,37 3,22 4,09 4,83 5,12 6,25
Desviación
típica

2,73 2,60 2,71 2,59 2,35 2,64 2,89 3,05 3,68

(N) (4.939) (228) (2.200) (654) (658) (784) (266) (106) (44)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Jordi Cañas
1 Muy mal 18,6 13,5 14,6 16,8 30,3 21,1 28,6 14,0 15,4
2 5,4 4,9 4,7 7,0 6,0 6,5 4,8 4,1 0,4
3 5,3 2,3 5,6 5,9 5,7 5,0 5,2 3,1 4,0
4 5,2 5,5 5,4 8,3 4,6 3,9 4,7 2,3 0,3
5 8,7 9,1 9,3 9,1 6,1 10,0 6,7 6,4 2,1
6 4,7 5,7 6,1 4,6 2,1 4,2 2,7 1,6 0,8
7 4,3 5,3 5,9 2,5 2,7 3,3 3,8 1,3 0,4
8 2,3 2,7 2,8 2,7 0,9 2,1 1,1 0,9 0,2
9 1,0 2,0 1,0 0,7 0,1 1,2 1,9 1,3 -
10 Muy bien 0,8 0,9 0,8 0,7 0,2 0,1 1,5 3,1 8,4
No conoce 43,0 47,7 43,0 41,1 40,0 42,1 38,4 61,9 60,9
N.S. 0,3 0,4 0,3 0,3 0,1 0,3 0,2 - 0,8
N.C. 0,5 - 0,4 0,3 1,2 0,1 0,4 0,2 6,2
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
Media 3,61 4,19 4,04 3,56 2,55 3,33 3,11 3,70 4,16
Desviación
típica

2,47 2,60 2,47 2,31 2,02 2,36 2,58 2,94 3,85

(N) (3.614) (148) (1.576) (490) (455) (625) (217) (75) (27)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Estrella Galán
1 Muy mal 18,9 17,1 18,6 20,1 13,2 21,1 26,6 14,4 20,8
2 4,1 2,6 4,7 2,8 3,8 4,6 3,2 2,3 3,2
3 3,2 3,8 3,5 2,6 2,8 3,3 2,7 2,6 0,4
4 3,9 4,8 3,8 4,4 3,4 4,4 4,6 2,6 0,3
5 6,8 5,7 6,4 7,4 8,7 7,1 5,2 6,7 7,2
6 4,9 5,7 5,2 6,4 5,7 3,0 4,5 2,9 0,8
7 5,6 7,2 5,5 6,0 9,7 5,1 1,9 - -
8 3,8 1,8 3,7 3,4 6,3 3,0 5,2 3,5 0,9
9 1,4 0,6 1,6 1,5 2,6 1,0 0,5 0,8 -
10 Muy bien 1,0 0,6 0,8 0,6 2,8 0,5 2,0 - 0,5
No conoce 45,6 48,8 45,4 44,6 39,5 46,8 43,1 63,0 62,4
N.S. 0,3 1,3 0,4 0,0 0,2 0,2 - 1,1 -
N.C. 0,5 0,2 0,4 0,2 1,3 0,1 0,6 0,2 3,5
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
Media 3,89 3,85 3,85 3,90 4,92 3,48 3,39 3,43 2,42
Desviación
típica

2,73 2,57 2,70 2,68 2,83 2,58 2,81 2,52 2,19

(N) (3.449) (142) (1.510) (463) (457) (576) (201) (71) (29)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Jorge Buxadé
1 Muy mal 34,0 33,0 32,5 33,2 54,1 28,6 35,5 20,3 9,3
2 4,1 5,6 4,7 4,9 2,5 3,1 3,5 3,7 -
3 3,9 3,2 5,1 4,6 2,2 3,1 1,9 0,2 0,5
4 3,8 5,2 4,7 4,7 1,7 3,2 1,9 2,6 1,4
5 5,8 6,2 6,4 5,5 3,2 7,7 2,9 1,9 7,2
6 3,3 6,3 3,2 4,5 0,8 4,2 1,4 4,4 1,6
7 4,0 4,2 4,3 4,8 2,4 4,7 3,7 2,3 -
8 3,5 3,4 3,9 3,6 0,8 5,0 2,4 - 8,6
9 2,0 0,6 1,9 2,1 1,6 1,1 4,4 7,5 -
10 Muy bien 4,1 3,3 2,7 3,5 2,9 7,2 9,7 0,7 14,2
No conoce 30,3 28,1 29,9 28,4 25,7 31,4 31,1 52,7 42,3
N.S. 0,3 - 0,3 0,1 0,1 0,4 0,3 1,4 2,9
N.C. 0,9 0,9 0,6 0,2 1,8 0,2 1,3 2,2 11,9
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
Media 3,40 3,36 3,34 3,44 2,22 4,06 3,87 3,78 6,36
Desviación
típica

2,98 2,79 2,81 2,91 2,51 3,23 3,61 3,22 3,49

(N) (4.404) (202) (1.941) (599) (561) (739) (240) (86) (37)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Diana Riba
1 Muy mal 21,5 20,6 21,7 21,5 17,4 23,5 24,8 19,8 19,5
2 3,3 1,5 3,8 4,5 3,1 1,8 5,6 1,5 -
3 3,3 2,6 3,1 4,1 2,4 4,3 3,4 2,1 -
4 3,4 2,8 3,2 4,2 1,8 5,0 4,2 1,5 -
5 5,0 3,3 4,6 4,3 6,3 5,7 6,1 5,0 6,0
6 1,7 1,2 1,7 1,2 2,7 1,2 2,0 - 6,0
7 2,0 1,8 1,3 4,2 3,0 1,9 2,4 0,5 0,3
8 1,4 1,1 1,6 0,4 2,5 1,2 1,0 - 0,9
9 0,4 0,3 0,4 - 1,1 0,3 0,1 - 2,7
10 Muy bien 0,4 0,4 0,1 0,1 1,2 0,9 0,5 - -
No conoce 57,0 64,3 58,0 55,2 57,4 53,6 49,8 67,0 64,4
N.S. 0,3 - 0,3 0,0 0,2 0,2 - 2,2 0,3
N.C. 0,4 0,2 0,3 0,3 0,9 0,3 0,2 0,4 -
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
Media 2,82 2,66 2,67 2,73 3,58 2,85 2,72 2,09 3,36
Desviación
típica

2,32 2,35 2,22 2,12 2,78 2,33 2,19 1,68 2,83

(N) (2.727) (101) (1.162) (374) (322) (500) (178) (60) (30)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Toni Comín
1 Muy mal 33,5 29,5 34,3 36,5 31,3 33,8 38,5 19,0 22,3
2 6,5 9,9 6,8 7,2 7,3 6,0 3,5 2,2 0,3
3 5,3 4,9 5,8 5,9 6,9 4,2 3,3 1,7 1,8
4 5,5 4,3 5,4 6,9 6,5 5,3 3,4 4,9 0,5
5 5,7 8,6 4,5 6,0 9,9 6,6 2,5 3,2 4,4
6 2,7 3,2 2,9 1,9 2,7 2,6 2,4 0,7 5,5
7 1,8 2,8 2,0 1,6 1,5 1,7 1,0 0,4 -
8 1,4 1,7 1,4 1,7 1,6 0,9 1,6 1,2 0,5
9 0,4 0,3 0,5 0,5 0,6 0,4 0,2 - -
10 Muy bien 0,8 0,3 0,9 0,4 2,2 0,1 1,1 0,3 -
No conoce 35,0 34,4 34,3 30,7 26,9 37,2 39,8 64,3 62,8
N.S. 0,8 - 0,7 0,4 1,1 1,1 1,4 1,9 1,0
N.C. 0,6 - 0,6 0,3 1,5 0,2 1,3 0,2 0,9
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
Media 2,58 2,79 2,56 2,50 2,97 2,47 2,23 2,49 2,53
Desviación
típica

2,17 2,17 2,19 2,06 2,37 2,02 2,19 2,09 2,17

(N) (4.088) (187) (1.805) (577) (547) (669) (205) (67) (30)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Irene Montero
1 Muy mal 36,5 34,6 38,8 37,9 20,5 42,4 42,7 20,8 31,5
2 5,8 9,6 6,9 4,9 4,1 5,2 4,0 2,5 2,3
3 7,0 9,0 7,8 6,1 5,0 7,7 7,0 3,6 -
4 6,7 8,1 7,1 7,0 6,9 6,0 4,8 6,0 1,8
5 11,1 12,6 11,3 11,8 12,4 9,1 9,2 10,9 14,0
6 7,6 7,8 7,4 9,9 10,1 6,1 3,6 5,2 7,6
7 7,0 7,8 6,5 6,8 10,0 7,6 4,7 3,7 3,2
8 6,7 4,3 5,9 7,1 12,6 5,2 6,3 10,0 -
9 2,7 2,3 2,0 2,0 6,6 2,4 3,4 2,2 4,1
10 Muy bien 3,2 0,9 2,0 1,8 8,8 4,0 2,0 5,4 4,9
No conoce 4,6 2,7 3,5 3,8 2,1 3,5 9,1 25,6 26,2
N.S. 0,4 0,2 0,3 0,4 - 0,3 1,3 2,9 0,6
N.C. 0,7 - 0,6 0,5 0,9 0,6 2,1 1,2 3,9
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
Media 3,78 3,53 3,51 3,70 5,28 3,54 3,32 4,63 3,85
Desviación
típica

2,82 2,52 2,66 2,71 3,00 2,86 2,81 3,04 3,07

(N) (6.064) (277) (2.684) (801) (752) (1.040) (312) (139) (59)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Oihane Agirregoitia
1 Muy mal 20,9 14,3 19,9 24,6 15,2 25,1 28,3 17,5 18,8
2 3,1 4,0 3,6 2,5 2,5 2,7 2,8 2,4 1,0
3 3,4 2,2 3,7 2,6 3,4 3,3 6,0 1,3 0,3
4 3,1 3,3 2,9 4,0 3,7 3,5 1,5 0,9 -
5 5,6 5,4 5,6 4,6 7,6 6,2 3,7 4,9 1,7
6 3,2 3,4 2,5 5,0 5,0 3,0 2,2 0,3 2,8
7 2,0 2,5 1,8 2,0 2,6 1,8 1,3 0,6 6,0
8 0,7 0,7 0,5 0,4 1,5 0,8 1,2 1,3 0,9
9 0,2 - 0,3 0,2 0,2 0,0 - 0,2 -
10 Muy bien 0,4 0,3 0,4 - 0,5 0,1 1,6 - -
No conoce 56,6 63,5 57,9 52,8 56,6 53,4 49,8 68,9 68,1
N.S. 0,4 0,1 0,4 0,4 0,4 0,0 1,3 1,8 -
N.C. 0,5 0,3 0,5 0,9 0,8 0,0 0,5 - 0,5
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
Media 2,86 3,20 2,82 2,73 3,56 2,66 2,55 2,45 3,04
Desviación
típica

2,24 2,28 2,21 2,16 2,39 2,12 2,37 2,17 2,73

(N) (2.737) (103) (1.157) (385) (328) (506) (173) (58) (27)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Tomás Guitarte
1 Muy mal 13,0 11,6 12,5 13,1 10,3 14,4 18,3 14,2 17,5
2 3,6 2,5 4,2 3,7 3,0 3,5 2,2 2,0 0,3
3 3,3 4,3 3,4 5,4 2,8 2,4 3,1 - -
4 3,5 5,3 3,4 4,2 3,9 2,7 5,5 0,4 0,3
5 7,2 3,9 7,1 7,5 8,9 9,4 3,8 0,4 3,5
6 3,8 3,5 4,0 5,1 3,2 4,0 0,6 4,3 -
7 2,8 2,2 2,3 3,5 3,3 3,2 3,4 1,8 5,5
8 1,2 1,8 1,1 0,8 1,3 0,7 3,9 0,2 -
9 0,3 - 0,4 0,1 0,7 0,1 1,0 - -
10 Muy bien 0,6 0,2 0,6 0,1 0,5 0,5 1,3 - 5,1
No conoce 60,0 64,7 60,4 56,0 60,6 58,6 55,4 74,4 67,3
N.S. 0,3 - 0,2 0,1 0,6 0,2 1,3 2,4 -
N.C. 0,4 0,2 0,5 0,3 0,7 0,3 0,2 - 0,5
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
Media 3,58 3,48 3,55 3,55 3,94 3,52 3,56 2,65 3,92
Desviación
típica

2,38 2,28 2,36 2,18 2,40 2,33 2,82 2,40 3,57

(N) (2.526) (100) (1.092) (367) (296) (445) (153) (46) (27)

Pregunta 22
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones al Parlamento Europeo, que
se celebrarán el próximo 9 de junio, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá
a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad irá a votar'.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

0 Con toda
seguridad no irá a
votar

3,5 2,2 1,9 4,3 2,0 7,6 3,4 7,2 6,0

1 0,8 0,4 0,6 0,6 0,4 2,0 1,3 0,8 -
2 0,6 0,3 0,5 0,4 0,8 1,0 1,7 - -
3 0,6 0,9 0,6 0,1 0,1 1,4 0,1 - 0,3
4 0,8 0,3 1,0 1,3 0,4 0,6 0,4 - -
5 4,4 2,9 3,2 5,3 2,7 7,3 4,3 11,5 0,5
6 2,2 2,0 2,3 2,4 1,5 1,7 0,9 7,2 -
7 3,8 4,8 4,2 3,1 4,3 3,9 2,0 1,9 1,3
8 7,2 5,9 7,5 7,5 7,3 8,3 5,1 1,7 4,2
9 7,7 9,2 8,5 7,9 9,3 5,4 6,4 4,9 0,8
10 Con toda
seguridad, irá a
votar

68,1 71,0 69,6 66,7 70,9 59,9 73,7 64,7 85,0

N.S. 0,1 - 0,0 0,4 - - - - -
N.C. 0,2 - - - 0,3 0,9 0,7 - 1,9
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
Media 8,79 9,05 9,00 8,71 9,10 8,06 8,89 8,20 9,21
Desviación
típica

2,42 2,06 2,07 2,51 1,98 3,16 2,51 3,00 2,48

(N) (6.414) (285) (2.805) (837) (773) (1.078) (354) (198) (84)
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Pregunta 23R
Y  en  las  próximas  elecciones  al  Parlamento  Europeo,  ¿a  qué  partido  o  coalición  votaría  Ud.?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 27,3 24,7 26,9 30,3 31,4 24,5 24,1 28,2 31,5
PP 22,8 32,2 28,0 19,8 8,7 16,0 27,8 30,7 29,0
VOX 9,2 3,5 8,0 10,4 5,8 14,9 12,1 7,9 7,5
Sumar 5,2 4,7 4,1 4,9 12,7 4,8 4,4 1,1 0,4
Podemos 3,8 1,1 2,7 4,0 11,2 3,4 1,5 0,8 2,0
Ahora Repúblicas 3,6 4,2 3,6 1,7 6,6 4,5 1,0 1,0 2,1
Agrupación de
electores 'Se
Acabó la Fiesta'

3,2 5,9 2,8 3,5 1,8 5,9 0,6 - -

Junts i LLiures
per Europa

1,8 2,8 2,2 2,3 1,5 0,8 1,3 - -

Ciudadanos 1,4 1,8 1,8 2,0 0,6 0,8 0,2 0,5 2,4
Por una Europa
Solidaria

0,9 1,2 0,8 0,8 0,5 0,8 1,1 0,1 5,5

La España
Olvidada Existe

0,3 - 0,5 0,2 0,4 0,1 - 0,4 -

Otro partido 1,0 0,8 0,6 0,5 3,4 1,1 0,4 0,8 -
En blanco 0,7 0,3 0,8 0,9 0,7 0,5 0,7 - 0,9
Voto nulo 0,3 - 0,2 1,1 0,1 0,4 0,1 - -
No votaría 2,0 2,0 1,3 2,1 1,4 3,8 2,5 3,9 0,9
No sabe todavía 13,1 13,9 12,6 13,0 11,6 13,0 16,6 23,2 6,6
N.C. 3,2 0,9 3,0 2,5 1,7 4,8 5,7 1,4 11,2
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No Votaría', 'No sabe todavía' o N.C. en P23)

(N=5.189)

Pregunta 24R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido/coalición que me ha dicho, ¿a qué otro partido
votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sumar 16,8 12,2 17,2 17,4 23,3 15,5 12,0 7,9 3,7
PSOE 10,1 12,2 9,6 9,7 11,7 8,8 9,4 23,5 1,6
PP 9,9 6,5 10,1 10,3 5,8 13,3 11,0 11,1 2,8
VOX 9,8 17,2 10,7 10,3 2,6 10,7 12,5 3,4 6,2
Ciudadanos 7,8 12,9 8,4 9,3 6,3 5,5 8,0 1,3 10,5
Podemos 6,6 5,2 5,0 6,7 13,8 6,8 3,8 5,0 2,6
Ahora Repúblicas 4,0 3,6 3,9 3,1 7,0 3,1 3,0 1,5 8,2
La España
Olvidada Existe

1,2 1,4 1,0 3,0 1,1 1,1 - - -

Por una Europa
Solidaria

0,9 1,3 1,0 0,9 0,3 0,7 1,6 2,2 -

Junts i LLiures
per Europa

0,8 0,8 1,0 0,5 1,0 0,9 0,1 - -

Agrupación de
electores 'Se
Acabó la Fiesta'

0,5 0,7 0,6 0,4 - 1,0 - - -

Frente Obrero 0,3 - 0,1 - - 1,7 - - -
No votaría a
ningún otro
partido (cita el
mismo partido)

8,3 6,2 8,3 5,6 5,4 9,4 10,6 16,3 26,6

Otro partido 1,1 1,5 0,8 2,0 0,8 1,4 0,7 - 0,5
En blanco 5,2 4,9 6,2 4,7 5,1 3,2 6,2 4,2 0,5
Voto nulo 0,9 0,4 0,9 0,6 1,4 0,5 1,4 3,0 0,6
No votaría 9,8 8,8 9,5 8,2 8,5 11,5 14,5 13,9 4,4
No sabe todavía 5,5 3,8 5,3 6,6 5,5 4,0 4,4 6,7 29,0
N.C. 0,4 0,4 0,2 0,6 0,4 0,8 0,9 - 2,8
(N) (5.189) (236) (2.304) (675) (656) (843) (265) (142) (69)

CIS
Estudio nº3458. PREELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Mayo 2024

Pág 110



 SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN PRÓXIMAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024
(Contestan 'Voto Nulo', 'En blanco', 'No votaría', No sabe todavía' o 'N.C.' en P23)

(N=1.245)

Pregunta 25R
¿Me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 14,7 11,3 15,1 12,4 26,9 16,9 4,5 5,5 5,5
PP 13,5 16,8 12,9 14,4 1,3 11,4 26,0 32,0 -
Sumar 4,7 4,2 5,9 4,2 8,2 3,7 0,7 - -
Podemos 3,0 19,0 0,9 3,8 7,0 3,8 - - -
VOX 2,9 1,5 2,1 2,0 0,9 7,6 - 1,4 2,9
Ciudadanos 2,3 8,6 3,1 0,4 0,5 1,2 2,8 3,1 1,4
Junts 1,8 9,4 2,5 0,5 3,5 0,1 - - -
CUP 1,2 - - - 7,2 2,4 0,3 - -
ERC 0,8 - 0,6 0,8 1,8 0,2 2,9 - -
PACMA 0,7 - 1,6 - - - 0,5 - -
EAJ-PNV 0,6 - 1,0 1,7 0,2 - - - -
Agrupación de
electores 'Se
Acabó la Fiesta'

0,6 - - 2,7 - 1,1 - - -

EH Bildu 0,5 1,6 0,8 0,9 0,4 - - - -
Compromís 0,4 1,0 0,1 - 2,0 - 0,8 - -
BNG 0,4 - 0,2 0,3 0,2 1,2 - - -
Otro partido 2,2 2,2 1,4 - 4,8 3,0 5,6 - 4,5
Ninguno 27,6 14,4 24,5 41,7 27,4 30,3 25,5 17,7 25,2
N.S. 12,0 6,9 13,9 9,7 3,0 8,3 18,6 33,4 3,1
N.C. 10,2 3,0 13,2 4,6 4,7 8,9 11,6 6,8 57,5
(N) (1.245) (49) (502) (165) (119) (245) (91) (56) (17)
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Pregunta 25a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2024).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 30,1 26,7 29,5 32,7 35,4 28,3 25,2 29,7 32,5
PP 25,4 35,1 30,2 22,6 8,9 18,5 34,3 39,8 29,0
VOX 9,8 3,8 8,4 10,8 5,9 16,6 12,1 8,3 8,1
Sumar 6,2 5,5 5,2 5,7 14,3 5,5 4,8 1,1 0,4
Podemos 4,4 4,7 2,9 4,8 12,3 4,3 1,5 0,8 2,0
Ahora Repúblicas 4,0 4,5 3,9 2,0 7,0 4,8 1,8 1,0 2,1
Agrupación de
electores 'Se
Acabó la Fiesta'

3,3 5,9 2,8 4,1 1,8 6,2 0,6 - -

Junts i LLiures
per Europa

2,1 4,4 2,7 2,4 2,0 0,8 1,3 - -

Ciudadanos 1,8 3,1 2,3 2,1 0,6 1,0 0,9 1,4 2,7
Por una Europa
Solidaria

1,0 1,2 1,0 1,2 0,6 0,8 1,7 0,1 5,5

La España
Olvidada Existe

0,3 - 0,5 0,2 0,4 0,1 - 0,4 0,9

Otro partido 1,6 0,8 1,0 0,5 5,1 2,2 1,4 0,8 -
En blanco 0,7 0,3 0,8 0,9 0,7 0,5 0,7 - 0,9
Voto nulo 0,3 - 0,2 1,1 0,1 0,4 0,1 - -
Ninguno 4,6 2,3 3,8 6,2 3,6 6,1 6,0 5,1 4,9
N.S. 2,3 1,2 2,5 1,9 0,5 1,9 4,7 9,5 0,6
N.C. 2,0 0,5 2,4 0,9 0,7 2,0 3,0 1,9 10,4
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta 26R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones europeas, ¿qué partido o
coalición cree Ud. que va a ganar? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PP 40,4 53,3 46,0 35,2 34,7 35,9 34,7 31,6 18,2
PSOE 34,5 30,7 31,5 40,8 45,2 37,5 24,6 19,9 22,6
VOX 0,6 - 0,4 0,6 0,2 1,8 0,4 0,3 -
Otro partido 1,3 3,4 1,0 1,3 1,8 1,0 1,7 0,6 5,5
Ninguno 0,1 0,1 0,1 0,0 - 0,0 1,2 0,2 -
N.S. 21,9 12,5 20,1 21,1 16,5 22,2 35,9 46,9 46,8
N.C. 1,1 - 0,8 0,9 1,6 1,5 1,5 0,4 6,9
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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Pregunta 27R
¿Y quién le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 32,4 32,4 31,8 34,7 39,3 29,3 27,1 33,4 26,0
PP 25,4 34,4 30,8 21,7 9,9 17,9 32,4 40,1 30,0
VOX 10,0 4,5 7,9 13,2 5,5 16,6 12,8 7,8 14,9
Sumar 5,0 3,8 4,5 4,8 10,3 4,0 5,0 1,1 0,4
Podemos 4,1 4,0 2,7 4,5 10,8 3,7 1,5 3,5 1,1
Ciudadanos 1,6 4,0 2,0 1,3 0,8 1,3 0,4 1,0 2,4
Junts 1,5 2,4 1,6 2,0 1,4 1,4 1,3 - -
ERC 1,0 0,6 1,4 0,3 1,2 0,6 0,2 1,1 3,1
EH Bildu 0,7 0,3 0,3 0,3 3,2 0,2 0,1 0,8 2,1
Ahora Repúblicas 0,7 - 0,4 0,2 2,0 1,3 0,6 0,2 -
Otro partido 5,0 6,1 4,9 4,4 5,4 7,0 1,5 0,7 7,0
Ninguno 2,6 1,1 1,8 3,7 2,8 4,7 1,8 0,2 2,9
N.S. 6,2 4,9 6,6 5,5 4,9 6,4 6,8 6,3 5,4
N.C. 3,9 1,5 3,2 3,4 2,6 5,7 8,6 3,8 4,7
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta 28
¿Me podría decir si en las últimas elecciones al Parlamento Europeo de mayo de 2019 Ud....?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Votó 72,8 70,0 74,6 71,1 80,8 66,7 69,6 65,0 74,5
No votó 15,6 13,1 12,4 17,0 12,9 23,8 17,0 22,0 20,9
No tenía edad
para votar

5,4 13,2 7,3 4,2 2,2 2,9 5,1 0,8 -

No tenía derecho
a voto

1,5 1,0 0,8 3,7 1,4 1,9 2,0 0,8 -

No recuerda 4,6 2,7 4,9 4,0 2,7 4,7 6,3 11,4 4,6
N.C. 0,0 - 0,0 - - - - - -
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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 SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019
(1 en P28)
(N=4.682)

Pregunta 28aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 32,6 28,5 33,3 33,3 32,0 33,8 24,7 38,7 28,7
PP 23,1 26,5 27,2 22,7 8,8 19,4 26,9 33,7 26,8
Ciudadanos 5,4 10,2 6,2 5,5 2,7 5,3 4,2 0,9 3,8
VOX 6,3 3,5 5,7 7,8 4,6 9,9 5,4 4,4 5,4
Unidas Podemos
Cambiar Europa

11,4 10,7 6,9 14,3 26,8 12,0 8,7 3,0 1,7

Ahora Repúblicas 4,0 6,0 4,7 2,5 5,9 3,3 0,4 1,3 -
Lliures per
Europa

2,2 3,4 2,3 1,5 4,0 0,8 1,9 1,0 -

Por una Europa
Solidaria

1,1 1,5 1,1 0,5 0,6 1,0 3,1 0,2 7,4

Compromiso por
Europa

0,3 0,2 0,5 0,2 0,3 - 0,3 - -

Otros partidos 1,3 1,3 0,7 1,2 3,8 0,9 2,1 1,2 -
En blanco 0,7 0,6 0,7 0,7 1,2 0,1 0,9 - 1,2
Voto nulo 0,3 - 0,2 - 0,2 0,2 2,9 - -
N.R. 8,2 6,8 7,4 7,7 8,0 9,0 11,8 13,2 10,1
N.C. 3,2 0,7 3,2 2,2 1,1 4,3 6,7 2,3 14,9
(N) (4.682) (200) (2.092) (597) (627) (726) (248) (129) (64)
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Pregunta 28aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DE 2019.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 23,7 20,0 24,8 23,6 25,9 22,5 17,2 25,2 21,4
PP 16,8 18,6 20,3 16,1 7,1 13,0 18,7 21,9 19,9
Ciudadanos 3,9 7,1 4,6 3,9 2,2 3,5 2,9 0,6 2,9
VOX 4,6 2,5 4,3 5,5 3,7 6,6 3,8 2,9 4,0
Unidas Podemos
Cambiar Europa

8,3 7,5 5,2 10,1 21,7 8,0 6,0 1,9 1,3

Ahora Repúblicas 2,9 4,2 3,5 1,7 4,8 2,2 0,3 0,9 -
Lliures per
Europa

1,6 2,4 1,7 1,1 3,2 0,6 1,3 0,6 -

Por una Europa
Solidaria

0,8 1,1 0,8 0,4 0,5 0,7 2,2 0,1 5,5

Compromiso por
Europa

0,2 0,2 0,3 0,1 0,3 - 0,2 - -

Otro partido 0,9 0,9 0,5 0,9 3,0 0,6 1,4 0,8 -
En blanco 0,5 0,4 0,5 0,5 1,0 0,1 0,6 - 0,9
Nulo 0,2 - 0,1 - 0,2 0,2 2,1 - -
No votó 15,6 13,1 12,4 17,0 12,9 23,8 17,0 22,0 20,9
No tenía edad 5,4 13,2 7,3 4,2 2,2 2,9 5,1 0,8 -
No tenía derecho
a voto

1,5 1,0 0,8 3,7 1,4 1,9 2,0 0,8 -

N.R. 10,6 7,4 10,4 9,5 9,2 10,6 14,5 20,0 12,1
N.C. 2,3 0,5 2,4 1,6 0,9 2,9 4,7 1,5 11,1
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=6.407)

Pregunta C1R
Ahora le voy a hacer unas preguntas sobre el Parlamento español. Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones
generales, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 27,8 24,4 26,6 29,1 35,1 25,3 26,7 31,3 30,4
PP 27,0 39,8 33,3 22,2 10,2 18,7 33,7 41,0 27,6
VOX 12,2 8,3 10,7 14,6 5,9 19,5 15,0 8,4 11,3
Sumar 7,2 6,7 6,9 7,4 14,8 5,1 5,1 1,1 0,9
Podemos 3,2 0,9 1,7 3,4 10,1 3,5 0,6 3,5 0,6
Junts 1,7 3,1 2,1 1,9 2,1 0,7 1,2 - -
ERC 1,7 1,2 1,9 0,8 1,5 3,2 0,1 0,2 -
EH Bildu 1,1 3,3 0,8 0,6 3,3 0,5 0,3 0,8 -
BNG 1,0 0,3 1,0 0,6 1,2 1,5 0,1 0,4 -
EAJ-PNV 0,6 1,3 0,7 0,4 0,3 0,2 0,8 0,1 -
CCa 0,3 0,1 0,3 0,7 0,1 - 0,6 - 6,6
UPN 0,1 0,2 0,0 - 0,4 - - - -
Frente Obrero 0,5 - 0,1 1,5 0,4 1,3 - - -
CUP 0,4 0,4 0,2 0,0 1,8 0,2 0,1 - -
Otro partido 2,3 0,5 2,2 2,4 3,3 3,0 0,9 0,6 3,2
En blanco 1,4 1,7 1,3 1,9 0,7 2,3 0,3 0,4 0,9
Voto nulo 0,9 0,3 0,5 1,9 0,8 1,1 2,0 - 0,3
No votaría 3,5 4,5 2,3 3,8 3,3 6,2 4,3 3,9 0,9
No sabe todavía 5,2 2,6 5,6 5,0 4,1 5,5 4,8 7,4 5,7
N.C. 1,8 0,5 1,7 1,7 0,8 2,3 3,6 0,9 11,6
(N) (6.407) (284) (2.791) (839) (775) (1.085) (352) (196) (84)

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=6.407)

Pregunta C2
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales al Parlamento español, celebradas el verano pasado, 23 de julio
de 2023, Ud....?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Votó 88,4 87,9 89,6 87,0 93,8 85,8 90,9 74,4 69,0
No votó 9,1 8,7 7,6 10,1 4,9 12,3 7,9 21,5 22,7
No tenía edad
para votar

1,2 2,8 2,1 0,3 0,9 - - - -

No tenía derecho
a voto

0,9 0,5 0,4 2,4 0,4 1,3 0,9 3,2 -

No recuerda 0,4 - 0,3 0,0 - 0,6 0,3 0,8 8,3
N.C. 0,0 0,1 0,0 0,1 - - - 0,2 -
(N) (6.407) (284) (2.791) (839) (775) (1.085) (352) (196) (84)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES
DE 2023

(1 o 2 en A0a y 1 en C2)
(N=5.661)

Pregunta C2aR
¿Y podría  decirme  a  qué  partido  o  coalición  votó  en  esas  elecciones  generales,  celebradas  el  verano  pasado?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PP 26,2 37,1 31,7 23,1 10,4 19,0 31,8 40,6 24,6
PSOE 32,9 30,2 31,3 35,0 36,2 33,1 31,7 41,6 24,2
VOX 12,2 9,3 10,7 15,1 6,3 19,8 13,9 1,0 19,4
Sumar 12,7 9,4 10,5 14,4 27,9 11,0 6,0 2,3 3,1
ERC 1,5 2,2 1,9 0,9 2,0 1,3 0,1 0,1 -
Junts 1,6 3,2 1,9 1,1 1,4 0,8 1,9 - -
EH Bildu 1,0 1,2 0,9 0,6 3,4 0,3 0,2 1,0 -
EAJ-PNV 0,6 1,5 0,7 0,3 0,4 0,6 0,6 - -
BNG 1,0 0,3 1,1 0,8 1,1 1,4 0,1 0,5 -
CCa 0,3 0,1 0,3 0,4 0,1 0,0 1,2 1,1 1,6
UPN 0,2 0,2 0,3 - 0,4 0,0 - - -
PACMA 0,4 - 0,4 0,1 0,5 0,5 - 0,8 -
Otro partido 2,4 1,9 1,7 2,9 5,4 2,3 1,5 0,9 1,4
En blanco 1,5 1,7 1,6 1,6 1,0 1,8 1,3 - 1,3
Voto nulo 0,6 0,3 0,4 0,7 1,1 0,6 1,7 - 0,4
N.R. 2,1 1,1 1,7 1,2 1,5 3,2 2,7 6,8 6,8
N.C. 2,8 0,4 2,8 1,8 0,9 4,2 5,4 3,2 17,3
(N) (5.661) (250) (2.500) (730) (727) (931) (320) (146) (58)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=6.407)

Pregunta C2aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2023.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PP 23,1 32,6 28,4 20,1 9,7 16,3 28,9 30,2 17,0
PSOE 29,1 26,6 28,1 30,5 34,0 28,4 28,8 30,9 16,7
VOX 10,7 8,2 9,6 13,2 5,9 17,0 12,6 0,8 13,4
Sumar 11,2 8,3 9,4 12,5 26,1 9,4 5,4 1,7 2,2
ERC 1,3 1,9 1,7 0,8 1,9 1,1 0,1 0,1 -
Junts 1,4 2,8 1,7 0,9 1,3 0,7 1,7 - -
EH Bildu 0,9 1,1 0,8 0,5 3,2 0,3 0,2 0,8 -
EAJ-PNV 0,5 1,3 0,6 0,3 0,4 0,5 0,6 - -
BNG 0,9 0,3 1,0 0,7 1,0 1,2 0,1 0,4 -
CCa 0,3 0,1 0,3 0,4 0,1 0,0 1,1 0,8 1,1
UPN 0,2 0,2 0,3 - 0,4 0,0 - - -
PACMA 0,3 - 0,4 0,1 0,4 0,4 - 0,6 -
Otro partido 2,1 1,6 1,6 2,5 5,0 2,0 1,3 0,7 0,9
En blanco 1,3 1,5 1,4 1,4 1,0 1,5 1,2 - 0,9
Nulo 0,6 0,2 0,4 0,6 1,1 0,5 1,6 - 0,3
No votó 9,1 8,7 7,6 10,1 4,9 12,3 7,9 21,5 22,7
No tenía edad 1,2 2,8 2,1 0,3 0,9 - - - -
No tenía derecho
a voto

0,9 0,5 0,4 2,4 0,4 1,3 0,9 3,2 -

N.R. 2,2 1,0 1,8 1,1 1,4 3,4 2,7 5,9 13,0
N.C. 2,5 0,5 2,5 1,6 0,8 3,6 4,9 2,5 12,0
(N) (6.407) (284) (2.791) (839) (775) (1.085) (352) (196) (84)

CIS
Estudio nº3458. PREELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 2024 Mayo 2024

Pág 118



 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=6.407)

Pregunta C3R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSOE 27,5 23,6 27,5 28,7 31,1 25,5 23,5 30,3 29,5
PP 22,2 30,7 26,1 17,4 8,0 18,1 29,7 37,5 27,8
VOX 12,2 9,7 11,1 13,9 5,6 18,1 14,2 10,3 19,3
Sumar 8,5 8,1 8,1 8,0 15,0 7,7 6,9 1,3 0,9
Podemos 4,1 1,9 2,0 6,6 10,6 4,1 3,0 3,5 1,5
ERC 2,0 3,0 2,6 0,7 2,3 1,5 2,7 0,2 -
Junts 1,6 2,4 1,9 2,2 1,7 0,6 1,2 0,3 -
EH Bildu 1,4 3,3 1,0 0,6 4,4 0,9 0,4 0,8 -
BNG 0,9 0,2 0,8 0,5 1,1 2,1 0,2 - -
EAJ-PNV 0,6 1,6 0,9 0,5 0,3 - - 0,1 -
Ciudadanos 3,5 7,1 4,3 4,5 2,0 1,7 2,4 1,0 1,9
CUP 0,7 0,6 0,5 0,2 2,1 0,9 0,1 - -
Agrupación de
electores 'Se
Acabó la Fiesta'

0,7 0,2 0,7 0,8 0,6 1,0 0,3 - -

IU 0,6 0,2 0,5 0,6 1,8 0,3 0,2 - -
Frente Obrero 0,5 - 0,1 0,6 0,6 1,7 - - -
Otro partido 3,0 0,7 2,8 3,7 4,8 1,7 4,6 0,6 7,5
Ninguno 6,2 3,9 5,4 7,7 5,8 8,4 5,8 5,9 1,7
N.S. 2,2 2,7 1,5 2,5 1,6 3,5 4,0 1,7 0,6
N.C. 1,8 0,1 2,1 0,3 0,8 2,2 1,0 6,5 9,1
(N) (6.407) (284) (2.791) (839) (775) (1.085) (352) (196) (84)
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Pregunta C4
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

1 Izquierda 15,5 8,6 11,9 12,9 29,3 17,7 16,3 21,7 15,4
2 5,7 4,7 5,4 3,9 13,5 5,1 1,4 - 0,6
3 11,4 13,8 11,6 11,9 18,4 9,0 3,9 6,7 1,7
4 7,8 11,8 9,0 9,5 7,7 4,5 4,2 2,8 6,2
5 19,5 15,5 17,9 23,8 14,7 26,6 17,3 11,8 21,0
6 7,9 9,3 9,8 9,0 3,4 6,3 5,9 7,1 1,0
7 9,5 16,7 11,9 8,4 2,6 7,9 11,9 5,4 1,4
8 7,1 8,1 8,5 8,0 3,1 6,0 7,5 3,9 2,0
9 2,5 6,0 3,5 2,5 0,3 0,6 2,8 1,2 6,6
10 Derecha 9,4 4,0 7,2 7,0 5,1 11,6 17,9 36,6 35,7
N.S. 1,5 1,3 1,2 0,7 0,7 1,8 6,4 1,7 4,4
N.C. 2,2 0,1 2,0 2,5 1,3 2,8 4,5 1,1 4,1
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
Media 4,95 5,23 5,14 4,98 3,39 4,92 5,80 6,18 6,55
Desviación
típica

2,77 2,45 2,62 2,55 2,46 2,83 3,09 3,58 3,44

(N) (6.197) (281) (2.717) (814) (760) (1.037) (318) (192) (78)

Pregunta C5R
De los y las principales líderes políticos y políticas, ¿quién preferiría que fuese el presidente o la presidenta del Gobierno
en estos momentos? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Pedro Sánchez 30,2 28,7 29,8 30,8 38,5 26,2 30,6 22,6 34,0
Alberto Núñez
Feijóo

20,4 32,0 24,6 17,4 8,0 14,3 23,7 31,3 26,8

Santiago Abascal 9,6 6,9 8,4 10,3 6,1 14,0 14,0 7,1 11,4
Yolanda Díaz 7,5 5,6 6,9 8,6 14,1 7,0 3,1 1,8 0,4
Isabel Díaz Ayuso 6,1 5,7 6,7 7,3 2,1 7,1 4,5 6,5 4,6
Ione Belarra 0,7 0,2 0,4 0,6 2,1 1,2 0,1 0,2 -
Irene Montero 1,0 0,2 0,8 1,0 3,0 0,7 0,2 - -
(NO LEER)
Otro/a

6,1 7,3 5,3 7,5 8,6 6,7 3,3 2,3 3,2

(NO LEER)
Ninguno/a de
ellos/as

8,1 5,8 7,2 9,7 8,0 11,2 6,1 6,6 5,3

N.S. 8,1 7,0 8,2 6,3 7,2 7,2 8,9 20,4 11,2
N.C. 2,3 0,6 1,9 0,4 2,2 4,3 5,5 1,3 3,0
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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Pregunta C6aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sin estudios 3,0 - 1,3 - 4,8 3,0 7,5 22,0 18,2
Primaria 10,3 3,7 6,7 13,3 7,4 12,6 20,3 29,1 31,4
Secundaria 1ª
etapa

28,2 5,4 22,2 32,3 32,7 43,3 32,9 21,6 23,9

Secundaria 2ª
etapa

15,3 15,6 17,9 14,9 16,4 11,5 11,1 8,0 2,3

F.P. 14,2 8,3 13,5 19,4 13,4 17,1 9,8 8,8 7,3
Superiores 27,6 64,0 37,3 19,8 24,1 10,9 13,0 9,1 13,7
N.C. 1,5 2,9 1,1 0,3 1,2 1,7 5,3 1,4 3,1
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta C7
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Católico/a
practicante

18,9 19,5 19,7 17,0 10,9 15,1 32,1 30,2 46,9

Católico/a no
practicante

37,9 33,1 39,3 41,8 29,2 37,7 38,6 45,2 32,8

Creyente de otra
religión

3,2 1,0 3,0 2,7 1,5 5,7 1,5 10,0 -

Agnóstico/a (no
niegan la
existencia de
Dios pero
tampoco la
descartan)

12,1 12,5 12,2 15,8 12,8 11,0 9,2 3,8 7,8

Indiferente, no
creyente

10,9 13,1 10,7 7,5 13,1 14,8 6,9 5,7 3,8

Ateo/a (niegan la
existencia de
Dios)

15,5 20,0 13,8 14,3 30,7 14,3 7,6 3,6 3,8

N.C. 1,5 0,9 1,2 0,9 1,8 1,4 4,1 1,5 4,9
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta C8
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Casado/a 49,2 47,7 52,9 50,6 48,7 41,0 51,4 40,1 43,2
Soltero/a 33,7 43,9 32,9 33,9 33,2 39,5 23,6 21,9 27,4
Viudo/a 7,5 2,9 5,7 6,0 9,1 8,0 13,9 20,8 18,7
Separado/a 2,4 0,2 2,3 2,9 2,8 1,9 2,9 6,3 3,7
Divorciado/a 6,8 5,3 6,2 6,5 5,8 9,6 8,1 6,7 4,9
N.C. 0,2 - 0,1 0,0 0,4 - 0,1 4,2 2,1
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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Pregunta C9
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Trabaja 53,1 67,9 56,8 51,9 58,1 49,9 32,7 30,0 27,3
Jubilado/a o
pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

23,0 17,3 22,0 22,5 22,2 16,9 39,1 41,5 55,4

Pensionista
(anteriormente no
ha trabajado)

3,7 0,1 2,6 3,0 2,9 5,7 8,0 9,5 12,4

En paro y ha
trabajado antes

8,3 1,5 5,5 11,6 8,0 15,0 8,9 9,8 0,5

En paro y busca
su primer empleo

0,4 0,4 0,3 0,5 0,1 0,1 3,4 - -

Estudiante 5,3 10,9 7,4 5,3 3,2 2,6 - 0,7 -
Trabajo
doméstico no
remunerado

4,2 1,4 4,1 4,5 3,1 6,3 3,7 2,4 3,9

Otra situación 1,9 0,4 1,2 0,7 2,4 3,5 4,3 6,0 -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - 0,2 0,5
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C9)
(N=3.415)

Pregunta C9a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Asalariado/a por
cuenta ajena

79,2 76,8 78,9 81,5 84,3 78,7 62,7 77,3 75,6

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

7,3 14,7 9,0 4,9 5,3 3,0 12,7 2,9 -

Profesional o
trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

11,9 8,3 10,5 12,1 9,8 16,4 20,6 19,8 11,2

Ayuda familiar
(sin remuneración
reglamentada en
la empresa o
negocio de un/a
familiar)

0,2 0,2 0,2 0,5 0,4 - - - -

Miembro de una
cooperativa

0,9 - 0,7 0,8 0,1 1,3 4,0 - 13,2

Otra situación 0,5 - 0,7 0,1 0,1 0,6 - - -
N.C. 0,0 - 0,0 - - - - - -
(N) (3.415) (194) (1.593) (436) (450) (543) (117) (59) (23)
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Pregunta C9ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Directores/as y
gerentes

4,2 13,6 5,7 1,8 3,7 1,4 4,0 1,1 0,4

Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

13,6 35,4 18,5 8,8 11,9 5,2 6,5 3,3 7,1

Técnicos/as y
profesionales de
nivel medio

7,1 6,4 8,8 5,7 7,1 7,2 2,3 1,2 -

Personal de
apoyo
administrativo

4,8 2,0 5,1 5,4 7,3 3,8 2,8 3,3 -

Trabajadores/as
de los servicios y
vendedores/as de
comercios y
mercados

9,0 5,6 7,3 11,7 12,0 12,8 5,2 1,3 4,5

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

2,0 0,3 1,8 0,9 2,8 2,8 2,6 3,1 4,1

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

4,5 1,2 3,0 9,0 4,9 6,2 4,2 2,3 -

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/a
s

3,0 0,6 2,2 2,1 4,1 6,3 1,9 1,2 -

Ocupaciones
elementales

3,4 1,5 2,6 4,6 3,4 3,5 3,3 13,3 -

Ocupaciones
militares y
cuerpos policiales

1,0 0,7 1,6 1,5 0,3 0,3 0,1 - -

Otra ocupación 0,0 0,3 0,0 - - - - - -
Jubilado o
pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

23,0 17,3 22,0 22,5 22,2 16,9 39,1 41,5 55,4

Estudiante 5,3 10,9 7,4 5,3 3,2 2,6 - 0,7 -
Trabajo
doméstico no
remunerado

4,2 1,4 4,1 4,5 3,1 6,3 3,7 2,4 3,9

Otra situación
inactiva

5,7 0,5 3,8 3,7 5,3 9,2 12,3 15,5 12,4

Parados/as 8,7 2,0 5,8 12,0 8,1 15,0 12,2 9,8 0,5
N.C. 0,4 0,2 0,2 0,4 0,5 0,4 - 0,2 11,6
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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CLASESUB NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta C10
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Más de 5.000 € 7,3 39,7 9,5 2,0 4,9 1,2 4,7 4,3 1,7
De 3.901 a 5.000
€

10,7 26,5 15,5 5,2 9,5 2,8 5,2 4,0 2,4

De 2.701 a 3.900
€

17,1 16,8 23,3 13,6 16,5 9,4 11,2 4,9 1,9

De 1.801 a 2.700
€

22,1 8,1 24,5 26,6 26,1 16,4 20,7 14,6 6,1

De 1.100 a 1.800
€

25,3 5,3 16,6 37,0 31,5 38,6 19,9 41,4 24,1

Menos de 1.100 € 13,9 2,3 7,4 12,6 10,0 29,1 25,7 24,9 44,9
N.S. 1,4 0,4 1,2 1,6 0,6 1,8 3,9 1,3 2,0
N.C. 2,2 0,8 2,0 1,2 1,0 0,7 8,7 4,5 16,9
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)

Pregunta C12
¿Podría decirme cuál es su lengua materna?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Castellano
(español)

75,6 69,0 76,2 79,6 74,0 74,5 78,9 70,0 66,5

Catalán 5,2 8,7 5,6 3,1 7,3 3,8 4,7 5,1 3,9
Valenciano 1,5 2,4 1,6 1,3 1,3 1,2 1,8 0,3 0,3
Gallego 1,8 0,8 1,4 1,2 2,1 3,2 1,1 4,3 3,3
Euskera 0,6 1,0 0,7 0,3 1,3 0,2 0,7 0,8 -
Castellano y
catalán por igual

4,0 6,0 3,4 3,7 4,5 5,7 3,0 2,7 0,5

Castellano y
valenciano por
igual

2,4 3,4 2,5 2,6 2,1 1,6 0,7 5,5 8,3

Castellano y
gallego por igual

2,7 1,0 2,6 2,8 2,0 4,9 0,7 1,8 3,1

Castellano y
euskera por igual

0,8 2,9 0,8 0,3 1,5 0,2 0,6 - -

Catalán o
valenciano o
gallego o euskera
y otra/s
extranjeras

0,8 1,0 0,5 1,1 0,5 1,3 1,8 - 0,8

Castellano y
otra/s extranjeras

2,6 2,0 2,6 2,3 1,4 2,8 2,5 8,0 2,1

Otra/s lengua/s 1,6 1,2 1,6 1,6 1,6 0,7 2,3 1,6 10,1
N.S. 0,0 - 0,0 - - - - - -
N.C. 0,3 0,7 0,3 0,2 0,5 0,0 1,4 - 1,1
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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 SÓLO A QUIENES RESIDEN EN LAS CC. AA. DONDE SE HABLA CATALÁN, VALENCIANO, GALLEGO Y EUSKERA
(4, 9, 10, 12, 15 y 16 en CCAA)

(N=2.600)

Pregunta C12a
Respecto a su conocimiento del catalán/valenciano/gallego/euskera, ¿podría decirme si su nivel es...?

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Nivel de comprensión
Alto 65,3 79,2 71,2 64,3 68,9 59,6 46,4 29,2 57,1
Medio 17,4 9,6 12,5 19,2 15,8 22,0 35,8 29,3 38,7
Bajo 10,1 2,6 9,5 9,7 12,2 9,3 14,3 20,9 -
Ninguno 6,7 8,6 6,4 6,7 3,1 7,6 3,6 20,2 4,2
N.S. - - - - - - - - -
N.C. 0,5 - 0,4 - - 1,6 - 0,5 -
(N) (2.600) (129) (1.065) (334) (352) (471) (121) (105) (23)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Nivel de comunicación verbal
Alto 53,6 65,8 57,9 50,6 55,4 50,0 43,7 24,0 65,7
Medio 22,9 16,4 21,1 23,6 26,4 23,0 25,2 30,9 26,4
Bajo 13,4 7,3 11,0 14,1 11,0 17,5 21,7 24,8 1,6
Ninguno 10,0 10,1 9,9 11,4 7,0 9,5 9,4 20,3 4,2
N.S. 0,0 - - - 0,1 0,1 - - -
N.C. 0,1 0,4 0,1 0,2 - - - - 2,1
(N) (2.600) (129) (1.065) (334) (352) (471) (121) (105) (23)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Nivel de lectura
Alto 57,4 73,3 62,8 56,9 59,1 55,6 34,6 20,4 27,4
Medio 20,2 13,2 18,2 19,5 17,9 24,8 26,2 27,0 35,4
Bajo 12,3 4,3 8,0 15,2 15,9 11,8 23,4 29,4 33,0
Ninguno 9,8 9,3 10,5 8,5 7,0 7,6 15,8 21,8 4,2
N.S. 0,2 - 0,5 - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - 0,1 - 1,4 -
(N) (2.600) (129) (1.065) (334) (352) (471) (121) (105) (23)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Nivel de escritura
Alto 39,8 51,2 46,2 34,3 43,9 33,0 16,0 19,6 48,6
Medio 27,0 26,1 25,8 32,3 22,3 29,6 21,2 29,9 43,5
Bajo 18,3 11,5 14,1 15,2 24,2 23,3 31,3 25,5 3,7
Ninguno 14,6 11,1 13,7 18,1 9,5 13,0 31,5 25,1 4,2
N.S. 0,2 - - - - 1,0 - - -
N.C. 0,1 - 0,1 - 0,1 0,1 - - -
(N) (2.600) (129) (1.065) (334) (352) (471) (121) (105) (23)
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Pregunta C13
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

En España 94,3 97,2 94,8 92,6 95,2 94,0 95,0 87,2 91,8
En otro país 5,6 2,8 5,0 7,4 4,8 6,0 5,0 12,0 8,0
N.C. 0,1 - 0,2 - - - - 0,8 0,3
(N) (6.434) (285) (2.806) (840) (776) (1.088) (356) (198) (85)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en C13)

(N=363)

Pregunta C13a
¿Cuál?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/obr
era/proletariad

o

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Venezuela 11,2 3,4 17,2 9,0 7,7 9,8 5,6 - -
Colombia 8,2 19,9 1,9 19,1 7,8 10,2 11,1 9,4 -
Brasil 5,8 6,2 3,9 13,8 13,3 2,3 - - -
Ecuador 5,7 - 5,4 2,0 - 17,9 - - -
Marruecos 4,9 - 5,0 6,9 0,9 7,0 7,5 - -
Bolivia 4,6 - 2,6 5,1 - 8,0 11,2 - 39,1
Alemania 4,4 - 5,1 3,0 2,5 0,5 27,2 - 11,0
Argentina 4,4 6,8 4,3 10,0 6,9 0,7 - - -
Filipinas 4,3 - 0,3 - - - - 56,7 26,6
Francia 4,3 6,2 3,1 2,8 18,8 2,3 2,0 - -
Honduras 3,9 - 2,1 - 1,1 7,1 4,1 22,2 -
Uruguay 3,4 9,0 5,6 5,5 - 0,6 - - -
Suiza 3,3 - 6,4 - 8,1 - - - -
Cuba 3,1 - 4,7 1,3 3,7 3,7 - - -
Reino Unido 2,6 9,7 4,5 - 6,2 - - - -
Perú 2,6 - 0,6 1,2 7,9 4,1 6,3 4,8 -
Rumanía 2,4 - 3,4 2,1 - 2,7 - 4,0 -
República Dominicana 1,8 14,9 1,0 0,9 1,2 4,6 - - -
China 1,5 9,1 2,1 2,9 - - - - -
México 1,4 - 2,1 2,4 1,1 - - - -
Portugal 1,3 - 0,2 7,2 - - - - -
Polonia 1,3 - 1,8 - - - 11,7 - -
Guinea Ecuatorial 1,3 - 0,2 - - 5,7 - - 7,7
Ucrania 1,1 - 2,1 - 2,3 - - - -
Bélgica 1,1 - 1,3 0,7 2,0 1,3 - - -
Italia 1,0 7,1 1,2 0,7 - 0,7 1,5 1,2 -
Pakistán 1,0 - 0,3 - - 4,9 - - -
Camerún 1,0 - 2,1 0,8 - - - - -
Irlanda 0,8 - 1,7 - - - - 1,8 -
Estados Unidos de
América

0,8 7,8 1,1 - - - 1,9 - 3,4

Nicaragua 0,7 - - - - 1,5 7,7 - -
Nigeria 0,6 - - - 6,1 - - - -
Países Bajos 0,5 - 1,0 - - - - - 5,9
Chile 0,5 - 0,7 - - 1,1 - - -
Rusia 0,5 - 1,2 - - - - - -
Bulgaria 0,5 - 1,2 - - - - - -
Senegal 0,4 - - - - 2,4 - - -
Paraguay 0,4 - 0,2 1,9 - - - - -
Panamá 0,4 - 0,7 - - - 2,3 - -
El Salvador 0,2 - 0,5 - - - - - -
Australia 0,2 - - - 1,6 - - - -
Dinamarca 0,2 - - - - 0,8 - - -
Canadá 0,1 - 0,4 - - - - - -
Hungría 0,1 - 0,4 - - - - - -
Moldavia 0,1 - - 0,7 - - - - -
Lituania 0,1 - - - - - - - 6,2
Kuwait 0,1 - 0,3 - - - - - -
Guatemala 0,1 - 0,3 - - - - - -
Argelia 0,1 - 0,2 - - - - - -
India 0,1 - - - 0,7 - - - -
(N) (363) (8) (141) (62) (37) (66) (18) (24) (7)
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